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Acta Ordinaria 06-2.021 
Acta número SEIS   de la Sesión Ordinaria  celebrada por el Concejo Municipal de Barva, en el Salón de 

Sesiones,  a las diecisiete horas con  cero minutos  del día 25 de enero de 2021, con la asistencia de los 

siguientes miembros: 

 

REGIDORAS Y REGIDORES PROPIETARIOS 

Licda. Ingrid María Rodríguez Jiménez – Presidenta Municipal                   

Sra. María Isabel Montero Segura- Vicepresidenta Municipal          

Sr. Marvin   Mora  Ríos 

Licda. Heidy Murillo Calvo                        

REGIDORAS Y REGIDORES SUPLENTES 

Sr. Andrés Alberto Arguedas León                         

Sr. José Pablo Cerdas Mora                                           

Sr. Lilliana Hernández Castro                                   

Sr. Randall Chavarría Oviedo   (en Propiedad)    

Sr. Víctor Hugo Cubero Morales                               

SINDICAS Y SÍNDICOS PROPIETARIOS 
Sr.  Eliecer Villalobos Mata                                   

Sra. Celenia Prendas Montero                               

Sra. Mayra Patricia Carvajal Calderón         

Sr. Carlos Mejía Arias                                                   

Sr. Juan Diego Araya Herrera                                  

SINDICAS Y SÍNDICOS SUPLENTES 
Srita. Natalia Villalobos Zárate   

Sr.  José David Segura Carballo                             

Sr. Inés María Bogantes Monge                                

Sr. José Antonio Sandoval Bolaños                     

Sra. Jacqueline Araya Román                                  

AUSENTES 
Licda. Mónica Rebeca Hernández Segura (con excusa)                           

Sra. Georgeanna Guadalupe Soto Salas          

Sr. Manuel Andrés Sánchez Rojas                          

ALCALDE  MUNICIPAL 
MSc. Jorge Antonio Acuña Prado  

Bach. Cinthya Valerio Herrera 
                                                                                                                Secretaria Municipal AD-HOC 

Preside  

Licda. Ingrid María Rodríguez Jiménez 
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ORDEN DEL DÍA 
Capítulo I Aprobación del acta Ordinaria 04-2021 y Aprobación del Acta 

Extraordinaria 05-2021 

Capítulo II Correspondencia 

Capítulo III Asuntos de la Presidencia 

Capítulo IV Dictámenes de Comisiones e Informes 

Capítulo V Mociones de los Regidores (as) 

Capítulo VI Asuntos de los Regidores y Síndicos 

Capítulo VII Asuntos o Mociones de la Alcaldía 

Capítulo VIII Control Político 

 
La Presidenta Municipal Licda. Ingrid María Rodríguez Jiménez somete a votación el 

Orden del Día y es aprobado 5 votos   

 

CAPITULO I 

APROBACIÓN DE ACTAS 
Art. 01 Se somete a votación el Acta Ordinaria 04-2021 conforme al art. 48 del Código 

Municipal “existe obligación de aprobar el Acta de cada Sesión, las actas no se votan, 

sencillamente se someten a aprobación mediante un acuerdo de mero trámite y carece de 

recursos” 

NO SE DAN MODIFICACIONES: 

Aprueban el Acta Ordinaria 04-2021 los Regidores (as) Ingrid María Rodríguez Jiménez, 

María Isabel Montero Segura, Marvin   Mora Ríos, Heidy Murillo Calvo.                        
El Concejo Municipal aprueba el Acta 04-2021 manteniéndose los votos negativos de la 

misma. 

Art. 02 Se somete a votación el Acta Extraordinaria 05-2021 conforme al art. 48 del Código 

Municipal “existe obligación de aprobar el Acta de cada Sesión, las actas no se votan, 

sencillamente se someten a aprobación mediante un acuerdo de mero trámite y carece de 

recursos” 

 SE DAN MODIFICACIONES: 

La Licda. Ingrid María Rodríguez Jiménez solicita se agreguen las respuestas dadas por el 

teniente a las preguntas de los miembros del Concejo Municipal.  

La Síndica Propietaria Celenia Prendas Montero solicita se agregue su comentario en la 

audiencia del Teniente.  

Aprueban el Acta Extraordinaria 05-2021 los Regidores (as) Ingrid María Rodríguez 

Jiménez, María Isabel Montero Segura, Marvin   Mora Ríos, Heidy Murillo Calvo.      
El Concejo Municipal aprueba el Acta 04-2021 manteniéndose los votos negativos de la 

misma. 
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CAPITULO II 

CORRESPONDENCIA 
Art. 01  Se recibe nota de la Licda. Carolina Morales Sánchez Gestora Ambiental que a la 

letra dice:     

 

Al contestar favor referirse al Oficio Nº GAM-019-2021 
Barva, 15 de enero del 2021 

 
Señores 
Concejo Municipal 
Municipalidad de Barva 
Presente 

 
REF: Acuerdo NO. 924-2021 
 

                            
 

Estimados señores:  

Reciban un cordial saludo de mi parte. En atención al Acuerdo NO. 924-2021, donde el Concejo 

Municipal Acuerda solicitar al Departamento de Gestión Ambiental “[…] solicitar a la 

Administración la visualización de un diseño del proyecto en el contexto de la generación de una 

empresa municipal en enlace con las organizaciones comunales, llámese Asociaciones de 

Desarrollo, para la generación de empleo y desarrollo de capacidades productivas y servicios a 

partir de residuos valorizables”, se procede a brindar el siguiente informe al respecto. 

Primeramente, es importante mencionar que en el 2016 se realizó un estudio de caracterización y 

composición de los residuos sólidos generados en el cantón de Barva, en el sector domiciliar y 

comercial. La ejecución del estudio se desarrolló con base en la metodología del Programa CYMA 

(2012) “Guía de interpretación de la metodología para la realización de estudios de generación y 

composición de residuos sólidos”. 

Asunto: El concejo Municipal acuerda solicitar a la Administración la visualización de un 

diseño del proyecto en el contexto de la generación de una empresa municipal en enlace 

con las organizaciones comunales, llámese Asociaciones de Desarrollo, para la generación 

de empleo y desarrollo de capacidades productivas y servicios a partir de residuos 

valorizables. 
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 A continuación, se muestran los principales resultados de la caracterización de los residuos 

generados en Barva en el sector domiciliar y comercial: 

 

Figura 1. Caracterización de los residuos sólidos generados en el cantón de Barva en el sector domiciliar. 
Fuente: PMGIR 2018-2022. 

 
 

 

Figura 2. Caracterización de los residuos sólidos generados en el cantón de Barva en el sector comercial. 
Fuente: PMGIR 2018-2022. 

 

Según la información de los gráficos anteriores, más del 50% de los residuos generados 

en el cantón de Barva, corresponden a Residuos Orgánicos y son los que se generan en 
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mayor cantidad. Seguido por el rubro de Otros Componentes, que corresponden en su 

mayoría a residuos no valorizables como desechos contaminados, estereofón, etc.  

En cuanto a la generación de residuos valorizables (papel, cartón, plásticos, metales, 

polilaminado, electrónico y vidrio), el porcentaje de generación corresponde a un 35,2% 

en el sector comercial y un 16,9% en el sector residencial. 

Considerando esta información cabe destacar que el Departamento de Gestión Ambiental 

como parte de sus proyectos a mediano plazo, está contemplando el desarrollo de un 

plan de manejo y separación desde la fuente de los residuos orgánicos, así como la 

construcción de un centro de acopio para la gestión de los mismos, ya que más de la 

mitad de los residuos generados en el cantón son de este tipo. 

Otras razones que caben destacar sobre la importancia de darle un adecuado manejo a 

los residuos orgánicos son las siguientes: 

 Durante su descomposición liberan gases de efecto invernadero como el metano, 

contribuyendo al cambio climático. 

 Al darle un tratamiento alternativo se enviarían menos residuos al relleno 

sanitario, disminuyendo también la factura que se paga por concepto de 

tratamiento y disposición final de residuos. 

 Al generar compost o abono orgánico se reintegran los nutrientes y la fertilidad al 

suelo. 

 Corresponde a más de la mitad de los residuos generados en el cantón de Barva. 

Es por lo anterior que el Departamento de Gestión Ambiental, ha considerado dar 

prioridad al manejo de los residuos orgánicos. Primeramente, buscando un sitio 

adecuado, que cumpla con las condiciones necesarias para el acopio, tratamiento y 

generación de abono orgánico. 

Es necesario implementar un plan en el que paulatinamente se incorpore una ruta de 

recolección de este tipo de residuos, iniciando por los distritos urbanos del cantón, los 

cuales tienen menos zona verde y por ende menos posibilidades de dar un manejo a este 

tipo de residuos por sus propios medios. 
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Por lo que se definirá una ruta en las zonas que contarán con el servicio. Dicho servicio se 

pretende que sea totalmente municipal, desde la recolección, el transporte, el 

tratamiento y la obtención del abono orgánico. Por lo que será fuente de empleo para las 

personas encargadas de la recolección y el transporte y las personas encargadas de darle 

tratamiento y generar el abono orgánico. 

En cuanto a la solicitud expresa de la Comisión de Ambiente, se indica lo siguiente: 

1. […] solicitar un informe al Departamento de Gestión Ambiental para 

análisis y valoración de los alcances del contrato de la empresa la Sylvia los 

costos que genera a la Municipalidad el tonelaje que se recolecta en general 

un balance de situación […] 

A continuación, se muestra un gráfico que representa en promedio los residuos 

recolectados en las rutas de recolección de valorizables del cantón de Barva: 

 

Figura 3. Caracterización de los residuos valorizables recolectados en las rutas de recolección de residuos 

valorizables. 

Fuente: Elaboración propia, con datos proporcionados por el Centro de Acopio La Sylvia. 
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Del gráfico anterior destaca que un 20% de lo que se recibe en estas rutas corresponde a 

No Valorizables, por lo que se enfatiza que se debe fortalecer el trabajo de educación a 

la población en temas de clasificación de residuos valorizables y no valorizables.  

Según la contratación por el servicio de recolección, separación, valorización y 

disposición final de los residuos sólidos valorizables generados en el cantón de Barva, 

Licitación Abreviada N° 2017LA-000001-01, el pago se realiza de forma quincenal por ruta 

completada (no por tonelaje recolectado) y en total son dos rutas al mes, la ruta N°1 es los 

primeros y terceros lunes del mes, en los sectores de San José de la Montaña, Buena Vista 

y San Pedro; la ruta N°2 es los primeros y terceros jueves de cada mes en los distritos de 

San Roque, Barva centro, Santa Lucía y San Pablo. Por mes se cancela a la empresa 

Centro de Acopio la Sylvia un total de ₡3.175.000 colones. 

Dentro del contrato hay una sección que indica se debe dar un reintegro por cada 

kilogramo de material valorizable recolectado. Y se recibe en promedio un reintegro por 

los materiales valorizables recolectados por la empresa de ₡275.000 colones al mes, para 

un promedio anual de ₡3.300.000 colones.  

En el siguiente cuadro se muestra la cantidad de kilogramos recolectados por cada tipo 

de material valorizable en el cantón de Barva durante el año 2020, el precio del mercado y 

el monto que se recibiría anualmente por concepto de la venta de estos materiales en 

caso de que seamos nosotros lo que manejemos el centro de acopio: 

Cuadro 1. Precios de los materiales valorizables en las rutas municipales por parte del Centro de Acopio La 

Sylvia al 14 de enero del 2021. 

Material    Kg / año Precio (₡ / kg) Ingreso anual (₡ / año) 

Cartón 102635 ₡   12,50 ₡ 1.282.937,50 

Cartoncillo 55795 ₡   12,50 ₡ 697.437,50 

Aluminio 4379 ₡  100,00 ₡ 437.900,00 

Material Ferroso 20718 ₡  5,00 ₡ 103.590,00 

Papel Blanco 14017,28 ₡  33,00 ₡ 462.570,24 

Papel de color 11621,68 ₡  20,00 ₡ 232.433,60 

Periódico 2604 ₡  20,00 ₡ 52.080,00 
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Material    Kg / año Precio (₡ / kg) Ingreso anual (₡ / año) 

Plástico #1 y #2 45716 ₡ 20,00 ₡ 914.320,00 

Bolsas plásticas #4 9009 No se paga ₡        - 

Tetrabrick 18356 ₡ 10,00 ₡ 183.560,00 

Vidrio 58540 No se paga ₡        - 

No Valorizable 84928 ₡ 29,50 ₡ 2.505.376,00 

Total ingresos 

anuales 
 ₡  4.366.828,84  

Fuente: Elaboración propia, 2021 (con información facilitada por el Centro de Acopio La Sylvia). 

Según la información presentada en el cuadro anterior, por año se recibiría un total de 

ingresos por concepto de la venta de los residuos valorizables de  ₡  4.366.828,84. A este 

monto se le debe deducir el costo por el manejo y disposición final de los residuos no valorizables 

que se recolectan como parte del proceso, lo cual significaría un monto aproximado de ₡ 

2.505.376,00, quedando como ingreso final ₡  1.861.452,84 colones por año. 

Finalmente, estas ganancias no son suficientes para el desarrollo de un proyecto de Centro de 

Acopio de residuos valorizables que sea auto suficiente y con la capacidad para manejar todos los 

residuos generados en el cantón de Barva y, además, generar empleo y cumplir con todas las 

obligaciones legales, tanto a nivel laboral como para la gestión de residuos. 

2. […] solicitar a la administración la visualización de un diseño de proyecto 

en el contexto de la generación de una empresa municipal en enlace con las 

organizaciones comunales llámese asociaciones de desarrollo para la 

generación de empleo y desarrollo de capacidades productivas y servicios a 

partir de residuos valorizables […] 

Con respecto a este punto es importante mencionar que ya han existido iniciativas por 

parte de Asociaciones de Desarrollo y grupos comunales organizados para la gestión de 

los residuos valorizables, pero desdichadamente estas acciones no han sido exitosas, las 

más recientes se describen a continuación: 
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 Asociación de Desarrollo Santa Lucía: la recepción y clasificación de los residuos 

valorizables se realizaba en el salón comunal de Santa Lucía, con colaboración de 

personas adultas mayores de este distrito, voluntarios e integrantes de la ADI. 

            
(Extracto Copiado textualmente) 

(Se suspende la lectura por  interferencia temporal en el audio de la transmisión en vivo) 

La Presidenta Municipal Licda. Ingrid Rodríguez Jiménez retoma el punto, comunica que el Informe 

es bastante extenso propone que se envié por ser respuesta a un Acuerdo a la Comisión de Ambiente y a 

los Regidores y Síndicos.  

  

ACUERDO NO. 46-2021 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA DAR POR RECIBIDO DICHO INFORME. LO TRASLADAN A 

LA COMISIÓN DE AMBIENTE, A LOS REGIDORES Y SÍNDICOS PARA SU CONOCIMIENTO.  

INFORME  RECIBIDO Y TRASLADADO 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: INGRID MARÍA RODRÍGUEZ JIMÉNEZ, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA  RÍOS, RANDALL CHAVARRÍA OVIEDO, HEIDY MURILLO CALVO.                        

 

Art. 02  Se recibe nota del Lic. Bernal Ramírez Herrera Auditor Municipal  que a la letra 

dice:                

AUREMPE 2779 01 21.DOC 

lunes 18 de enero de 2021 

Para:    Miembros de Concejo Municipal 
Asunto: Remisión del Plan Estratégico de Auditoria Interna periodo 2021-2026, para 
conocimiento del 
Concejo Municipal. 

Señores y señoras Miembros del Concejo: 

Se les comunica que esta Auditoria Interna presenta para su conocimiento el Plan Estratégico 

2021-2026. Este valioso insumo permitirá tener un panorama más amplio de los conceptos y 

factores que enmarcan la labor de la Auditoria Interna en la Municipalidad de Barva y en el 

sector Público costarricense, procurando su vigencia frente a los cambios del entorno, la 

modernización de estrategias de fiscalización, el impacto de las nuevas tecnologías de 

información, los cambios de la legislación, la normativa y regulaciones relacionadas, sin dejar de 

lado el estudio y enfrentamiento a las nuevas tendencias de corrupción, crimen organizado, 

lavado de activos, ataques informáticos y otras amenazas que sin duda de igual forma se 

fortalecen y se reinventan cada día. Nuestro compendio se realiza tomando en cuenta las mejores 
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prácticas, los lincamientos, normas y directrices de la Contraloría General de la República, y de 

antemano se agradece la atención, interés y apoyo que se otorgue a la siguiente herramienta que 

busca; "alcanzar un paso a la vez, pero conociendo hacia a dónde vamos"; los objetivos del 

Departamento de Auditoria Municipal de manera organizada, independiente, responsable y 

profesional. 

Sin más por el momento y agradeciendo de antemano su atención y el correspondiente acuerdo 

de conocimiento de dicho plan; 

 
(Copiado textualmente) 

ACUERDO NO. 47-2021 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA DAR POR RECIBIDA Y CONOCIDA DICHA NOTA. 

TRASLADAN EL PLAN ESTRATÉGICO 2021-2026 DE LA AUDITORÍA INTERNA A LOS 

REGIDORES Y SÍNDICOS PARA SU CONOCIMIENTO.  

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: INGRID MARÍA RODRÍGUEZ JIMÉNEZ, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA  RÍOS, RANDALL CHAVARRÍA OVIEDO, HEIDY MURILLO CALVO.                        

 

Art. 03 Se recibe nota de IFAM y el Ministerio de Educación que a la letra dice:                

 

15 de enero del 2021 DM-0111-

01 -2021 

Autoridades municipales 

Concejos Municipales de todo el país 



 
 

Municipalidad de Barva 
Secretaría Municipal 

Acta 06-2.021 

25/01/2.021 
 

2483 

Presente 

ASUNTO:   NOMBRAMIENTO   DE   LAS   JUNTAS   ADMINISTRATIVAS   Y   DE 
EDUCACIÓN 

Estimados integrantes de los Concejos Municipales: 

Reciban un cordial saludo de parte del Ministerio Educación y de la Mesa de Gestión 
Municipal, la cual es un espacio de coordinación entre el régimen municipal y las 

diferentes instancias del Gobierno Central en el marco de la atención de la emergencia, 

integrada por el Instituto de Fomento y Asesoría Municipal, Asociación Nacional de 

Alcaldías e Intendencias, Unión Nacional de Gobiernos Locales, Ministerio de Salud, 

Comisión Nacional de Prevención de Riesgos y Atención de Emergencias. 

Reconociendo el importante rol que los Gobiernos Locales han desempeñado en la 

implementación Modelo de Gestión Compartida - Costa Rica Trabaja y se Cuida, 

recurrimos a las municipalidades para que, desde sus competencias, puedan apoyar 

las acciones de la "Estrategia Regresar", la cual busca un regreso ordenado, seguro y 

gradual de las y los estudiantes a la presencialidad en este 2021. Es una prioridad para el 

Gobierno de la República mitigar al máximo los efectos de la pandemia sobre la 
educación. 

Específicamente solicitamos el apoyo de los Concejos Municipales para que den 

prioridad a los nombramientos de juntas de educación y juntas administrativas de los 

centros educativos, competencia definida en el Artículo 13 de la Ley N° 7794, Código 

Municipal. La integración de estas juntas es primordial para la correcta y oportuna 

gestión de las escuelas y colegios públicos. Igualmente agracemos la coordinación y 
comunicación constante con las Direcciones Regionales de Educación, especialmente 
para su afectiva participación en los Comités Municipales de Emergencia. Desde el 
Ministerio de Educación se reforzará la comunicación a nuestras direcciones regionales 
sobre la importancia de estos espacios. 

La educación de nuestros jóvenes, niños y niñas es primordial para el futuro del país, el 
éxito de la "Estrategia Regresar" requerirá al apoyo de toda la institucionalidad estatal 
por lo que seguiremos promoviendo la cooperación con el régimen municipal. Una de las 
tareas críticas en las que buscaremos potenciar el trabajo conjunto es la identificación de la 
población estudiantil vulnerable, promoviendo su permanencia y reincorporación de dicha 
población en el sistema educativo. 

Agradeciendo su atención y seguros del éxito del trabajo en conjunto, se despiden, 
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(Copiado textualmente) 

ACUERDO NO. 48-2021 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA DAR POR RECIBIDA Y CONOCIDA DICHA NOTA. LA 

TRASLADAN A LA COMISIÓN ESPECIAL DE NOMBRAMIENTOS DE JUNTAS Y A LA 

ADMINISTRACIÓN PARA LO QUE CORRESPONDA. 

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: INGRID MARÍA RODRÍGUEZ JIMÉNEZ, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA  RÍOS, RANDALL CHAVARRÍA OVIEDO, HEIDY MURILLO CALVO.                        

 

Art. 04 Se recibe nota de la Unión Nacional de Gobiernos Locales que a la letra dice:                
 

Dirección Ejecutiva 

Circular 02-01-2021 

20 enero de 2021 

Señoras y señores 

Autoridades Locales Todo el 

país 

 

Asunto: participación de autoridades locales en elecciones de 2022 

Por este medio comunicamos que ante la publicación del cronograma electoral para 

las elecciones nacionales de 2022 por parte del Tribunal Supremo de Elecciones 

(TSE) han surgido una serie de consultas respecto a la participación de autoridades 

locales en puestos de elección popular y su participación en los procesos 

preparatorios en las elecciones del próximo 6 de febrero de 2022. 

Al respecto nos permitimos aclarar: 

1. Ninguna autoridad local elegida popularmente debe renunciar para optar por los 

puestos de presidencia, vicepresidencia y/o diputaciones para el periodo 2022- 

2026. Las autoridades que deben presentar su renuncia a más tardar el próximo 5 

de febrero de los corrientes para presentar posteriormente sus candidaturas están 

establecidas de manera taxativa en los artículos 109 y 132 de la Constitución 

Política. 
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2. A   las autoridades   locales   elegidas   popularmente   les   atañe   la   prohibición 

establecida en el Código Electoral artículo 146, que prohíbe a los empleados 

públicos dedicarse a trabajos o discusiones de carácter político-electoral, durante 

las horas laborales y usar su cargo para beneficiar a un partido político. Además 

establece que "E/ TSE podrá ordenar ¡a destitución e imponer inhabilitación para 

ejercer cargos públicos por un período de dos a cuatro años, a los funcionarios 

citados, cuando sus actos contravengan las prohibiciones contempladas en este 

artículo". 

Para consultas y aclaraciones a esta circular, puede dirigirse al Lie. Luis Eduardo Araya, 

teléfonos 2290-3806 ext. 1028, correo laraya@unql.or.cr. 

Atentamente, 

 
(Copiado textualmente) 

ACUERDO NO. 49-2021 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA DAR POR RECIBIDO Y CONOCIDO DICHA NOTA. LA 

TRASLADAN A LOS REGIDORES Y SÍNDICOS PARA SU CONOCIMIENTO.  

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: INGRID MARÍA RODRÍGUEZ JIMÉNEZ, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA  RÍOS, RANDALL CHAVARRÍA OVIEDO, HEIDY MURILLO CALVO.                        

 

Art. 05 Se recibe nota del Master Walter Monge Céspedes Director Sede Educación Vial  

que a la letra dice:       

Señores Municipalidad 

Concejo Municipal, secretaria 

 

Respetuosamente, solicito respuesta a oficio DUT-DGEV-2020-474, presentado al Alcalde 

Jorge Acuña Prado con fecha 8 de junio de 2020, y según me informaron fue trasladado al 

Concejo Municipal. 

Cordialmente,  

 

Master Walter Monge Céspedes 

Director Sede Educación Vial  

Heredia 

Tel. 2260-0923 – 22600867 

Correo wmongec@hotmail.com           
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(Copiado textualmente) 

El Alcalde Municipal MSc. Jorge Acuña Prado aclara que la nota no se elevo al Concejo, sino a 

Alonso para la parte legal y analizar el contexto. 
 

ACUERDO NO. 50-2021 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA DAR POR RECIBIDA DICHA NOTA Y SOLICITAN INFORME 

AL LIC. ALONSO RODRÍGUEZ ASESOR LEGAL CON RESPECTO AL TRASPASO DE LA 

PROPIEDAD MUNICIPAL AL MOPT. 

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: INGRID MARÍA RODRÍGUEZ JIMÉNEZ, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA  RÍOS, RANDALL CHAVARRÍA OVIEDO, HEIDY MURILLO CALVO.                        

 

Art. 06 Se recibe nota de la Sra. Nidia Montero Sánchez que a la letra dice:                

Concejo Municipal 

Municipalidad de Barva de 

Heredia. 

Estimados señores (as): 

Reciban un respetuoso saludo y los mejores de deseos de éxitos en su labor de cara a la  

comunidad 

El motivo del presente correo es dar a conocer el Proyecto del Rótulo del Cantón de Barva, 

titulado "Barva nos abraza''. Está propuesta es una idea de mi persona Nidia Montero Sánchez, 

cédula 4-0104-1315, escultora barveña y presidenta de la Asociación Nacional Zona Expresión 

(ANZE) con cédula jurídica 3002596713 y su respectiva idoneidad. Desarrollamos está idea el 

arquitecto diseñador Hanzel Pérez Smith 1-1261-0337 y mi persona con la colaboración de la 

Asociación Nacional Zona Expresión se adjunta para su conocimiento lámina de presentación y el 

documento donde se indican detalles del proyecto, esperando que la Municipalidad de Barva y el 

Concejo Municipal sean el ente que acuerpe está idea en términos financieros y de logística, ya 

que nosotros estamos dispuestos a aportar nuestros mejores esfuerzos fijando ambos los términos 

de ejecución y conveniencias del proyecto. 

Agradecemos de antemano el interés y apoyo que puedan mostrar a esta propuesta a sabiendas 

que está pensado en dar una imagen turística de Barva y mostrar rasgos de la cultura de nuestra 

comunidad. 
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(Copiado textualmente) 

ACUERDO NO. 51-2021 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA DAR POR RECIBIDA Y CONOCIDA DICHA NOTA. Y 

TRASLADARLA A LA ADMINISTRACIÓN PARA SU VALORACIÓN. 

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: INGRID MARÍA RODRÍGUEZ JIMÉNEZ, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA  RÍOS, RANDALL CHAVARRÍA OVIEDO, HEIDY MURILLO CALVO.                        

 

Art. 07 Se recibe nota de la Contraloría General de la República   que a la letra dice:                

22 de enero, 2021  
Al contestar refiérase al oficio N.° 01010 

 

DFOE-DL-0085 
Señor 
Jorge Antonio Acuña Prado 

Alcalde 

Jorge.acuna@munibarva.go.cr  

MUNICIPALIDAD DE BARVA 
Estimado señor 

Asunto: Comunicación acerca del proyecto de Seguimiento a la Gestión Pública 
relacionado con la "Utilización y el registro en el Sistema Integrado de 
Compras Públicas (SICOP)" 

 
Para su conocimiento, la Contraloría General de la República con fundamento en lo señalado en su Ley 

Orgánica, efectuará un proyecto de Seguimiento a la Gestión Pública (SGP) relacionado con la utilización 

y el registro en el Sistema Integrado de Compras Públicas (SICOP), incluido ese Gobierno Local. 

En dicho proyecto, se pretende identificar el estado de la gestión pública relacionado con la utilización y 

el registro de los procedimientos de contratación administrativa en el SICOP, de acuerdo con lo 

establecido en el marco normativo aplicable y las buenas prácticas nacionales e internacionales, con el fin 

de apoyar la toma de decisiones, promover mejoras en la gestión municipal y la rendición de cuentas. En 

la ejecución del proyecto, se espera contar con el aporte y la colaboración de los funcionarios a cargo del 

asunto objeto de fiscalización. 

Por lo anterior, mucho estimaré se sirva girar las instrucciones pertinentes al personal a su cargo, para que 

mailto:Jorge.acuna@munibarva.go.cr
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se facilite a nuestros funcionarios el acceso a la información que requieran y toda la colaboración 

necesaria para realizar satisfactoriamente el trabajo asignado. Asimismo, se le solicita los datos del 

Encargado de la Proveeduría Municipal o bien de un funcionario de esa dependencia con el cual ellos 

puedan coordinar los asuntos comentados. Los datos que deben de suministrar son: nombre completo, 

unidad en que labora, correo electrónico y el número de teléfono, favor de enviarlo al correo electrónico 

carlos.jimenez@cgr.qo.cr  

Además, comunicarle que el equipo de trabajo se encuentra conformado por el Lie. 

Carlos Jiménez Rojas y el Lie. Rafael Arguedas Segura, quien fungirá como coordinador del 

proyecto. La asesoría legal estará a cargo de la Licda. Milagro Rosales Valladares. A su vez, 

el Lie. Francisco Hernández Herrera, fungirá como Asistente Técnico y tendrá a su cargo la 

supervisión y aseguramiento de la calidad del trabajo y los productos que se generen. 

Finalmente, indicarle que debido a la situación sanitaria que se presenta en el país, 

provocada por la enfermedad COVID-19, el equipo a cargo del proyecto coordinará todos los 

asuntos con los funcionarios municipales correspondientes, mediante los medios tecnológicos 

pertinentes, hasta tanto se puedan realizar las visitas necesarias a esa municipalidad.   

(Copiado textualmente) 

ACUERDO NO. 52-2021 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA DAR POR RECIBIDA Y CONOCIDA DICHA NOTA LA 

TRASLADAN A LOS REGIDORES Y SÍNDICOS PARA SU CONOCIMIENTO. 

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA. 

VOTACIÓN UNÁNIME  

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: INGRID MARÍA RODRÍGUEZ JIMÉNEZ, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA  RÍOS, RANDALL CHAVARRÍA OVIEDO, HEIDY MURILLO CALVO.                        

 

mailto:carlos.jimenez@cgr.qo.cr
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Art. 08  Se recibe nota de la Sala Constitucional de la Corte Suprema de Justicia:  

 
 
(Extracto Copiado textualmente) 
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ACUERDO NO. 53-2021 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR EL DOCUMENTO DEL PROCESO DE AMPARO Y 

TRASLADARLO AL ASESOR LEGAL PARA QUE REALICE LA COORDINACIÓN LEGAL CON LA 

ADMINISTRACIÓN PARA LA RESPECTIVA RESPUESTA. 

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: INGRID MARÍA RODRÍGUEZ JIMÉNEZ, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA  RÍOS, RANDALL CHAVARRÍA OVIEDO, HEIDY MURILLO CALVO.                        

 

CAPITULO III 

ASUNTOS DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL  
 

Art. 01   La Presidenta Municipal Licda. Ingrid Rodríguez Jiménez presenta lo siguiente que a la 

letra dice:  

Asuntos de la presidencia 

1. Se convoca al coordinador de Comisión de PLAN REGULADOR Ingeniero 

Luis Fernando Rodríguez Salas a sesión extraordinaria para el Miércoles 3 de 

Febrero del 2021, a las 5 pm, por medios virtuales, con el propósito de que 

rinda un informe del AVANCE EN EL PROCESO DE APROBACIÓN DEL 

PLAN REGULADOR DE BARVA 
 (Copiado textualmente) 

ACUERDO NO. 54 -2021 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA APROBAR LA CONVOCATORIA A SESIÓN 

EXTRAORDINARIA PARA EL MIÉRCOLES 03 DE FEBRERO 2021, Y SE CONVOCA AL 

COORDINADOR DE COMISIÓN DE PLAN REGULADOR INGENIERO LUIS FERNANDO 

RODRÍGUEZ SALAS, Y A LA LICDA. KATTIA ZAMORA ARGUEDAS VICEALCALDESA POR 

MEDIOS VIRTUALES, CON EL PROPÓSITO DE QUE RINDAN UN INFORME DEL AVANCE EN EL 

PROCESO DE APROBACIÓN DEL PLAN REGULADOR DE BARVA 

NOTA APROBADA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: INGRID MARÍA RODRÍGUEZ JIMÉNEZ, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA  RÍOS, RANDALL CHAVARRÍA OVIEDO, HEIDY MURILLO CALVO.                        

 

Art. 02   La Presidenta Municipal Licda. Ingrid Rodríguez Jiménez lo siguiente que a la letra dice:  

Asuntos de la presidencia 

2. Se les traslada la siguiente información para que sea del conocimiento, se 

traslade y se tramite para lo que corresponda.   
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 (Copiado textualmente) 

ACUERDO NO. 55-2021 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA DAR POR RECIBIDO Y TRASLADARLO A LA COMISIÓN 

DE ASUNTOS JURÍDICOS, A LA COMISIÓN DE GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN, A LA GESTORA 

FINANCIERA Y TRIBUTARIA, AL DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA PARA SU CONOCIMIENTO. 

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: INGRID MARÍA RODRÍGUEZ JIMÉNEZ, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA  RÍOS, RANDALL CHAVARRÍA OVIEDO, HEIDY MURILLO CALVO.                        

 

Art. 03    La Presidenta Municipal Licda. Ingrid Rodríguez Jiménez  presenta lo siguiente 

que a la letra dice:  

Asuntos de la presidencia 

 

3.Se retomar el asunto de la solicitud de arreglo de pago de Hechizo de Luna  
RESOLUCIÓN Nª 83-2021 

Expediente Nº: SAN JOSÉ DE LA MONTAÑA Nº 16-2021 

Solicitud de arreglo de pago: HECHIZO DE LUNA S.A. 
 

 (Copiado textualmente) 

La Presidenta Municipal Licda. Ingrid Rodríguez Jiménez  solicita que conste en actas lo 

siguiente que a la letra dice: 

Respecto al tema de arreglo de pago de la sociedad con el nombre de Hechizo de Luna, es 

necesario se retome el estudio. La semana anterior el señor alcalde indicó que por parte del señor 

Adrian Campos, se entregó en secretaría un expediente que consta de doscientos folios. Yo 

preferí revisar en la secretaría para evitar el gasto en papel. Es reiterativo el incumplimiento del 

pago pero es un tributo que le corresponde cobrar al municipio. Mi idea, era retomarlo hoy, sin 

embargo sé que no lo han podido revisar, por lo que sin más se retomará el próximo lunes 1 de 

febrero. Les agradezco pasen a revisar el documento o pueden solicitar una copia. 

 

 

SE RETOMARA EL PRÓXIMA SESIÓN  

 

CAPITULO IV 

INFORMES 
Art. 01-A  La Comisión de Asuntos Sociales  presentan el siguiente informe que a la letra 

dice: 

Acta comisión de asuntos sociales. 
Martes 19 de enero 2021. 

 



 
 

Municipalidad de Barva 
Secretaría Municipal 

Acta 06-2.021 

25/01/2.021 
 

2494 

Celebrada de forma virtual al ser las 17 horas. 

PRESENTES: Regidores Municipales Ingrid Rodríguez, Mónica Hernández, María 

Isabel Montero Segura. 

ASESORES EXTERNOS Andrea Sanabria, Mayra Delgado, Rosa Elena Prieto, Karen. 

Punto uno: 
Agenda reunión. Retomar el tema de la política del adulto mayor y nota recibida de la fundación 

sol de justicia 
(Copiado textualmente) 

ACUERDO NO. 56-2021 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA DAR POR RECIBIDO Y CONOCIDO DICHO INFORME. 

INFORME RECIBIDO Y TRASLADADO 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: INGRID MARÍA RODRÍGUEZ JIMÉNEZ, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA  RÍOS, RANDALL CHAVARRÍA OVIEDO, HEIDY MURILLO CALVO.                        

 

Art. 01-B  La Comisión de Asuntos Sociales  presentan el siguiente informe que a la letra 

dice: 

Acta comisión de asuntos sociales. 
Martes 19 de enero 2021. 

 

Celebrada de forma virtual al ser las 17 horas. 

PRESENTES: Regidores Municipales Ingrid Rodríguez, Mónica Hernández, María 

Isabel Montero Segura. 

ASESORES EXTERNOS Andrea Sanabria, Mayra Delgado, Rosa Elena Prieto, Karen. 

 

Punto dos: 
La coordinadora Ingrid Rodríguez y la señora Andrea Sanabria comentan sobre el tema de la 

política del adulto mayor y como continuar con la meta de la comisión anterior, de las políticas del 

adulto mayor. 

Acuerdo uno: 
Solicitar a la Señora Jeanneth Cordero la sistematización de la mesa de trabajo efectuada el 

pasado 13 de diciembre del 2019 con el fin de continuar con el proceso de la redacción de la 

política del adulto mayor de Barva. 

 
(Copiado textualmente) 

ACUERDO NO. 57-2021 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA DAR POR RECIBIDO Y CONOCIDO DICHO INFORME. SE 

TRASLADA A LA SEÑORA JEANNETTE CORDERO  LA SOLICITUD DE LA SISTEMATIZACIÓN 

DE LA MESA DE TRABAJO EFECTUADA EL PASADO 13 DE DICIEMBRE DEL 2019 CON EL FIN DE 

CONTINUAR CON EL PROCESO DE LA REDACCIÓN DE LA POLÍTICA DEL ADULTO MAYOR DE 

BARVA. 

INFORME RECIBIDO Y TRASLADADO 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 
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VOTAN POSITIVAMENTE: INGRID MARÍA RODRÍGUEZ JIMÉNEZ, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA  RÍOS, RANDALL CHAVARRÍA OVIEDO, HEIDY MURILLO CALVO.                        

 

Acuerdo dos: 
La comisión de asuntos sociales acuerda recomendar al Concejo Municipal solicitarle a la MSc. 

Andrea Sanabria recopilar información del PIAM (PROGRAMAS INTERINSTITUCIONAL 

PARA LA PERSONA ADULTA Y ADULTA MAYOR) de la actividad que realiza en la UCR. 

Votación unánime. 
 

(Copiado textualmente) 

ACUERDO NO. 58-2021 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA DAR POR RECIBIDO Y CONOCIDO DICHO INFORME. 

SE TRASLADA A LA MSC. ANDREA SANABRIA LA SOLICITUD  DE RECOPILAR 

INFORMACIÓN DEL PIAM (PROGRAMAS INTERINSTITUCIONAL PARA LA PERSONA ADULTA Y 

ADULTA MAYOR) DE LA ACTIVIDAD QUE REALIZA EN LA UCR. 

INFORME RECIBIDO Y TRASLADADO 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: INGRID MARÍA RODRÍGUEZ JIMÉNEZ, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA  RÍOS, RANDALL CHAVARRÍA OVIEDO, HEIDY MURILLO CALVO.                        

 

Art. 1-C  La Comisión de Asuntos Sociales    presentan el siguiente informe que a la letra 

dice: 

Punto tres: 
La señora Ingrid Rodríguez hace lectura de la nota recibida por parte de la fundación Sol de 

Justicia. 

Acuerdo tres: 
La comisión de asuntos sociales recomienda al Concejo Municipal que en el caso de la nota 

recibida 1161-2021 se declara improcedente la solicitud ya que en la misma se nombra al 

candidato por parte de la fundación. 

Votación unánime. 
La señora Rosa Elena Prieto comenta que por parte de la comisión se solicite a la 

Municipalidad una campaña de concientización a los familiares de los adultos mayores 

por medio de las redes sociales entre ella Facebook, para que se cuiden a la hora de 

acercarse a los establecimientos públicos del cantón. 

La Regidora Mónica Hernández indica que es un deber las instituciones velar por el 

cumplimiento de las normas establecidas por el ministerio de salud. 

Sin más asuntos que tratar se cierra la sesión a las 5:55PM 

  
 (Copiado textualmente) 
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ACUERDO NO. 59-2021 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA  DAR POR RECIBIDO DICHO INFORME. SE TRASLADA A 

LA COMISIÓN DE ASUNTOS SOCIALES PARA QUE RETOME EL NOMBRAMIENTO DEL SR. LUIS 

ALBERTO VARGAS RAMÍREZ COMO REPRESENTANTE DE LA FUNDACIÓN SOL DE JUSTICIA 

VALORANDO LA LEGISLACIÓN QUE DEBEN TENER LAS FUNDACIONES.   

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: INGRID MARÍA RODRÍGUEZ JIMÉNEZ, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA  RÍOS, RANDALL CHAVARRÍA OVIEDO, HEIDY MURILLO CALVO.                        

 
Al ser las 6:40 pm. La Regidora Propietaria Heidy Murillo Calvo solicita espacio para 

ausentarse momentáneamente de la Sesión. 

 
La Presidenta Municipal Licda. Ingrid Rodríguez Jiménez da su autorización y comunica 

que, en su lugar, la sustituye temporalmente el Regidor Suplente Víctor Hugo Cubero 

Morales.  

 

Art. 02  La Comisión de Hacienda y Presupuesto  presentan el siguiente informe que a la 

letra dice: 

Al ser las 6:43 pm. La Regidora Propietaria Heidy Murillo Calvo se reincorpora a la 

Sesión.  
 

Informe: 02-2021 

Comisión de Hacienda y Presupuesto 
 

CELEBRADA 22 de enero del 2021 

HORA 3:00 pm 

REGIDORES María Isabel Montero Segura 

Marvin Mora Ríos 

Mónica Hernández Segura  

Heidi Murillo Calvo 

 

ASESORES MUNICIPALES Karla Montero Salas 

Paula Morales Pinto 

 

 

Artículo 1: Lectura de Documentos 

Se procede con la lectura y explicación de los documentos trasladados a la comisión de 

Hacienda y Presupuesto. La señora Licda. Karla Montero Salas y la MSc. Paula Morales Pinto 

exponen la documentación suministrado por los departamentos correspondientes y aclaran 

dudas. Se evacuan consultas y se permiten comentarios de los señores regidores y asesores.  
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Una vez concluida la presentación se acuerda 

 

ACUERDO: La Comisión de Hacienda y Presupuesto acuerda recomendar al Concejo 

Municipal aprobar el Análisis del IV Informe de Ejecución 2020, la Evaluación de Gestión 

Económica Financiera Institucional del 2020, sus Cuadros y Anexos, así como el informe de 

Evaluación de Gestión de Cumplimiento del PAO presentado por la unidad de Planificación. 

Votación Unánime: María Isabel Montero Segura, Marvin Mora Ríos, Mónica Hernández 

Segura, Heidi Murillo Calvo. 

 
 (Copiado textualmente) 

ACUERDO NO. 60-2021 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA APROBAR EL INFORME DE  ANÁLISIS DEL IV INFORME 

DE EJECUCIÓN 2020, LA EVALUACIÓN DE GESTIÓN ECONÓMICA FINANCIERA 

INSTITUCIONAL DEL 2020, SUS CUADROS Y ANEXOS, ASÍ COMO EL INFORME DE 

EVALUACIÓN DE GESTIÓN DE CUMPLIMIENTO DEL PAO PRESENTADO POR LA UNIDAD DE 

PLANIFICACIÓN.  

INFORME APROBADO  

VOTACIÓN UNÁNIME 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: INGRID MARÍA RODRÍGUEZ JIMÉNEZ, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA  RÍOS, RANDALL CHAVARRÍA OVIEDO, HEIDY MURILLO CALVO.                        

 

La Vicepresidenta Municipal  María Isabel Montero Segura solicita que conste en actas lo 

siguiente que a la letra dice:  

 

Solicito que conste en actas lo siguiente: 

Que conste en actas que los documentos que conoció la comisión de 

Presupuesto se registran de la siguiente manera: 

a. Oficio  MB-ADTRIFI-I-0043-2021: Remisión del Análisis  del  IV  

Informe  de ejecución año 2020. Evaluación de Gestión Económica 

Financiera. 

b. Oficio UPLA-MB-013-2021 Informe 2020 

c. Informe de ejecución 2020 

d. Presupuesto Ordinario de Ingresos en Colones. General IV Trimestre 2020. 

e. Presupuesto Ordinario Egresos Detalle General IV Trimestre 2020 

f. Detalle de Ejecución al IV Trimestre año 2020 
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g. Oficio CM-MB-004-2021 Estados financieros Diciembre 2020 

h. Oficio LVDRH-006-2021 EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA 2020 

i. Cuadro 2 Estructura Organizacional 

j. Cuadro 9 Incentivos Salariales que se reconocen en la entidad 

k. Anexo 3 Cálculo de las Dietas a Regidores 

1. Dietas efectivamente pagadas de enero a diciembre 2020. 

m. Anexo 7 Variaciones en la estructura Organizacional t en las remuneraciones. 

n. Relación de Puestos 2020. 

  o.  Anexos transferencias y deuda anual 202 

 
(Copiado textualmente) 

 

La Presidenta Municipal Licda. Ingrid Rodríguez Jiménez retoma EL ANÁLISIS DEL IV 

INFORME DE EJECUCIÓN 2020, LA EVALUACIÓN DE GESTIÓN ECONÓMICA FINANCIERA 

INSTITUCIONAL DEL 2020, (recuerda que constan en el expediente y que se adjuntan en el SIPP por parte 

de la Administración), que dice a la letra 

 
Al contestar favor referirse al Oficio N° MB-ADTRIFI-I-0043-2021 

 

15 de enero del 2021 

MSc. Jorge Acuña Prado      Alcalde Municipal 
 

 
 

Estimado señor: 
 

Reciba un respetuoso y cordial saludo. En cumplimiento de las disposiciones del Ente 

Contralor y las normas técnicas de presupuestos públicos, se desarrolla el análisis del IV 

Informe de Ejecución presupuestaria del año 2020, uno de los insumos de la evaluación de la 

gestión física económica y financiera de nuestra Institución, que es de utilidad para la adopción 

de las determinaciones que se consideren pertinentes tanto por su parte como por parte del 

Concejo Municipal. 

   

El presente análisis abarca la relación de los datos financieros reales con las metas 

presupuestarias, el análisis de la variabilidad mensual y trimestral de cada ingreso y el 

planteamiento de las observaciones y recomendaciones que considero pertinentes sea 

valoradas; asimismo realizaré una breve comparación con los resultados obtenidos por el 

concepto (sea ingreso o egreso) en el mismo periodo del año anterior.  

Asunto: Remisión de análisis del IV Informe de Ejecución año 2020 

               Evaluación de gestión económica financiera institucional año 2020 
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Este informe se compone de dos secciones: a) Ingresos: corresponde al desglose de los 

conceptos más significativos de recaudación municipal y b) Egresos; se exponen en detalle por 

programa presupuestario. 

 

IV INFORME DE EJECUCIÓN PRESUPUESTARIO 2020 Y EVALUACIÓN DE GESTIÓN 

ECONÓMICA FINANCIERA INSTITUCIONAL AÑO 2020 

 

1. RESPECTO A LOS INGRESOS: 

Para el periodo económico 2020, el presupuesto de la Municipalidad de Barva aprobado tanto 

por el Concejo Municipal como por la Contraloría General de la República correspondió a un 

monto total de ¢5.822.839.143,02. 
 

Como se puede apreciar en el archivo adjunto denominado “ingresos anual” del módulo de 

presupuesto del Sistema de Información Municipal (S.I.M.P.C.), la recaudación real lograda 

durante el año 2020 corresponde a ¢5.721.156.885,21, que es un 98.25% del Presupuesto total.  

 

De ese total de ingresos reales, el monto de los Ingresos Corrientes corresponde a 

¢2.641.896.434,61 (un 96.29% de la meta por ¢2.743.578.691,94); lo que evidencia que a pesar de 

las limitaciones influenciadas por la pandemia COVID 19, se puede indicar que la efectividad y 

eficiencia de la gestión administrativa y operativas orientada a la gestión de cobro y 

recaudación ha sido adecuada, pertinente y de buenos resultados en la mayoría de rubros y 

conceptos de ingreso vigentes, pues recordemos que cada uno de ellos tiene algunas variables 

específicas que le afectan. A continuación, se expone el análisis detallado de los principales 

ingresos corrientes de la Municipalidad de Barva: 

  

1.1 Ingresos Tributarios Impuesto sobre la Propiedad de bienes inmuebles 

 

Durante el año 2020 este tributo de administración municipal presentó una recaudación total 

por ¢1.146.295.565,42 que corresponde a un 109.17% del total presupuestado, determinándose 

una superación de la meta en un 9.17% (que equivale a más de noventa y seis millones de 

colones). El ingreso de este tributo corresponde a un 20.04% del total de ingresos municipales y 

a un 43.39% de los ingresos corrientes del año.   

En el siguiente gráfico se muestra la recaudación mensual del periodo en análisis:  

                                     

 

GRÁFICO N° 1 
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Se determina que el mes de mayor recaudación es enero con un ingreso de ¢208.316.956,80 y el 

de menor ingreso fue noviembre con un monto aproximado de ¢49.247.239,55; en el análisis 

horizontal también se puede afirmar que es en el I y IV trimestre que se logra la mayor 

recaudación de este impuesto. En la recaudación durante el primer trimestre se evidencia el 

impacto positivo de la aplicación del incentivo tributario del descuento por pago anticipado.  

 

A continuación se resumen los resultados reales de la recaudación de este impuesto en los años 

2019 y 2020 y su relación con la respectiva meta presupuestaria, a saber: 
 

CUADRO N° 1 
 

Impuesto sobre bienes inmuebles Año 2019 Año 2020 

Monto recaudado ¢1.075.301.358,04 ¢1.146.295.565,42 

Relación porcentual con la meta de 

ese año 
113.19% 109.17% 

 

Se determina que la recaudación real de este impuesto continúa con una tendencia creciente y 

respecto al año inmediato anterior hay un incremento significativo en el monto recaudado (de 

más de setenta millones de colones). En el año 2020, por primera vez, el ingreso del impuesto 

sobre los bienes inmuebles supera los mil cien millones de colones, siendo la mejor recaudación 

de este tributo.  
 

Este resultado de recaudación se logra con el desarrollo de múltiples gestiones tanto 

administrativas como operativas, dentro de las cuales se pueden citar las siguientes: el proceso 

de cobro administrativo, extrajudicial y judicial para recuperación tanto de la meta como para 

la  disminución de la morosidad; las gestiones realizadas para la actualización de las bases 

imponibles de los bienes inmuebles, ya fuere por la aplicación de las declaraciones voluntarias 

de los contribuyentes, las aplicaciones y seguimiento de hipotecas, así como otros instrumentos 

de determinación y actualización dispuestas en la Ley del Impuesto sobre los bienes inmuebles 

y su Reglamento; en estas actividades y procesos se presenta gran interacción de los 

departamentos de Bienes Inmuebles, Catastro y Valoraciones y Cobros. En este caso, se reitera 

la recomendación de darle constancia, colaboración, seguimiento y apoyo a todas esas labores 

municipales para promover la recaudación y disminución de la morosidad; así como que se 
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implementen o sean más intensivas otras acciones que igualmente afecten el ingreso (como lo 

son las valoraciones individuales o generales dispuestas ante omisión de declaración de bienes 

establecidas en la Ley sobre bienes inmuebles y su reglamento), así también para que se sea 

constante en el desarrollo y ejecución de las acciones contenidas en el Plan de Acción sobre el 

Informe de la Contraloría General de la República N° DFOE-DL-SGP-00001-2018 Informe de 

seguimiento de la gestión acerca de la recaudación y ejecución del impuesto sobre bienes 

inmuebles. Aunado a lo anterior, se recomienda continuar estimulando el pago anticipado con 

el otorgamiento y aplicación del incentivo tributario del descuento por pronto pago. 

 

 

1.2 Ingresos por Impuesto sobre Construcción 
 

Con el objetivo de que sea más claro este análisis, este apartado se segrega en dos componentes: 

a) Impuesto específico sobre construcciones y b) Multas por atraso en pago de impuestos, este 

último constituido por las infracciones a la Ley de Construcciones y a lo establecido en la 

Reglamentación Municipal por incumplimiento a las obligaciones establecidas en los artículos 

84 y 85 bis del Código Municipal.  
 

Durante el año 2020 el Impuesto sobre construcciones generó un ingreso total de ¢80.879.929,83, 

lo  

que indica que se supera la recaudación de la meta presupuestaria (en un 1.10% que 

corresponde a un monto de ¢879.929,83). Este ingreso es un 1.41% del total de ingresos 

municipales y un 3.06% de los ingresos corrientes del año.  

En el siguiente grafico se muestra la recaudación mensual en ese año de este impuesto: 

                                                  GRÁFICO N° 2  
     

 
 

En la aplicación del análisis horizontal se determina que en el mes de enero se obtuvo la mayor 

recaudación con ¢12.603.271,00 y la menor recaudación fue agosto con ¢2.503.466,00. Esto 

genera que la mayor recaudación se haya obtenido en el I trimestre del año 2020. 
 

La información de la recaudación real de este impuesto en los dos últimos periodos económicos 

y su relación con su respectiva meta presupuestaria se muestra en el siguiente cuadro: 
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CUADRO N° 2 
 

Impuesto sobre construcciones Año 2019 Año 2020 

Monto recaudado  ¢93.523.200,51 ¢80.879.929,83 

Relación porcentual con la meta de 

ese año 
118.38% 101.10% 

 

Se determina en el análisis horizontal ampliado que respecto al año inmediato anterior se 

presenta una disminución tanto a nivel económico como porcentual en la recaudación (por 

17.28% y ¢12.643.270,68). Respecto a este tributo es importante recordar que las principales 

gestiones involucradas en su recaudación corresponden a las actividades del Departamento de 

Ingeniería Municipal, entre las que podemos citar: las inspecciones, los trámites de permisos de 

construcción  

de diversa naturaleza de obra (por ejemplo, casas, locales comerciales, apartamentos, muros, 

mantenimientos, ampliaciones, remodelaciones); y el desarrollo de obras y proyectos de 

construcción. Ante los resultados expuestos se recomienda que estas labores administrativas y 

operativas se intensifiquen, sean constantes y se le dé un seguimiento a la culminación del 

proceso de aprobación y el respectivo pago de los permisos de construcción para el logro o 

superación de la meta presupuestaria.  
 

El otro concepto de ingreso directamente relacionado con las actividades del Departamento de 

Ingeniería Municipal corresponde a las multas por infracciones a la Ley de Construcciones, su 

Reglamento y las infracciones a lo establecido en la Reglamentación Municipal por 

incumplimiento a las obligaciones establecidas en los artículos 84 y 85 bis del Código 

Municipal; para el año 2020 estas multas recaudan un monto total de ¢8.091.596,18 que 

corresponde a un 85.63% de lo presupuestado (siendo inferior en ¢1.357.675,11 a la recaudación 

anual propuesta). En el análisis vertical se determina que este tributo corresponde a un 0.14% 

del total de ingresos municipales y a un 0.31% de los ingresos corrientes del año. 
 

La recaudación obtenida en cada uno de los meses del año 2020 se muestra a continuación:  
  

                                                GRÁFICO Nº 3      
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Al realizar el análisis horizontal se determina que, para el periodo en estudio, el mes de menor 

recaudación fue setiembre y el de mayor recaudación fue diciembre (superior a un millón 

seiscientos cuarenta mil colones); siendo el primer trimestre el de mayor ingreso. 
 

La recomendación básica asociada a este concepto de ingreso corresponde a la constancia del 

Dpto. de Ingeniería en las labores de fiscalización, seguimiento y aplicación de las multas 

correspondientes en las construcciones ilegales detectadas, construcciones que incumplieron el 

procedimiento de aprobación previa, y en aquellas para cuya situación esté dispuesta en la 

normativa vigente la aplicación de multas de esta naturaleza. 

 

1.3 Ingresos por Patentes y Timbres Pro Parques Nacionales 
 

En el transcurso del año 2020 en términos globales la recaudación obtenida para el concepto de 

licencias comerciales, profesionales y otros permisos (que incluye Patentes Municipales, de 

licores y temporales), corresponde a ¢206.036.180,76 (o sea un 97.74% de lo presupuestado, 

siendo un 2,26% inferior a la meta de recaudación del periodo). Respecto de los timbres pro 

parques nacionales fue un 16.84% menor a lo presupuestado (¢4.573.970, 75 de ¢5.500.000,00). 

En este análisis horizontal se determina que ambos tributos no recaudan la meta presupuestaria 

del periodo.  
 

En la aplicación del análisis vertical, el ingreso por licencias comerciales, profesionales y otros 

permisos corresponde a un 4.57% del total de ingresos municipales y a un 9.89% de los ingresos 

corrientes del año; mientras que el ingreso de los timbres pro parques nacionales corresponde a 

un 0.08% y 0.17% respectivamente. 

Desglosando el ingreso de licencias profesionales, comerciales y otros permisos se determina 

que patentes comerciales es inferior a su meta presupuestaria en un 5.47% que corresponde a 

más de diez millones, mientras que otras licencias profesionales comerciales y otros permisos 

(que contiene patentes temporales y licencias de licores) la superación de la meta es de un 

36.84% que corresponde a más de cinco millones ochocientos mil colones. 

A continuación, se puede visualizar la recaudación mensual lograda durante el año 2020:  

GRÁFICO Nº4     GRÁFICO Nº 5 
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Para el periodo económico en análisis, en el desarrollo del análisis horizontal se puede señalar 

que, para las licencias profesionales, comerciales y otros permisos el mes de mayor recaudación  

correspondió a diciembre con aproximadamente ¢32.685.480,84 (influenciado también por la 

aplicación del incentivo tributario de descuento por pago anticipado) y el de menor ingreso fue 

agosto por ¢8.430.076,05; para timbres pro parques nacionales el mes de mayor recaudación fue 

enero, mientras que el mes de menor ingreso fue setiembre. En ambos tributos el mayor ingreso 

se presentó durante el I trimestre del año. 
 

Para los resultados obtenidos en estos conceptos de ingresos tiene una influencia muy 

importante las gestiones tanto administrativas como operativas desarrolladas por el 

Departamento de Patentes, ya que mediante actividades como las inspecciones, notificaciones, 

eventuales cierres temporales de establecimientos comerciales ante estados de moratoria, así 

como por las gestiones para nuevas licencias municipales de funcionamiento y de permisos 

temporales para diversas actividades, entre otras gestiones, promueve la recaudación 

municipal de este impuesto y timbre en el ejercicio de toda actividad lucrativa en el cantón.  

En los siguientes cuadros se resumen las recaudaciones reales logradas, así como la relación por 

la meta presupuestaria del año 2019 y del año 2020 tanto para las licencias comerciales, 

profesionales y otros servicios como para los timbres pro parques nacionales: 
 

CUADRO N° 3 
 

Licencias comerciales, profesionales y otros permisos Año 2019 Año 2020 

Monto recaudado  ¢261.375.691,24 ¢206.036.180,76 

Relación porcentual con la meta de ese año 104.55% 97.74% 

 

CUADRO N° 4 
 

Timbre pro parques nacionales Año 2019 Año 2020 

Monto recaudado  ¢6.035.435,98 ¢4.573.970,75 

Relación porcentual con la meta de ese año 100.69% 83.16% 
 

Al aplicar y extender el análisis horizontal se determina que ambos conceptos tienen una 

tendencia decreciente. En ambos tributos la recaudación obtenida en el año 2019 en la mejor de 

los últimos años. Es importante recordar que en los dos años contenidos en el cuadro Nº 3 se ha 

aplicado el incentivo tributario del descuento por pago anticipado a todos y todas aquellas (os) 

patentados (as) que realizan en el mes de diciembre la cancelación de su impuesto por patente 

municipal comercial de todo el año siguiente; cuyos resultados ya fueron planteados en 

informes anteriores; en la recaudación mensual se ha reflejado el impacto positivo de este 

incentivo tributario. Es importante tener en consideración que durante la pandemia COVID 19 

la actividad comercial ha sido uno de los sectores que se han visto más limitados para su 

realización, por cuando entre las medidas sanitarias promulgadas y vigentes por el Gobierno 

Central se encuentran las restricciones horarias, las órdenes sanitarias de cierre, la prohibición 
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de realizar actividades de concentración masiva, la entrada en vigencia de normativa para la 

suspensión o moratoria; todo lo cual repercute en la recaudación de estos dos tributos 

municipales.  

 

En estos componentes del ingreso municipal, la recomendación que se plantea es que se dé 

continuidad y, en la medida de las posibilidades, se intensifiquen y apoyen las actividades 

administrativas y operativas correspondientes, principalmente del Departamento de Patentes y 

la coordinación y colaboración con el Departamento de Cobros y Cementerio para promover la 

recaudación. Asimismo, que dé seguimiento a lo relacionado con el proyecto de Ley para la 

actualización de la Ley 7288 Impuestos municipales de Barva, así como las gestiones requeridas 

respecto a la actualización de otras normativas o reglamentaciones municipales relacionadas 

con estos conceptos de impuestos.  

 
 

1.4 Ingresos por Timbres Municipales 

 

Para el año 2020 el tributo dispuesto en el artículo 93 de la Ley 7794 presentó un ingreso total 

por ¢57.174.549,96, que corresponde a una superación del 14.35% de la meta presupuestaria 

(que en términos económicos es más de siete millones ciento setenta y cuatro mil colones). El 

ingreso por este tributo en la aplicación del análisis vertical corresponde a un 1% del total de 

ingresos municipales y a un 2.16% de los ingresos corrientes del año. 
 

A continuación se muestra la recaudación en cada uno de los meses del periodo económico 

2020: 
                                   

GRÁFICO Nº 6 
 
 

 
 

 

En el análisis horizontal se determina que el mes de mayor ingreso fue enero (superior a los 

nueve millones ochocientos cuarenta mil colones) y el de menor ingreso fue noviembre 

(aproximado cuatrocientos sesenta colones). También se puede afirmar que el trimestre de 

mayor recaudación es el I. 
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En el siguiente cuadro se muestra la recaudación real de este tributo durante los años 2019 y 

2020:    

CUADRO N° 5 
 

 

Timbres municipales Año 2019 Año 2020 

Monto recaudado  ¢62.918.993,35 ¢57.174.549,96 

Relación porcentual con la meta de ese año 108.57% 114.35% 

 

Al desarrollar el análisis horizontal ampliado se identifica una tendencia decreciente en el 

ingreso tanto económico como en la relación porcentual con la meta presupuestaria; siendo la 

recaudación del año 2019 ¢5.744.443,39 superior a la del año 2020. 
 

Es importante recordar y tener presente que la variabilidad en la recaudación de estos timbres 

está supeditada a las transacciones dispuestas en el artículo 93 de la Ley 7794; por lo que 

respecto a este tributo, de conformidad a los resultados obtenidos, se reitera la recomendación 

básica expuesta de dar constancia y el seguimiento a la verificación periódica por parte del 

Departamento de Tesorería respecto al cumplimiento de la obligación de los profesionales en 

Derecho de lo estipulado en dicha norma; uno de los mecanismo básicos que ha resultado 

bastante efectivo corresponde a la revisión permanente de las variaciones en la cuenta bancaria 

correspondiente y las aplicaciones pertinentes por el (los) departamento (s) facultado para ello 

en los sistemas de información municipal.   

 

1.5 Ingresos por Venta de agua potable 

 

Los ingresos relacionados con el servicio de agua potable, durante el año 2020, correspondieron 

a un total por ¢298.516.595,40 (un 78.06% de lo Presupuestado), más de ochenta y tres millones 

por debajo de la meta establecida.  

 

Al realizar el análisis vertical se determina que el ingreso por esta tasa corresponde a un 5.22% 

del total de ingresos municipales y a un 11.30% de los ingresos corrientes del año. 
 

 

La recaudación mensual durante el periodo económico 2020 para este servicio se puede 

visualizar en el gráfico Nº7: 

GRÁFICO Nº 7 
 



 
 

Municipalidad de Barva 
Secretaría Municipal 

Acta 06-2.021 

25/01/2.021 
 

2507 

 
 

Al aplicar el análisis horizontal se determina que el mes de mayor ingreso fue abril (superior a 

veinti ocho millones de colones) y el menor julio (inferior a dieciocho millones doscientos un 

mil colones). En términos trimestrales, la mayor recaudación fue en el I y II trimestre. 
 

En virtud de los resultados logrados, se recomienda se fomenten, mantengan e intensifiquen las 

acciones administrativas y operativas para la recaudación, entre las cuales se pueden señalar: la 

continuidad, intensificación y seguimiento en la labor de cobro administrativo mediante 

notificaciones, avisos de cobro y procesos de cobro extrajudicial, las posibilidades de arreglos 

de pago, las suspensiones de servicio por estados de morosidad, y demás acciones para 

promover la pertinente cancelación de este servicio.  
 

A continuación se muestra la recaudación real lograda en este ingreso para el año 2019 y el año 

2020:  

CUADRO N° 6 
 

Servicios Agua Año 2019 Año 2020 

Monto recaudado  ¢316.600.149,75 ¢298.516.595,40 

Relación porcentual con la meta de ese año 89.18% 78.06% 
 

Al realizar el análisis horizontal ampliado se determina en el año 2020 una disminución tanto 

económica como porcentual por ¢18.083.554,35 y un 11.12% en la relación con la meta, respecto 

de los resultados obtenidos durante el periodo económico inmediato anterior. 
 

Ante estos resultados, es imperativo se intensifiquen y mejoren las acciones administrativas y 

operativas para la recaudación, entre las cuales se pueden señalar: la continuidad, 

intensificación y  

seguimiento en la labor de cobro administrativo mediante notificaciones, avisos de cobro y 

procesos de cobro extrajudicial, las posibilidades de arreglos de pago, las suspensiones de 

servicio por estados de morosidad y demás acciones para promover la pertinente cancelación 

de este servicio, la reducción del pendiente de pago y una adecuada relación entre el ingreso 

real y las estimaciones presupuestarias.  

 

1.6 Ingresos por Derechos y Servicios de Cementerios  
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Durante el año 2020 el ingreso por concepto de Derechos de Cementerio correspondió a 

¢12.204.969,75 (un 85.70% de lo Presupuestado) y en Servicio de Cementerio a un monto de 

¢18.973.913,60 (un 82.15%). Ambos conceptos son inferiores de la meta, en derecho de 

cementerio en un 14.30% y en servicio de cementerio en un 17.85%; recordemos tanto que 

derecho de cementerios como servicio de cementerio están estrechamente ligados y competen a 

ambos cementerios municipales. En el análisis vertical se determina que el ingreso por derechos 

de cementerio es un 0.21% del total de ingresos municipales y un 0.46% de los ingresos 

corrientes del año; en el caso de servicios de cementerio es un 0.33% y un 0.72% 

respectivamente. 
 

La recaudación de estos tributos asociados a los Campos Santos Municipales durante los doce 

meses del año 2020 fue de la siguiente manera: 
                      

GRÁFICO Nº 8                 GRÁFICO Nº 9 
 
 

      
 

En el desarrollo del análisis horizontal se determina que para ambos conceptos el mes de mayor 

recaudación fue enero (por ¢7.205.808,35 en derechos de cementerio y ¢11.358.025,20 en 

servicios de cementerio); de allí que es el primer trimestre el de mayor ingreso. A pesar de que 

la modalidad de cobro es trimestral, muchos contribuyentes continúan efectuando la 

cancelación del derecho y el servicio de mantenimiento general de todo el año durante el 

primer trimestre. Aunado a lo anterior, en el caso de los servicios, en el ingreso influyen los 

servicios de mantenimiento general,  

apertura y cierre de nichos, así como de construcción de bóvedas (siendo estos últimos 

limitados en el periodo 2020 debido a la no adquisición de los materiales de construcción 

requeridos, de conformidad con información del Sr. Adrián Campos Alfaro, Encargado de 

Cobros y Cementerios).  
 

En los siguientes cuadros se muestran los datos de la recaudación real obtenida para estos 

tributos en los años 2019 y 2020: 

CUADRO N° 7 
 

Derechos de cementerio Año 2019 Año 2020 

Monto recaudado  ¢12.809.311,15 ¢12.204.969,75 
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Relación porcentual con la meta de ese año 99.58% 85.70% 
 

CUADRO N° 8 
 

Servicio de cementerio Año 2019 Año 2020 

Monto recaudado  ¢19.482.590,15 ¢18.973.913,60 

Relación porcentual con la meta de ese año 96.98% 82.15% 
 

En el análisis horizontal ampliado se puede indicar que se presenta una disminución tanto en el 

monto como en la relación porcentual en ambos tributos: para derechos de cementerio en 

¢604.341,40 y un 13.88% y en servicios de cementerio en ¢508.676,55 y 14.83%. 
 

Dados los resultados obtenidos y en virtud de que el departamento que más influye en estos 

resultados corresponde al Departamento de Cobros y Cementerio, se reitera la recomendación 

de ser continuos e intensificar las labores tanto administrativas como operativas en promoción 

de la recaudación y la disminución de la morosidad; algunas de estas actividades corresponden 

al cobro administrativo, los procesos de notificación, la continuidad al proyecto de localización 

y definición de cada derecho de arrendamiento; además de considerar la constancia en las 

campañas de difusión e información de los periodos al cobro, de las disposiciones contenidas 

en el reglamento de administración de los cementerios municipales del cantón de Barva 

principalmente aquellas relacionadas con los derechos de arrendamiento en estado de 

morosidad y/o abandono y de la posibilidad de pagos fraccionados por trimestres y de 

promover la contratación de los servicios municipales complementarios (como la construcción 

de bóvedas y la apertura y cierre de nichos).  
 
 

      1.7 Ingresos por Servicio de recolección, transporte, disposición y tratamiento de residuos 

sólidos  
 

Para el periodo en estudio el ingreso total obtenido para el servicio de recolección, 

transporte, disposición y tratamiento de residuos sólidos es por ¢438.933.475,00; que significa 

una superación del 2.08% de la meta establecida. Es importante recordar que al igual que otros  

conceptos de ingreso, éste incluye no solo los servicios existentes sino todos aquellos nuevos 

que se incorporan a lo largo del periodo, así también se produce de la recuperación de 

pendiente de cobro y acciones administrativas para la disminución de la morosidad, tales como 

la notificación, la inspección, los avisos de cobro y trámites de cobro extrajudicial y judicial; 

gestiones tanto operativas como administrativas en las que participa activamente la Unidad de 

Gestión Ambiental con la colaboración del Departamento de Cobros y Cementerios.  

Al aplicar el análisis vertical se determina que el ingreso por esta tasa corresponde a un 7.67% 

del total de ingresos municipales y a un 16.61% de los ingresos corrientes del año.  
 

 

Para esta tasa, la recaudación mensual durante el periodo económico 2020, se muestra en el 

siguiente gráfico:                                GRÁFICO Nº 10  
    



 
 

Municipalidad de Barva 
Secretaría Municipal 

Acta 06-2.021 

25/01/2.021 
 

2510 

 
 

Al realizar el análisis horizontal se determina que el mes de mayor recaudación fue enero 

(superior a los noventa y un millones de colones); siendo el mes de menor recaudación agosto 

(inferior a dieciocho millones ochocientos mil colones). El trimestre de mayor ingreso de esta 

tasa fue el primero siendo superior a los ciento ochenta y seis millones de colones. 
 

 

En el cuadro N°9 se muestra la recaudación total, así como la relación porcentual de los 

ingresos reales de este tributo con la meta presupuestaria de los años 2019 y 2020:  
 

 

CUADRO N° 9 
 

Servicio de recolección de basura Año 2019 Año 2020 

Monto recaudado  ¢439.887.243,3

5 

¢438.933.475,0

0 

Relación porcentual con la meta de ese año 106% 102.08% 
 

Aplicándose el análisis comparativo se puede afirmar que se da una disminución tanto 

económica como porcentual por ¢953.768,35 y un 3.92%.  

Como se ha indicado en informes anteriores, esta tasa al igual que otros tributos municipales y 

de administración municipal, presenta en su recaudación una marcada influencia de la 

continuidad de las labores de cobro administrativo, extrajudicial y judicial (como la notificación 

masiva y constante, la aprobación y formalización de arreglos de pagos para casos de 

morosidad significativa, entre otros) como la realización de labores de verificación y 

actualización por parte de la Unidad de Gestión Ambiental para el proceso de registro en el 

Sistema de facturación municipal de los servicios de los diferentes contribuyentes y la 

respectiva categorización de ser requerida. En virtud de lo anterior se reitera la recomendación 

de que se dé continuidad y que se intensifiquen los procesos de inspección, notificación, cobro 

administrativo, judicial y extrajudicial, la verificación y aplicación en los casos procedentes de 

la actualización de categoría de servicio, la supervisión de las empresas contratadas y otras 

gestiones administrativas y operativas de la Unidad de Gestión Ambiental que afectan en 

forma directa o indirecta el ingreso de estas tasas. 

  

1.8 Ingresos por Servicio de aseo de vías y sitios públicos  
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Al cierre del IV trimestre del año 2020, este servicio municipal presenta un ingreso por 

¢64.143.931.88; que implica un déficit del -2.74% de la meta de recaudación. Es importante 

recordar que este servicio municipal únicamente se brinda en el distrito central de Barva; y la 

recaudación obtenida tiene como uno de sus promotores, la gestión administrativa y operativa 

(dentro de la que se encuentran acciones como la notificación, la inspección, los avisos de cobro 

y trámites de cobro judicial y extrajudicial, la verificación de las rutas, y la influencia de las 

actualizaciones de las bases imponibles, entre otros). Al aplicar el análisis vertical se determina 

que el ingreso por esta tasa corresponde a un 1.12% del total del ingreso municipal y a un 2.43% 

del total de ingresos corrientes. 
 

 

 

La manera en que se logró la recaudación durante el periodo económico 2020 se muestra en el 

gráfico N° 11: 

 

GRÁFICO Nº 11 
      

 
 

Aplicando el análisis horizontal se determina que el mes de mayor ingreso fue enero 

(¢10.511.023,50); y el de menor ingreso fue noviembre (¢2.191.016,45). 
 

El ingreso real total de este servicio en los dos últimos periodos económicos se contiene en el 

siguiente cuadro:           

CUADRO N° 10 
 

Servicio de aseo de vías Año 2019 Año 2020 

Monto recaudado  ¢60.962.052,66 ¢64.143.931,88 

Relación porcentual con la meta de ese año 146.68% 97.26% 
 

En el análisis horizontal se puede determinar que existe un aumento de ingreso real respecto al 

año anterior en ¢3.181.879,22; y una disminución del 49.42% en la relación con la meta. 

En este servicio, la recomendación básica que se plantea es la constancia en la coordinación 

entre el Departamento de Obras Civiles (en el servicio de aseo de vías y sitios públicos) con los 

Departamento de Cobros, Bienes Inmuebles y Catastro y Valoraciones para intensificar el 

desarrollo de gestiones operativas y administrativas para la promoción de la recaudación y la 
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disminución de la morosidad existente; así como la verificación constante respecto a las rutas 

de servicio y el cobro del mismo. 
 

1.9 Ingresos por Mantenimiento de parques y obras de Ornato  
 

Para el periodo en estudio esta tasa presenta un ingreso total por ¢47.703.912,05, que 

corresponde a un 68.15% de la meta presupuestaria (con un déficit respecto de la meta de 

¢22.296.087,95-un 31.85%-). Este ingreso corresponde a un 0.83% del total de ingresos 

municipales y a un 1.81% de los ingresos corrientes. La recaudación mensual se logró de la 

siguiente manera:  

                                                                  

GRÁFICO Nº 12  
     

 
 

Al desarrollar el análisis horizontal se determina que el mes de mayor ingreso fue enero 

(superior a nueve millones setecientos mil colones); y el de menor ingreso fue agosto (inferior a 

un millón novecientos mil colones). De allí que el trimestre de mayor recaudación fuere el 

primero. 

Para la aplicación del análisis horizontal ampliado, a continuación se muestran los datos del 

ingreso real obtenido en el año 2019 y en el año 2020 y su relación porcentual con la meta 

vigente para esta tasa:  
 

                                                                       CUADRO Nº 11  
 

Servicio Parques y obras de Ornato Año 2019 Año 2020 

Monto recaudado  ¢45.256.713,45 ¢47.703.912,05 

Relación porcentual con la meta de ese año 68.75% 68.15% 
 

 

Aplicando el análisis comparativo horizontal se afirma que en términos económicos se presentó 

un aumento en ¢2.447.198,60 pero la relación porcentual respecto de la meta disminuye en un 

0,60%. En este sentido, la recomendación que se plantea es intensificar y dar continuidad a las 

labores coordinadas entre el Departamento de Obras Civiles (en el servicio de mantenimiento 

de parques y obras de ornato) con los Departamento de Cobros, Bienes Inmuebles y Catastro y 
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Valoraciones para la constancia e incremento de acciones administrativas para la disminución 

de la morosidad, tales como la notificación, la inspección, los avisos de cobro y trámites de 

cobro extrajudicial y judicial; así como la verificación respecto de la base imponible y las áreas 

en las que se da el servicio.   

 

1.10 Ingresos por Intereses por mora de tributos.  
 

La recuperación de intereses por mora de tributos (que contiene intereses tanto por mora en 

impuestos como por mora en servicios) durante el año 2020 correspondió a una recaudación 

total del 85.57% de lo Presupuestado (¢89.752.429,13 de ¢104.892.329,60); siendo un 14.43% 

menor de la meta de recaudación (correspondiente a ¢15.139.900,47). Al segregar esos 

componentes, se puede determinar que el interés por mora en impuestos logró un 80.67% 

(¢56.471.574,01 de ¢70.000.000,00) y los intereses por mora en servicios logró un 95.38% 

(¢33.280.855,12 de ¢34.892.329,60). 

 

La fundamentación legal de los intereses moratorios corresponde al artículo 78 de la Ley 7794 

Código Municipal, así como por lo dispuesto en el artículo 57 de la Ley Nº4755 y sus reformas 

Código de Normas y Procedimientos Tributarios; igualmente se refieren a este cobro artículos 

de algunas leyes específicas, como lo son la Ley del Impuesto sobre los Bienes Inmuebles y su 

reglamento, la Ley de Impuesto del cantón de Barva, entre otros. Al aplicar el análisis vertical 

para el año 2020 el ingreso por intereses moratorios por impuestos es un 0.99% del total de 

ingresos municipales y un 2.14% de los ingresos corrientes; mientras que el ingreso por 

intereses por mora de servicios es un 0.58% y un 1.26% respectivamente. 
 

En los gráficos N°13 y N°14 se muestra la recaudación mensual de los intereses por mora de 

impuesto y los intereses por mora en servicios durante el año 2020: 
 

                          GRÁFICO Nº 13            GRÁFICO Nº 14 
 

 

                            

Al desarrollarse el análisis horizontal se determina que el mes de mayor recaudación es 
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para ambos, en intereses por mora en impuestos, fue una recaudación superior a diez millones 

cuatrocientos mil colones y en intereses por atraso en el pago de bienes y servicios fue superior 

a cuatro millones setecientos cuarenta y seis mil colones) y el de menor recaudación para 

intereses moratorios en el pago de impuesto fue abril (¢2.087.090,65) y para intereses 

moratorios en el pago de servicios fue mayo (¢4.746.414,90).  En virtud de lo cual para ambos 

intereses el trimestre de mayor ingreso es el IV. 
 

Dentro de las gestiones administrativas que originan estos resultados se encuentran: a) 

propiciar e incentivar una mayor cultura de pago en el periodo correspondiente y hasta 

anticipado por parte de los contribuyentes; b) la actualización, constancia y seguimiento de 

aplicación de las acciones, herramientas y gestiones de cobro administrativo y procesos de 

cobro extrajudicial y judicial que promueven la recuperación del pendiente y efectiva reducción 

de la morosidad en los diferentes servicios, tasas, tributos e impuesto municipales (lo que hace 

que cada vez sea menos la generación de intereses moratorios), c) el seguimiento a la 

verificación de la concordancia de las tasas de interés moratorio municipal con los parámetros 

establecidos por las leyes procedentes (respecto a las tasas monetarias nacionales que le dan 

sustento y los márgenes dispuestos en la normativa vigente) y la realización de las gestiones 

procedentes ante el Concejo Municipal en caso de que sea requerido actualizarles; d) constancia 

en la aplicación de las acciones administrativas de verificación de la información contenida en 

las tablas de intereses moratorios en el Sistema de Integración Municipal de conformidad a los 

Acuerdos del Concejo Municipal vigentes para los respectivos periodos. Cabe señalar que, en el 

año 2020, este departamento aportó la información y realizó la propuesta para la actualización 

de las tasas de interés moratorio, la cual fue aprobada por el Concejo Municipal mediante 

Acuerdo N°1041-2021.y publicada en el Diario Oficial la Gaceta. 
 

En el siguiente cuadro se detallan los totales del ingreso por intereses moratorios para los años 

2019 y 2020, exponiendo a su vez la relación con la meta presupuestaria correspondiente a cada 

periodo económico: 

CUADRO N° 12 
 

Intereses por mora de tributos Año 2019 Año 2020 

Monto recaudado  ¢93.838.192,40 ¢89.752.429,13 

Relación porcentual con la meta de ese año 102.72% 85.57% 
 

Al desarrollar el análisis comparativo horizontal se determina que se presentó una significativa 

disminución en la recaudación por ¢4.085.763,27 respecto al año 2019; evidenciándose 

afectación por las limitaciones de pago de montos de morosidad, que han señalado los (as) 

contribuyentes como influencia de la pandemia por ejemplo por reducciones de jornada 

laboral, pérdida de  

trabajo, limitaciones para el ejercicio de la actividad comercial, entre otros.  
 

Basándose en los resultados expuestos, se reiteran las recomendaciones primordiales: la 

constancia,  continuidad y seguimiento a la realización de los procesos de cobro administrativo, 
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cobro extrajudicial y judicial; que respecto a los casos remitidos por la Comisión de 

Recomendación de Arreglos de Pago el Concejo Municipal adopte las determinaciones 

procedentes en un tiempo pertinente; que se sea constante en la vigilancia y la adopción de las 

medidas pertinentes con relación a las tasas de interés moratorio vigente para cada periodo en 

los diferentes tributos, tasas, precios e impuestos municipales; que se siga promoviendo una 

mayor cultura de pago anticipado por parte de los contribuyentes (con la continuidad de la 

aplicación de incentivos tributarios dispuestos en la normativa vigente), ser constante en el 

desarrollo y ejecución de las acciones, herramientas y gestiones que inciden en la reducción de 

la morosidad; dar continuidad al seguimiento de los procesos en cobro extrajudicial y judicial. 

Se reitera la observación de que el logro de la reducción del pendiente de pago ocasionará como 

resultado directo un menor ingreso por concepto de intereses moratorios en un corto o 

mediano plazo.  

 
 

1.11 Ingresos por Multas de tránsito y parquímetros  
 

Durante el periodo en estudio, los derechos de estacionamientos y terminales (parquímetros) 

presentan un ingreso por ¢5.701.989,50 (un 60.02% de la meta) y en multas de tránsito una 

recaudación de ¢13.069.316,00 (un 163.37% de la meta); siendo un total general por 

¢18.771.305,50. Se determina que la recaudación en parquímetros es inferior a la meta 

presupuestaria en un 39.98% (más de tres millones setecientos noventa y ocho mil colones); 

mientras que multas de tránsito presenta una superación del 63.37% (¢5.069.316,00). En el 

análisis vertical se determina que respecto del total de ingresos municipales, multas de tránsito 

es un 0.23% y derechos de estacionamiento (parquímetros) es un 0.10%; en relación al total de 

ingresos corrientes, multas de tránsito es un 0.49% y derechos de estacionamiento 

(parquímetros) es un 0.22%. 
 

La recaudación mensual de ambos tributos se muestra a continuación: 
 

GRÁFICO Nº 15             GRÁFICO Nº 16 
 

          
 

En la aplicación del análisis horizontal se determina que para las multas de tránsito los meses 

de mayor ingreso son enero y diciembre, mientras que para los parquímetros corresponde a 

enero y febrero. Es importante recordar que las variaciones tan significativas que se dan en el 

ingreso de las multas de tránsito tienen su origen en la acreditación de la transferencia por 
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multas de infracciones a las zonas de estacionamiento autorizado a las arcas municipales, 

misma que se efectúa por medio del convenio existente con el Instituto Nacional de Seguros, así 

como por la gestión de los parquimetristas en el distrito Central de Barva. En el caso de los 

parquímetros se incluyen aquellos ingresos por ventas de boletas de estacionamiento 

autorizado y de marchamos mensuales. 
 

El resultado real de recaudación de los dos últimos periodos económicos, de manera totalizada 

para las multas de tránsito y parquímetros, se contiene en el cuadro N°13: 

 

CUADRO N° 13 
 

Multas de tránsito y parquímetros Año 2019 Año 2020 

Monto total recaudado  ¢24.241.862,00 ¢18.771.305,50 

Relación porcentual con la meta de ese año 138.52% 107.26% 
 

Al aplicarse el análisis horizontal se puede indicar que se presenta una disminución 

significativa  tanto en términos económicos (por ¢5.470.556,50) como porcentuales (en un 

31.26%). Es importante tener presente que estos conceptos de ingreso son muy susceptibles a 

variaciones; dentro de las situaciones que le influencian se encuentran: a) el incentivar el uso de 

las boletas o marchamos mensuales por parte de los usuarios en lugar de exponerse a una 

multa; b) la restricción de las zonas de estacionamiento autorizado; c) mayor cantidad de zonas 

de parqueos privados; d) afectaciones por la Ley de Tránsito vigente; e) afectaciones por las 

restricciones de circulación vehicular por las medidas sanitarias respecto de la pandemia 

COVID 19. 

 

En función de los resultados obtenidos en este periodo económico, se recomienda: a) 

continuidad de las labores de verificación por los compañeros del Departamento de 

Parquímetros del cumplimiento en el uso de las boletas o marchamos (derechos de 

estacionamiento) por parte de los usuarios de los espacios de estacionamiento autorizado o de 

que en caso de incumplimiento se proceda con la sanción respectiva (multa de tránsito); b) 

constancia en el proceso de revisión por parte del Departamento de Parquímetros y 

coordinación con el Departamento de Tesorería Municipal para la aplicación en el sistema de 

integración municipal y las bases de datos del sistema presupuestarios de los recursos 

económicos acreditados por transferencia electrónica por parte del I.N.S. por concepto de 

multas de tránsito; c) valoración de determinación y proceso de propuesta de ampliación de las 

zonas de estacionamiento autorizado para aprobación de las  

instancias municipales y gubernamentales procedentes; d) valoración integral de las posibles 

implicaciones o afectaciones municipales de la Ley de Tránsito vigente, sus modificaciones y la 

adopción de la determinaciones pertinentes; e) Continuidad en las labores del compañero 

oficial de tránsito municipal respecto de las multas de tránsito en el cantón y su gestión 

coordinada con la Policía de Tránsito; f) Seguimiento a las gestiones ante COSEVI para la 

acreditación real del porcentaje de ingreso por las multas de tránsito aplicadas por el 

compañero Oficial de Tránsito Municipal. 
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1.12 Intereses sobre cuentas corrientes y otros  

 

Al cierre del año 2020, en este tributo se recaudó un total por ¢66.573.542,36 que refleja un 

déficit del -0.77% de la meta presupuestaria, que en términos monetarios corresponde a 

quinientos diez mil ochocientos noventa y siete colones con sesenta y ocho céntimos. En el 

análisis vertical se determina que este tributo corresponde al 1.16% del total de ingresos 

municipales y a un 2.52% de los ingresos corrientes. 
 

La generación de este ingreso corresponde a la acreditación del reconocimiento de intereses 

sobre las cuentas y otros instrumentos bancarios tales como certificados de depósitos a plazo o 

fondos de inversión vigentes que posee nuestra Corporación Municipal. Algunas de las 

situaciones que influyen en los resultados de este ingreso se encuentran los plazos de 

vencimiento de los certificados de inversión temporal de nuestra Institución así como la 

variación presentada en la tasa básica pasiva (insumo de referencia para la tasa de interés 

ofrecido y aplicado por las entidades bancarias); de allí que exista una alta influencia por las 

labores y determinaciones de inversión temporal que realice el Departamento de Tesorería; 

mismas que en los resultados obtenidos, reflejan que han sido pertinentes. 
 

En el gráfico Nº 18 se muestra las variaciones mensuales en la recaudación de este ingreso 

municipal:                                   

GRÁFICO Nº 18 
 

 
 

Durante el año 2020 en este ingreso la mayor recaudación se logró en el mes de febrero 

(¢24.757.360,44) y la menor captación se da en el mes de diciembre (¢370.249,54); lo que a su vez 

ocasiona que sea en el primer trimestre en el que se da el mayor ingreso. Nuevamente se señala 

que la situación externa que más influye en los resultados de este concepto de ingreso 

corresponde a la obligatoriedad de que sumas muy significativas de dinero estén o sean 

acreditadas en las cuentas activas de la Corporación Municipal en Caja Única Tesorería 

Nacional del Ministerio de Hacienda (siendo que al 31 de diciembre del 2020 el monto supera 

los cuatrocientos cincuenta y seis millones de colones), entidad que no reconoce intereses.  
 

El total de ingreso por intereses sobre cuentas corrientes y otros en los años 2019 y 2020 y su 

relación con la meta presupuestaria correspondiente se contienen en el siguiente cuadro: 
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CUADRO N° 14 
 

Ingresos por intereses sobre cuentas corrientes y otros Año 2019 Año 2020 

Monto total recaudado  ¢56.240.739,25 ¢66.573.542,36 

Relación porcentual con la meta de ese año 106.03% 99.23% 
 

 

Se manifiesta una tendencia creciente en esta recaudación, siendo un aumento de ¢10.332.803,11 

respecto al periodo económico anterior. En virtud de los resultados obtenidos, se reiteran las 

siguientes recomendaciones básicas: a) Que se mantenga el proceso de análisis continuo de las 

posibilidades de inversión temporal más acordes a los intereses municipales y que cumplan con 

lo dispuesto en el marco jurídico vigente; b) Continuar con la verificación permanente a las 

acreditación de esos intereses en las cuentas bancarias municipales y realizar las diligencias 

ante las dependencias administrativas correspondientes para el registro y aplicación en los 

sistemas de información municipal de dicho ingreso; c) que el Departamento de Tesorería 

continúe con su análisis del flujo económico municipal y la viabilidad de inversiones 

temporales en la implementación y seguimiento del plan de inversión que determine más 

adecuado, cumpliéndose con lo dispuesto en el reglamento de inversiones financieras de la 

Municipalidad de Barva y en el manual de procedimientos financiero contables de nuestra 

Corporación Municipal vigente. Es importante tener presente que la obtención de los 

rendimientos por intereses bancarios está supeditada al monto disponible para inversión, el 

cual en caso de fomentar y mejorar la ejecución presupuestaria debería tener una tendencia a 

disminuir y/o ser de una periodicidad cada vez menor. 

 

RESULTADO GENERAL DE INGRESOS AL IV TRIMESTRE DEL 2020 

 
Luego de exponer detalladamente los resultados reales de recaudación de los principales 

tributos municipales y de administración municipal, se determina que al finalizar el año 2020 

nueve de los  

tributos sobrepasaron la meta presupuestaria correspondiente; siendo una recaudación 

significativamente superior a la meta en los conceptos de Bienes Inmuebles, otras licencias 

profesionales comerciales y otros permisos, timbres municipales, servicio de instalación y 

derivación de agua, otras multas, multas de tránsito. Los tributos que no logran recaudar la 

meta presupuestada para el año 2020 corresponden a venta de agua, servicio y derecho de 

cementerio, mantenimiento de parques y obras de ornato, venta de otros servicios, patentes 

municipales, timbre pro parques, servicio de aseo de vías y sitios, parquímetros, intereses sobre 

títulos valores, intereses por mora en servicios, intereses por mora en impuestos, derechos de 

medidores, multas por construcciones y otros servicios comunitarios. 

 

A pesar de la existencia e influencia de aspectos o situaciones externas a la Corporación 

Municipal que influyen en los procesos de recaudación, los resultados obtenidos en el periodo 

económico 2020 demuestran que las medidas administrativas y operativas desarrolladas por la 

Corporación Municipal dieron resultados favorables para nuestra Institución, tratándose de 
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minimizar dentro de las posibilidades el impacto socieconómico generado por la pandemia 

COVID 19. Se reitera la recomendación de que se dé el apoyo, la continuidad y el seguimiento 

pertinente a las gestiones y actividades administrativas y operativas de inspección, notificación 

administrativa, seguimiento a los procesos de cobro extrajudicial y judicial, suspensión 

temporal de servicios, cierre temporal de establecimientos comerciales, aplicación de la 

normativa vigente, seguimiento y otras acciones pertinentes para que se logren y de ser posible 

se superen las metas presupuestarias establecidas para cada concepto de ingreso, se disminuya 

la morosidad, se promueva la disminución de los impactos de situaciones externas como la 

pandemia COVID y se mejore la disponibilidad presupuestaria y económica para la atención de 

los diversos requerimientos en la prestación de los servicios y para la inversión cantonal.  

 

En resumen, en el año 2020 el total del ingreso municipal correspondió a ¢5.721.156.885,21 (un 

98.25% del presupuesto municipal, cuya segregación es: 

a) Ingresos Corrientes: ¢2.641.896.434,61 de una meta de ¢2.743.578.691,94 (un 96.29%) 

b) Ingresos de capital: ¢435.847.672,47 (un 100.00%); que contiene lo concerniente a 

Ministerio de Hacienda Leyes 8114 y 9329  Partidas específicas Ley 7755 e IFAM. 

c) Financiamiento: ¢2.643.412.778,13 (un 100,00% de recursos de vigencias anteriores). 

 

Esta segregación y participación relativa de cada componente en el ingreso total real del 

periodo 2020 se muestra en el gráfico n°18: 

 

GRÁFICO Nº 18 

 

 
 

Para el periodo económico 2020 los ingresos por vigencias de años anteriores (Financiamiento) 

corresponden a la mayor proporción del ingreso total municipal seguido por los ingresos 

corrientes, siendo en este último donde se muestran los buenos resultados de las acciones y 
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gestiones tanto administrativas y operativas implementadas y desarrolladas para su efectiva 

recaudación; lo que implica que la dependencia del Gobierno Central (ingresos de capital) no 

sea tan significativa, que para el periodo en análisis corresponde a un 7,62% del total del 

ingreso municipal.  

 

En el cuadro N°15 se contienen los resultados globales obtenidos en los años 2019 y 2020 para 

cada uno de esos componentes generales del ingreso municipal: 
 

CUADRO N° 15 
 

Año Ingresos corrientes ingresos de capital   financiamiento  TOTAL 

2019 ¢2.743.084.044,19 ¢634.502.378,14 ¢2.975.510.246,36 ¢6.353.096.668,69 

2020 ¢2 641 896 434,61 ¢435 847 672,47 ¢2 643 412 778,13 ¢5 721 156 885,21 
 

Con la aplicación del análisis horizontal se determina que todos los ingresos mantienen una 

tendencia decreciente, disminuyendo en más de seiscientos treinta y un millones novecientos 

mil colones. Estas variaciones económicas se reflejan en el siguiente gráfico: 

GRÁFICO Nº 19 
 

 
 
 

 

En términos totalizados la variación en la recaudación real total de los periodos económicos 

2019 y 2020 se visualiza a continuación: 

GRÁFICO Nº 20 
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2. RESPECTO A  LOS EGRESOS: 

Para el ejercicio económico 2020 la ejecución total efectuada por nuestra Corporación Municipal 

correspondió a ¢2.350.652.083,26, un 40.37% de lo presupuestado.  

 

Es importante tener presente que para el periodo económico 2020 se aplicó la modalidad de 

“compromiso presupuestario” facultada en el artículo 116 de la ley 7794 Código Municipal para 

varias de las contrataciones administrativas promovidas en dicho año. Esas solicitudes de los 

compromisos presupuestarios a la emisión del presente informe superan los seiscientos veinte 

seis millones de colones; y comprenden procesos de contratación administrativa en los 

programas presupuestarios I Dirección y Administración Generales, II Servicios Comunales, III 

Inversiones y IV Partidas específicas. Cabe señalar que la suscrita ya había presentado a la 

Alcaldía varios oficios de análisis y recomendaciones sobre el uso de los compromisos 

presupuestarios y del Informe sobre este tema efectuado por la Contraloría General de la 

República mediante Oficio 09022 DFOE-DL-0659 Informe DFOE-DL-SGP-000001-2017 

denominado “Seguimiento de la gestión acerca del control y registro de los compromisos 

presupuestarios”; considerándose muy elevado el monto de aprobación efectuada por su 

persona y una valoración escueta de las implicaciones de dichas autorizaciones en las 

evaluaciones de ejecución, en las evaluaciones del sistema integrado de información municipal 

(S.I.I.M.) de la Contraloría General de la República y de sus eventuales implicaciones y 

afectaciones en los resultados de la liquidación presupuestaria 2020, pues se evidenciaron 

autorizaciones con oficios con información incompleta e inexacta, siendo también que ya se 

informó de las afectaciones presentadas con los compromisos presupuestarios aprobados en 

años anteriores. En virtud de esa situación, se están emitiendo solicitudes de informes a las 

jefaturas solicitantes para constatar el monto real al cual se aplica el compromiso 

presupuestario. Se aclara que en el informe de ejecución del mes de diciembre, se consignó en el 

S.I.P.P. la información de la ejecución real del periodo, sin incorporarse los compromisos 

presupuestarios, mismos que serán contenidos en el informe semestral y anual y en la 
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liquidación presupuestaria, conforme lo disponen las normas técnicas de presupuestos 

públicos.   

Para mayor claridad, el análisis tanto vertical como horizontal en este apartado se desglosa por 

programa presupuestario; y se efectúa también un análisis comparativo de los resultados de 

ejecución logrados tanto en dicho año como en el inmediato anterior. 

 

2.1 Programa I. Dirección y Administración General 
 

En el Programa I durante el año 2020 se desarrolló una ejecución total de ¢800.070.24,66 que 

corresponde a un 79.54% de lo presupuestado (¢1.005.809.273,08); cuyo desglose corresponde a: 

 Administración General: ¢519.066.808,90 (un 90,11% de ¢576.020.402,18 

presupuestados) 

 Auditoría Interna: ¢37.911.447,19 (un 97.64% de ¢38.827.485,20 presupuestados) 

 Registro de deudas, fondos y transferencias: ¢243.091.991,57 (un 62.18% de 

¢390.961.385,70 presupuestados) 
 

 

Al aplicara el análisis vertical se determina que la mayor proporción de egresos en este 

programa presupuestario fue efectuada en Administración General, seguida por Registro de 

deudas, fondos y transferencias.  
 

A continuación se muestra la participación relativa por componente en el total de ejecución de 

este programa presupuestario:  

GRÁFICO Nº 21 
 

 
 

La ejecución efectuada en Registro de deuda, fondos y transferencias corresponden a 

transferencias corrientes al sector público, constituidas de la siguiente manera: 
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- ONT ¢8.621.037,35  - CONAPDIS ¢6.442.473,57    -CONAGEBIO: ¢482.143,65 

- Junta Administrativa Registro Nacional ¢41.884.108,98     -Fondo Parques Nacional. 

¢2.952.524,94 

- -Juntas de Educación ¢110.417.467,71 -Comisión Nacional de prevención de riesgos y atención 

de emergencias (CNE) ¢2.180.602,85 -Comité Cantonal de Deportes y Recreación 

¢70.111.632,52 
 

En el análisis horizontal de la ejecución durante el año 2020 en el programa I Dirección y 

Administración General, se puede afirmar que la mayor ejecución se presentó en el II y IV 

trimestre (por más de doscientos cuarenta y cinco millones de colones y superior a doscientos 

millones de colones respectivamente). Si se aplica dicho análisis en los componentes de este 

programa, se determina que, para los tres componentes de este programa presupuestario, la 

mayor ejecución fue en el II trimestre del año 2020. 

 

Respecto de la ejecución total institucional del periodo económico 2020, los egresos del 

Programa I Dirección y Administración Generales corresponden a un 34.04%. 

 

En el siguiente cuadro se resume la ejecución realizada en los años 2019 y 2020 en cada uno de 

esos componentes del programa I:           CUADRO N° 16 
 

Rubro AÑO 2019 AÑO 2020 

Administración General ¢494.192.151,05 ¢519 066 808,90 

Auditoría Interna ¢32.386.746,64 ¢37 911 447,19 

Registro de deudas, fondos y 

transferencias 
¢394.085.436,46 ¢243 091 991,57 

Ejecución total ¢920.664.334,15 ¢800 070 247,66 
 

Desarrollando el análisis horizontal se puede afirmar que existe una disminución en la 

ejecución total respecto al año inmediato anterior en ¢120.594.086,49. En el detalle de sus 

componentes la tendencia creciente en la ejecución se da en administración general y auditoría 

interna, siendo la disminución más significativa la presentada en Registro de deudas, fondos y 

transferencias. 
 

A continuación se visualizan las variaciones entre el periodo económico 2019 y el del 2020 por 

componente del Programa I:              

GRÁFICO Nº 22 
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2.2 Programa II. Servicios Comunales 

 

Durante el año 2020 en el Programa II Servicios Comunales se realizó una ejecución total por 

¢861.476.013,62 o sea un 45.91% de lo presupuestado (¢1.876.270.898,30); este programa 

contiene todas las erogaciones realizadas para brindar los diversos servicios municipales en el 

cantón. 
 

Los montos y porcentajes de ejecución para cada servicio municipal de este programa 

presupuestario se contienen en el siguiente cuadro: 
 

CUADRO N° 17 
 

Servicio Presupuestado Ejecutado 
Porcentaje 

ejecución servicio 

Aseo de vías 33 208 579,67 25 644 584,30 77,22% 

Recolección, transporte, disposición y 

tratamiento de residuos sólidos 
529 905 700,57 371 334 807,13 70,08% 

Mantenimiento de Caminos 212 566 121,00 98 045 119,53 46,12% 

Cementerio 53 686 008,94 24 377 912,13 45,41% 

Parques y ornato 61 907 894,46 32 538 185,83 52,56% 

Acueducto 502 476 800,50 212 131 720,84 42,22% 

Educativos y culturales 32 080 225,89 4 097 820,00 12,77% 

Sociales y complementarios 140 436 626,60 53 984 477,77 38,44% 

Estacionamientos y terminales 55 184 898,94 26 478 172,48 47,98% 

Mantenimiento de edificios 161 800 000,00 173 378,61 0,11% 

Seguridad vial 4 550 000,00 0,00 0,00% 

Seguridad y vigilancia en la 28 500 000,00 1 430 355,00 5,02% 
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comunidad 

Protección medio ambiente 3 546 421,59 0,00 0,00% 

Desarrollo urbano 28 482 438,31 2 600 000,00 9,13% 

Atención emergencias 10 300 000,00 139 480,00 1,35% 

Aportes en especie para servicios y 

proyectos comunitarios 
17 639 181,83 8 500 000,00 48,19% 

 

Al desarrollar el análisis horizontal, se determina que presentan ejecución superior al 70% de su 

respectiva asignación presupuestaria los servicios de aseo de vías y sitios públicos y de 

recolección, transporte, disposición y tratamiento de residuos sólidos; una ejecución  entre el 

52% y  

el 42% los servicios de mantenimiento de calles y caminos, cementerio, parques y obras de 

ornato,  

acueducto, estacionamientos y terminales y aportes en especie para servicios y proyectos 

comunitarios; en este mismo periodo otros 05 servicios municipales presentan ejecución entre el 

0,11% y el 38.44%. En la ejecución de la mayoría de servicios municipales se contienen una serie 

de erogaciones propias y cotidianas para brindarlo, dentro de las cuales se pueden citar las 

remuneraciones, servicios, materiales y suministros y bienes duraderos.  Durante el año 2020 

no se efectúo ejecución en el servicio de seguridad vial y protección al medio ambiente. 
 

La participación relativa de cada servicio en la ejecución total efectuada en el programa II se 

muestra en el siguiente gráfico: 

 

GRÁFICO Nº 23 EJECUCION PROGRAMA II SERVICIOS COMUNALES 
 

 
 

Al aplicar el análisis vertical de la ejecución presupuestaria en este Programa, se determina que 

la participación relativa más significativa en la ejecución efectuada durante el periodo 
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económico 2020 corresponde al servicio de recolección, transporte, disposición y tratamiento de 

desechos sólidos (43.10%); seguido por acueducto (24.62%), mantenimiento de calles y caminos 

(11.38%), sociales y complementarios (6.27%), estacionamientos y terminales (3.07%), 

cementerio (2.83%) y  mantenimiento de parques y obras de ornato (3.78%). Otros servicios 

tienen una participación relativa que oscila entre los 2.98% y 0.02%. En el desarrollo del análisis 

horizontal de la ejecución total del Programa II Servicios Comunales durante el año 2020 se 

puede informar que es en el IV trimestre en el que se efectúo la mayor ejecución (superior a 

doscientos cuarenta y un millones de colones).  

La participación relativa de la ejecución en este programa presupuestario en la ejecución 

institucional del periodo corresponde a un 36.65%. 
 

La ejecución presupuestaria de cada servicio del Programa II en los periodos económicos 2019 y 

2020 se contiene en el cuadro Nº18: 

                                            CUADRO N° 18 
 

SERVICIO Año 2019 Año 2020 

Aseo de vías y sitios públicos ¢26.349.244,35 ¢25 644 584,30 

Recolección de basura ¢372.828.202,8 ¢371 334 807,13 

Mantenimiento de caminos y calles ¢176.690.295,1 ¢98 045 119,53 

Cementerio ¢32.973.752,51 ¢24 377 912,13 

Parques y obras de ornato ¢30.876.416,44 ¢32 538 185,83 

Acueductos ¢204.918.835,1 ¢212 131 720,84 

Educativos, Culturales y Deportivos ¢12.171.700,00 ¢4 097 820,00 

Servicios sociales y complementario ¢87.794.383,08 ¢53 984 477,77 

Estacionamientos y terminales ¢28.935.513,14 ¢26 478 172,48 

mantenimiento de edificios ¢8.675.523,15 ¢173 378,61 

seguridad vial ¢0,00 ¢0,00 

Seguridad y vigilancia en la comunidad ¢472.259,00 ¢1 430 355,00 

protección medio ambiente ¢5.322.031,03 ¢0,00 

Desarrollo Urbano ¢10.670.940,38 ¢2 600 000,00 

Emergencias cantonales ¢27.000,00 ¢139 480,00 

Ayudas Comunales  ¢13.294.030,48 ¢8 500 000,00 

Ejecución total ¢1.012.000.126,43 ¢861.476.013,62 
 

Al desarrollar el análisis comparativo horizontal se determina que, respecto a la ejecución 

efectuada durante el año 2019, para el periodo económico 2020 solo los servicios de 

mantenimiento de parques y obras de ornato, acueducto, seguridad y vigilancia en la 

comunidad y atención de emergencias comunales aumenta la ejecución, mientras que los 

demás servicios disminuyeron. El único servicio municipal que durante los dos periodos 

económicos no presenta ejecución corresponde a seguridad vial. 
 

Al totalizar la ejecución realizada en este programa durante los dos últimos periodos 

económicos y  
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ampliar el análisis horizontal se determina una significativa disminución en ¢150.524.112,81; de 

la cual la mayor proporción corresponde al servicio de mantenimiento de calles y caminos y 

sociales y complementarios, seguidos de cementerios, educativos, culturales y deportivos, 

desarrollo urbano y mantenimiento de edificios. 

 

2.3 Programa III. Inversiones 

 

La ejecución total en el programa III al término del IV trimestre del año 2020 corresponde a 

¢689.105.821,98 (un 24.26% de ¢2.840.710.379,17 presupuestados); en ella se incluyen 

erogaciones por remuneraciones (Dirección Técnica y estudios, Unidad Técnica de Gestión 

Vial), servicios, materiales y suministros y bienes duraderos. 
 

En el siguiente cuadro se puede apreciar la ejecución detallada efectuada en este programa: 
                                                          

CUADRO N° 19 
 

DETALLE Presupuestado Ejecutado Porcentaje 

EDIFICIOS ¢101 445 903,68 ¢11 407 174,88 11,24% 

VIAS DE COMUNICACIÓN ¢779 030 830,13 ¢341 174 608,28 43,79% 

INSTALACIONES ¢306 261 349,73 ¢0,00 0,00% 

OTROS PROYECTOS  ¢1 570 193 603,31 ¢336 524 038,82 21,43% 

OTROS FONDOS E INVERSIONES ¢83 778 692,32 ¢0,00 0,00% 
 

En el análisis horizontal se determina que no se presentó ejecución en instalaciones ni en otros 

fondos e inversiones; y que los otros tres grupos de este programa presupuestario presentan 

ejecución inferior al 44%. 
 

La participación relativa de cada componente respecto a la ejecución total del programa III 

Inversiones durante el periodo 2020 se muestra en el siguiente gráfico: 
 

GRÁFICO Nº 24 
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Al desarrollarse el análisis vertical se determina que, la mayor proporción de ejecución del 

programa III se presentó en vías de comunicación y otros proyectos. En vías de comunicación la 

mayor ejecución corresponde a los proyectos “Mantenimiento de caminos demarcación,  

señalización obras de canalización de aguas, mejoramiento de la superficie de ruedo y obras 

complementarias” así como por la Unidad Técnica de Gestión Vial, también se ejecutaron los 

proyectos Mejoramiento y rehabilitación de sistema de alcantarillado pluvial calle La 

Esperanza, Mejoras en los cordones de caño del distrito central y Mejoras en vías de 

comunicación del cantón y en otros proyectos la mayor proporción corresponde a Dirección 

Técnica y Estudios.  
 

 

Se adjunta archivo denominado “egresos anual” que contiene el detalle de los diferentes 

proyectos en cada grupo de este programa presupuestario (y también de la ejecución de los 

programas I, II y IV). En el análisis horizontal del año 2020 se determina que la mayor ejecución 

se desarrolló en el segundo y cuarto trimestre de este periodo económico. 
 
 

El resumen de los datos de la ejecución detallada en estos dos últimos años se muestra a 

continuación: 

CUADRO N° 20 VARIACION EN EJECUCION PROGRAMA III  
 

DETALLE Año 2019 Año 2020 

EDIFICIOS ¢23,841,600.07 ¢11.407.174,88 

VIAS DE COMUNICACIÓN ¢1,075,612,341.78 ¢341.174.608,3 

INSTALACIONES ¢0.00 ¢0.00 

OTROS PROYECTOS  ¢349,554,011.69 ¢336.524.038,8 

OTROS FONDOS E INVERSIONES ¢0.00 ¢0.00 

TOTALES ¢1.449.007.953,54 ¢689 105 821,98  
 

En la aplicación del análisis horizontal ampliado de estos resultados de ejecución detallada de 

este programa durante los años 2019 y 2020, se determina que disminuye la ejecución en los tres 

conceptos que, si tuvieron ejecución durante el periodo 2020, siendo la disminución más 

significativa la presentada en vías de comunicación por ¢734.437.733,50. En ambos periodos 

otros fondos e inversiones e instalaciones no han presentado ejecución.  

 

A continuación se muestran las variaciones económicas en la ejecución de cada grupo 

contenidas en el cuadro n° 20, en el gráfico N°25: 

 

GRÁFICO Nº 25 VARIACION EN EJECUCION PROGRAMA III DETALLADO 
 



 
 

Municipalidad de Barva 
Secretaría Municipal 

Acta 06-2.021 

25/01/2.021 
 

2529 

 
 

La ejecución efectuada en el año 2020 respecto de la del año 2019, en términos totalizados en 

este programa presupuestario presenta una significativa disminución por setecientos cincuenta 

y nueve millones novecientos dos mil ciento treinta y un colones con 56/100; como se indicó 

anteriormente principalmente influenciada por la disminución en la ejecución en vías de 

comunicación.  
 

2.4 Programa IV. Partidas Específicas 

 

Al igual que en periodos anteriores, en el año 2020 en el Programa IV Partidas Específicas, no se 

realizó ejecución de ¢100.048.592,47 presupuestados.  
 

Es importante tener presente que la acreditación de las partidas específicas del año 2020 se dio 

en el último mes del periodo, sin tener posibilidades de ejecución sobre las mismas 

(exactamente el 18 de diciembre del 2020). Respecto de otros proyectos de la ley 7755 también 

repercute la dificultad o demora en la determinación de las especificaciones técnicas; el que se 

desarrolle el procedimiento de contratación administrativa y que en el mismo se declare la 

adjudicación desierto o infructuoso y también la aplicación de compromisos presupuestarios. 

Sigue presentándose el que existen saldos o algunas partidas específicas totales de años 

anteriores que todavía no han sido ejecutadas, dentro de las cuales las más significativas 

corresponden a los proyectos: Aporte Ministerio de Gobernación construcción Gimnasio Barva 

Decreto Nº34098-H por ¢50.000.000,00, Aporte Gobierno Ministerio de Cultura Juventud y 

Deportes Construcción Gimnasio de Barva ¢5.937.937,70, entre otras. Cabe indicar que en el año 

2020, mediante modificación presupuestaria N°04-2021 se incluyó la aplicación del inciso c) del 

artículo 7 de la Ley 7755 a los saldos de partidas específicas aprobados por la Alcaldía 

Municipal en el oficio N°MB-AMB-0741-2021. 
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En el siguiente cuadro se contienen los resultados reales de ejecución en este programa 

presupuestario durante los años 2019 y 2020: 
 

CUADRO N° 21 EJECUCION PROGRAMA IV AÑOS 2018 Y 2019 
 

DETALLE Año 2019 Año 2020 

EDIFICIOS ¢0,00 ¢0,00 

VIAS DE COMUNICACIÓN ¢0,00 ¢0,00 

OTROS PROYECTOS  ¢182.883,40 ¢0,00 

TOTAL ¢182.883,40 ¢0,00 
 

Aplicando el análisis horizontal se evidencia que no hubo ejecución en ninguno de los 

componentes. En comparación con el periodo inmediato anterior, vías de comunicación 

disminuyó la ejecución. 
 

Se reiteran las recomendaciones básicas de que se dé continuidad a la valoración integral de las 

medidas de mejorar tanto en el aspecto administrativo como operativo, a fin de maximizar los 

recursos y lograr aumentar la ejecución, que se traduce en obras y proyectos de beneficio 

cantonal; asimismo darle seguimiento al análisis de saldos de partidas específicas de años 

anteriores que cumplen con las condiciones dispuestas en La Ley 7755 Control de las Partidas 

Específicas con Cargo al Presupuesto Nacional y su Reglamento. Al igual que en periodos 

anteriores, de conformidad a lo dispuesto en la Circular TN-909-2008 de Tesorería Nacional, los 

montos acreditados en Caja Única no caducan con el periodo presupuestario, pero deberán ser 

incorporados dichos recursos en el presupuesto del periodo posterior de conformidad con las 

disposiciones emitidas por la Contraloría General de la República; gestión que deberá realizar 

nuestra Corporación Municipal mediante un Presupuesto extraordinario en el presente año 

para todos aquellos recursos existentes en las cuentas activas de nuestra Municipalidad en Caja 

Única Tesorería Nacional del Ministerio de Hacienda de esta naturaleza (73900011440201036 

denominada “cuenta general especial” y cuenta 73900011440201021 corresponde a los recursos 

económicos  transferidos por la Ley 7755 de Partidas Específicas) y los saldos que se tienen en 

la cuenta bancaria municipal exclusiva de partidas específicas de la Ley 7755.  
 

Para valoración detallada de los proyectos contenidos en este programa presupuestaria, se 

adjunta informe detallado de egresos emitido por el módulo de presupuesto utilizado en 

nuestra Corporación Municipal. 

 

 

 

RESULTADO GENERAL DE EGRESOS AL IV TRIMESTRE DEL 2020 

 

Luego de detallar el análisis de la ejecución por programa presupuestario efectuada en el 

periodo económico 2020, en términos generales se determina que la gestión de la 

Municipalidad de Barva generó una ejecución total del 40.37% del presupuesto, que 

corresponde a un monto de ¢2.350.652.083,26, cuyo desglose se resume en el siguiente cuadro:  
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CUADRO N° 22 EJECUCION POR PROGRAMAS AÑO 2020 
 

PROGRAMA  Presupuestado Ejecutado Porcentaje 

DIRECCION Y ADMINISTRACIÓN GENERAL 

¢1 005 809 

273,08 
¢800 070 247,66 79,54% 

SERVICIOS COMUNALES 

¢1 876 270 

898,30 
¢861 476 013,62 45,91% 

INVERSIONES 

¢2 840 710 

379,17 
¢689 105 821,98 24,26% 

PARTIDAS ESPECÍFICAS  ¢100 048 592,47 ¢0,00 0,00% 

TOTAL 

¢5 822 839 

143,02 

¢2 350 652 

083,26 
40,37% 

 

Para el año 2020, el programa IV Partidas específicas es el único que no presenta ejecución. El 

programa que presenta un mayor porcentaje de ejecución respecto de su asignación 

presupuestaria es el I Dirección y Administración general. Recordemos que la ejecución 

presupuestaria realizada no solamente se genera de las labores administrativas y operativas de 

la Municipalidad de Barva (que si bien es cierto es el principal origen), también se ve 

influenciada por acciones o determinaciones externas (como por ejemplo la periodicidad de los 

giros de recursos en las cuentas activas de Caja Única Tesorería Nacional del Ministerio de 

Hacienda, la manera en que se da la recaudación del ingreso que financia cada componente de 

los programas, el momento de acreditación de los recursos, el desarrollo o no y los resultados 

de los procedimientos de contratación administrativa, entre otros). La participación relativa de 

cada programa en la ejecución institucional del periodo en análisis se visualiza a continuación:   
 

GRÁFICO Nº 26 EJECUCIÓN POR PROGRAMAS  
 

 
 

Se determina que, durante el año 2020, en los programas I y II se concentra la mayor ejecución, 

mismos que contienen erogaciones requeridas para el normal funcionamiento de la institución 

y la adecuada prestación de servicios a las comunidades; el menor porcentaje corresponde al 

Programa III Inversiones y el Programa IV no presentó ejecución real.  
 

A continuación se muestra la variación en la ejecución municipal para cada uno de los cuatro 

programas presupuestarios para los periodos económicos 2019 y 2020: 
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GRÁFICO Nº 27 COMPARACIÓN EJECUCION POR PROGRAMAS 

AÑOS 2019 Y 2020 
 

 

 
 

  

Al aplicar el análisis horizontal se determina que en todos los programas presupuestarios se 

disminuyó la ejecución respecto del año 2019: en el Programa I Administración General por 

¢120.594.086.49, en el programa II Servicios Comunales por ¢150.524.112,81,  en el Programa III 

Inversiones por ¢759.902.131,56 y en el Programa IV Partidas Específicas por ¢182.883,40. 
 

El objetivo principal del presente informe con la detallada exposición de resultados y su 

pertinente análisis,  es constituirse en un insumo tanto para la Administración Municipal como 

para el Concejo Municipal para el desarrollo de un proceso de valoración de los resultados y la 

situación económica financiera real de nuestra Corporación Municipal; de tal manera que sean 

adoptadas las medidas administrativas y operativas que correspondan, a fin de que se incentive 

que tanto los ingresos como los egresos municipales presenten una adecuada ejecución, de 

conformidad a la normativa vigente y a las necesidades municipales, teniéndose siempre la 

orientación en la mejora del desarrollo de nuestro cantón y la satisfacción del interés público y 

colectivo. 

 

Para el debido trámite ante el Concejo Municipal y la Contraloría General de la República y en 

cumplimiento de lo dispuesto en las normas técnicas de presupuestos públicos, la normativa y 

legislación vigente, el manual de procedimientos financiero contable y el reglamento de 

procedimientos presupuestarios a este informe se adjuntan los siguientes archivos: 

A) Anexos de deuda  (que se encuentra en ceros pues para el periodo 20120 ya no había 

préstamos vigentes) y de transferencias (tanto recibidas como giradas). 

B) Estados financieros diciembre año 2020. 
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ASUNTO: INFORME DE EJECUCIÓN AÑO 2020 

C) Anexos de remuneraciones aportados por el Lic. Luis Gerardo Vargas Rodríguez, 

Encargado del Dpto. de Recursos Humanos. 

 

Asimismo es componente integral del informe de ejecución física financiera el informe de 

análisis de la gestión institucional (cumplimiento del PAO e informe de labores) desarrollado 

por la Unidad de Planificación, que es remitido por la Msc. Paula Morales Pinto.  

  

 Agradeciendo su atención, y en disposición de aclarar cualquier consulta de su parte, se 

suscribe atentamente 

 

 

 
 

 

(copiado textualmente) 
 

 

 

 

 

 

AL CONTESTAR REFIÉRASE AL OFICIO MB-UPLA-013-2021 
 

Barva, 18 de enero del 2021 

 
Máster 
Jorge Antonio Acuña 
Prado ALCALDE 
Presente 
 

Conforme a lo establecido en la normativa jurídica entre ellos el artículo 11 de nuestra 
Constitución Política, así como las Normas establecidas en las Normas de Presupuestos 
Públicos es que me permito hacer un primer informe sobre la situación del año 2020 con los 
principales requerimientos solicitados por dichas normas emitidas por la Contraloría 
General de la República. 
 

ALCANCE 
 
Este informe tiene por objetivo presentar y analizar la gestión institucional en el año 2020. 
Se presentarán los informes en los niveles cualitativos y cuantitativos. La gestión 
institucional debe responder a las acciones orientadas a mejorar la gestión institucional, a 
brindar servicios de calidad y hacer inversiones que mejorar la situación de vida de la 
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ciudadanía en el cantón de Barva. 
 

LOS INGRESOS MUNICIPALES 2020 

 
 

El año pasado fue un año particular por la crisis que se dio en el marco de la emergencia 
sanitaria Covid-19, siendo que los ingresos municipales se vieron afectados. Una de las 
principales afectaciones fue en el impuesto de Patentes comerciales que aún con la 
rectificación de la meta hacia la baja se vió sensiblemente afectado como se verá en el 
cuadro siguiente. 
 
En el cuadro siguiente se puede observar de manera general cuáles fueron los ingresos 
municipales en el año 2020. Es importante siempre señala que los Ingresos se clasifican en 
corriente y de capital. Entre los corrientes tenemos los ingresos por concepto de impuestos 
y los ingresos por servicios municipales. Los ingresos de capital se refieren a los ingresos 
principalmente por recursos transferidos desde el gobierno central como lo es la 8114 entre 
otros y vienen así a formar parte del presupuesto municipal 
 

 
A continuación la tabla de cómo quedaron los ingresos 

 
 

Cuadro 1 
Ingresos por impuestos municipales. Año 2020. 

 

INGRESOS POR IMPUESTOS 

IMPUESTOS Meta de recaudación Recaudación 2020 % Observaciones 

IMPUESTO DE BIENES INMUEBLES ₡1,050,000,000.00 ₡1,146,295,565.42 109%  

IMPUESTO CONSTRUCCIÓN ₡80,000,000.00 ₡80,879,929.83 101%  

PATENTES ₡194,790,651.17 ₡184,141,214.76 95%  

OTRAS LICENCIAS ₡16,000,000.00 ₡21,894,966.00 137% Meta inicial 25 635 841,00 se bajó 

TIMBRES ₡50,000,000.00 ₡57,174,549.96 114%  

TIMBRES PRO PARQUES ₡5,500,000.00 ₡4,573,970.75 83%  

Fuente: Administración Tributaria-Financiera. Documento de Ingresos 2020. 

 

Como se observa en materia impositiva tanto Patentes como los ingresos por timbres Pro- 
Parques no lograron llegar a la meta planteada, quedando con un 95% y un 83%. Es claro 
que la mayor afectación dentro de la emergencia sanitaria fue todo el funcionamiento 
comercial. 
 

En cuanto a los ingresos por servicios se tiene como sigue: 
 

Cuadro 2. Ingresos por venta de servicios. 2020. 

INGRESOS POR VENTA DE SERVICIOS 2020 

SERVICIO Meta de recaudación Recaudación 2020 % 

Venta de agua ₡382,427,586.34 ₡298,516,595.40 78% 

Servicio instalación y derivación ₡727,657.86 ₡790,139.95 109% 

Cementerio ₡23,096,671.20 ₡18,973,913.60 82% 

Recolección de desechos ₡430,000,000.00 ₡438,933,475.00 102% 
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Aseo de vías y sitios públicos ₡65,948,584.74 ₡64,143,931.88 97% 

Mantenimiento de Parques ₡70,000,000.00 ₡47,703,912.05 68% 

Otros servicios comunitarios ₡102,180,000.00 ₡24,282,635.00 24% 

Venta de otros servicios ₡29,200,000.00 ₡21,235,915.52 73% 

Parquímetros ₡9,500,000.00 ₡5,701,989.50 60% 

Derechos de medidores ₡3,527,137.95 ₡3,127,771.70 89% 

Derechos cementerios ₡14,240,892.30 ₡12,204,969.75 86% 

Intereses sobre títulos ₡67,084,440.14 ₡78,118,098.41 116% 

Multas de tránsito ₡8,000,000.00 ₡13,069,316.00 163% 

Multas atraso pago de impuestos ₡9,449,271.29 ₡8,091,596.16 86% 

Otras multas ₡200,000.00 ₡341,950.05 171% 

Intereses moratorios x impuestos ₡70,000,000.00 ₡56,471,574.01 81% 

Intereses moratorios x servicios  
 
₡34,892,329.00 ₡33,280,855.12 95% 

 

 
Como se observa 12 ingresos están por debajo de la meta. Esto denota un serio problema 
en la recaudación de impuesto. El comportamiento en algunos se repite como en otros 
años. Aquí se destaca la importancia de una estrategia eficiente del cobro. 
 
Cabe resaltar que es interesante ver el comportamiento del servicio de recolección de 
desechos que superó la meta a diferencia del servicio de venta de agua que sólo logró 
alcanzar el 78%. Si bien es cierto hubo crisis, habría que ver cuál es la razón de este 
comportamiento del contribuyente. ¿O cuál es la razón que se diera esta situación? Esto 
porque al final el contribuyente generalmente se acerca y paga por lo general los impuestos 
y servicios que está debiendo. 
 
Se evidencia en términos generales una situación que requiere atención pues si bien es 
cierto la crisis sanitaria Covid19 vino a afectar la economía, en términos generales por el 
aumento del desempleo y la quiebra generalizada de las MiPymes, la municipalidad tiene 
un desafío muy grande para generar acciones tendientes a mejorar la situación de las 
finanzas que son las que permiten la inversión en el cantón. 

 
 

LA EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA 
 
Programa I 
 

Es tan importante procurar los ingresos municipales como su eficiente ejecución. Esto ha 
sido el gran desafío de la institución donde ha visto algunas dificultades para la ejecución. 
En el caso del Programa I el comportamiento del año 2020 no fue diferente a años 
anteriores esto por cuanto este programa se caracteriza por albergar a toda la parte 
administrativa municipal. 
 

El programa I se compone por la Administración general, la Auditoría Interna y una parte 
muy importante donde se registran las deudas y las transferencias. Estas últimas son las que 
hace la Municipalidad a otras entidades a las que se da soporte, por decirlo así, con los 
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ingresos por impuestos principalmente el de Bienes Inmuebles. 
 
A continuación en el siguiente cuadro se verá el comportamiento de ejecución 
presupuestaria para este programa. 

Cuadro 3. Egresos Programa I. 2020 
 PRESUPUESTADO EJECUTADO Ejecución Peso 

relativo 

ADMINISTRACIÓN GENERAL ₡576,020,402.18 ₡519,066,808.90 90%  

Remunarciones ₡491,326,608.73 ₡475,719,393.18 97% 92% 
     

Auditoría ₡38,827,485.20 ₡37,911,447.19 98%  

Remuneraciones ₡34,751,748.74 ₡33,938,509.70 98% 90% 
     

Registro de Fondos deudas y transf ₡390,961,387.70 ₡243,091,991.57 62%  

Comité de Deportes ₡88,859,971.61 ₡70,111,632.52 79% 23% 

Juntas de Educación ₡215,417,468.70 ₡110,417,467.71 51% 55% 

Fuente: Administración Tributaria-Financiera. Egresos 2020. 

 

Como es usual este programa destina en la parte de administración un 92% de su 
presupuesto al pago de las remuneraciones de la administración general. Es muy poco el 
porcentaje restante para hacerle frente a gastos fijos propios de la administración. Este año 
la ejecución es del 90% porque precisamente se honran todos los compromisos en materia 
de remuneraciones. 
 
En el caso de la Auditoría Interna también de su presupuesto el 90% corresponde a 
remuneraciones y ejecutó el total de su presupuesto en un 98%. Y con respecto a las 
transferencias se tiene que se ejecutó el 62%. Aquí destaca que al Comité de Deportes y a 
las Juntas de Educación se les transfirió el 79% y 51% respectivamente. Si bien es cierto se 
hace transferencias a otras instituciones estas destacan porque tienen un peso relativo del 
23 
% y 55% respectivamente con respecto a lo presupuestado. 
 
En términos generales, el comportamiento del Programa I es normal. En cuanto al trabajo 
que se ha realizado en este programa cabe destacar todas las acciones que se tomaron 
para atender la emergencia sanitaria. En el anexo 1 se pueden encontrar los informes, de 
quienes lo presentaron, sobre el cumplimiento de las metas operativas y de mejora del 
Programa I. 
 
Programa II 
 

Este programa corresponde a los servicios comunitarios. Destaca todo el trabajo de Gestión 
Ambiental, suministro de Agua Potable, limpieza de vías, mantenimiento de parques, 
Ornato, el área de gestión social entre otros. 
 
Este es uno de los programas importantes para la Municipalidad pues se constituye en el 
programa que brinda aquellos servicios que requiere la ciudadanía barveña en áreas 
esenciales para tener calidad de vida sobre todo en materia de recolección de desechos 
sólidos y suministro de agua potable. 
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A continuación el resumen de ejecución del Programa II 
 

Cuadro 4. Ejecución Programa II 2020 
 PRESUPUESTADO EJECUTADO PORCENTAJE 

SERVICIOS ₡1,876,280,898.30 ₡861,476,013.62 46% 

ASEO DE SITIOS PÚBLICOS ₡33,208,579.67 ₡25,644,584.30 77% 

Remuneraciones ₡23,474,403.15 ₡22,291,809.25 87% 

RECOLECCIÓN DE DESECHOS ₡529,905,700.57 ₡371,334,807.13 70% 

Remuneraciones ₡41,883,776.13 ₡37,672,031.41 10% 

MANTENIMIENTO DE CALLES Y CAMINOS ₡212,566,121.00 ₡98,045,119.53 46% 

Remuneraciones ₡82,554,768.63 ₡79,322,069.77 81% 

CEMENTERIOS ₡53,686,008.94 ₡24,377,912.13 45% 

Remuneraciones ₡19,290,253.26 ₡17,145,671.73 70% 

ACUEDUCTO MUNICIPAL ₡502,476,800.50 ₡212,131,720.84 42% 

Remuneraciones ₡171,194,365.78 ₡157,484,203.02 74% 

EDUCATIVOS, CULTURALES Y DEPORTIVOS ₡32,080,225.89 ₡4,097,820.00 13% 

SERVICIOS SOCIALES Y COMPLEMENTARIOS ₡140,436,626.60 ₡53,984,477.77 38% 

Remuneraciones ₡19,791,297.18 ₡18,654,418.32 35% 

ESTACIONAMIENTO Y TERMINALES ₡55,184,898.94 ₡26,478,172.48 48% 

Remuneraciones ₡25,800,641.61 ₡23,375,591.36 88% 

MANTENIMIENTO DE EDIFICIOS ₡161,300,000.00 ₡173,378.61 0% 

SEGURIDAD Y VIGILANCIA DE LA COMUNID A ₡28,500,000.00 ₡1,460,355.00 5% 

PROTECCIÓN MEDIO AMBIENTE ₡3,546,421.59 ₡-00 0% 

DESARROLLO URBANO ₡28,482,438.31 ₡2,600,000.00 9% 

ATENCIÓN EMERGENCIAS CANTONALES ₡10,300,000.00 ₡139,480.00 1% 

APORTES EN ESPECIE ₡17,639,181.53 ₡8,500,000.00 48% 
Fuente: Administración Tributaria-Financiera. Egresos 2020. 

 

 
Como se observa la ejecución general del programa es de un 46% esto evidencia una muy 
baja ejecución y el motivo principal que se repite en todos los programas es un problema y 
serio en la efectividad del proceso de contratación administrativa. 
 

Desde hace muchos años la suscrita ha señalado la necesidad de poner atención en este 
problema pues conseguir la eficiencia y la eficacia en la inversión incide directamente con 
la mejora de la calidad de vida de la ciudadanía barveña. 
 
En el cuadro pueden evidencia cuánto es lo ejecutado en el programa y cuál es el 
porcentaje que representa de lo ejecutado a las remuneraciones. En el caso de Gestión 
Ambiental de lo ejecutado solo el 10% representa el gasto en remuneraciones, esto por 
cuanto en esta área básicamente se hace la contratación para la recolección y disposición 
de los desechos y lo demás para ejecutar algunos proyectos por lo que el personal 
existente es para promover varios proyectos en esta materia para ampliar se puede ver el 
anexo 2 que contiene mayor detalle en la información cualitativa. 
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En el caso del Acueducto Municipal sólo ejecutó el 42% del cual el 74% correspondía a los 
gastos fijos por remuneraciones. Aquí preocupa por que si bien es cierto muchos de los 
grandes proyectos de inversión en la infraestructura del Acueducto Municipal se encuentran 
en el Programa III lo cierto que tampoco tuvieron ejecución y eso es realmente 
preocupante. 
 
Como se mencionaba en el anexo 2 se encontrará los informes presentados por los 
encargados de los principales servicios donde se pueden evidenciar tanto el trabajo 
operativo como de mejora. 
 
En términos generales, lo consignado en el programa II no tuvo una buena ejecución y el 
problema, se reitera, es el mismo la falta de capacidad para la contratación de bienes y 
servicios en la Municipalidad de Barva. 

 
 

Programa III 
 
El Programa III es el programa de inversiones. Es un programa que tiene por objetivo 
invertir en los principales proyectos de infraestructura cantonal, tiene que ver con todo el 
proceso de desarrollo urbano y el desarrollo de proyectos de gran envergadura tanto en el 
nivel institucional como cantonal. 
 
A continuación se verá la ejecución por las diferentes áreas dentro del Programa: 
 

Cuadro 5. Ejecución Programa III Edificios 2020 

EDIFICIOS PRESUPUESTADO EJECUTADO Ejecución 

Remodelación Edificio Casa de la Cultura ₡9,000,000.00 ₡7,881,820.92 87.58% 

Mejoras Salón Comunal Tierra Prometida ₡9,000,000.00 ₡3,525,353.96 39.17% 

Remodelación Edificio COOPESIBA ₡80,000,000.00 ₡-00 0.00% 

Red de Cuido ₡2,445,903.68 ₡-00 0.00% 

Centro de Adultos Mayores en San Pedro ₡250,000.00 ₡-00 0.00% 

AIPED ₡750,000.00 ₡-00 0.00% 

Fuente: Administración Tributaria-Financiera 

 
 
En este caso solo dos proyectos se llevaron a cabo uno al parecer total y otro parcial como 
lo fueron la Remodelación de la Casa de la Cultura y el del Salón Comunal de Tierra 
prometida. Todos los demás proyectos se quedaron sin ejecución. 
 
En el caso de las vías de comunicación si fue uno de los más afectados en cuanto a los 
ingresos pues el gobierno Central decidió echar mano de los recursos correspondientes a 
las municipalidades para atender la emergencia sanitaria Covid.19. Algunos proyectos 
como Calle la Esperanza debieron ser eliminados. 
 

Sin embargo, el problema de ejecución no es un problema que se relacione con la 
emergencia sanitaria sino, como reitero, por un problema muy serio que tiene la 
Municipalidad de Barva en el proceso de Contratación Administrativa. 
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Cuadro 6. Ejecución Programa III Vías de comunicación 2020 

VÍAS DE COMUNICACIÓN PRESUPUESTADO EJECUTADO  

UTGVM ₡236,277,670.45 ₡109,286,275.61 46.25% 

Remuneraciones ₡96,803,409.77 ₡89,826,967.49 92.79% 

Calle La Esperanza Eliminado   

Mantenimiento de Caminos Obras Varias ₡321,320,161.61 ₡179,145,535.01 55.75% 

Canalización de Aguas Calle Etelvina ₡9,000,000.00 ₡-00 0.00% 

Proyecto Cordones de años distrito central ₡49,430,262.30 ₡25,307,511.08 51.20% 

Proyecto Mejoras vías de comunicación ₡15,435,537.12 ₡15,435,537.12 100.00% 

Proyecto Mejoras Red Vial Cantonal ₡50,000,000.00 ₡-00 0.00% 

Proyecto Confección de aceras en el cantón ₡30,000,000.00 ₡-00 0.00% 

Proyecto Demarcación y señalización vial Hor y ver ₡5,567,198.65 ₡-00 0.00% 
Fuente: Administración Tributaria-Financiera Egresos 2020 

 

A continuación el cuadro de 
instalaciones 

Cuadro 7. Ejecución Programa III Instalaciones 2020 

INSTALACIONES PRESUPUESTADO EJECUTADO  

Sustitución Pasos elevados Elimiado   

Rehabilitación Pozo Santander Elimiado   

Perforación Pozo La Matilde ₡91,482,713.50 ₡-00 0.00% 

Compra e instalación Tanque La Armonía ₡15,778,636.10 ₡-00 0.00% 

Perforación dirigida reubicación tubería conducción ₡187,000,000.00 ₡-00 0.00% 

Rehabilitación Pozo Monte Hiedra ₡12,000,000.00 ₡-00 0.00% 

Plaza San Roque Frente a Iglesia Católica ₡31,825,000.00 ₡-00 0.00% 

Mejoras en cementerios ₡37,409,667.12 ₡912,641.12 2.44% 

Proyecto Rescatemos nuestros parques ₡68,632,500.33 ₡-00 0.00% 

Parque Ecológico y Recreativo Divino Niño ₡9,000,000.00 ₡-00 0.00% 

Centro Ecológico y Desarrollo Humano Santa Lucía ₡9,000,000.00 ₡-00 0.00% 

Mejoras Delegación Policial San Pedro ₡19,000,000.00 ₡-00 0.00% 

Parque Polideportivo San Bartolomé ₡58,000,000.00 ₡28,844,490.00 49.73% 

Tapia perimetral Capilla de Velación Puente Salas ₡9,000,000.00 ₡-00 0.00% 

Proyecto acondicionamiento espacios públicos ₡12,808,225.44 ₡-00 0.00% 

Remodelación Parque Central ₡268,002,136.85  0.00% 

Proyecto Parque Deportivo Centro San Roque ₡5,000,000.00 ₡-00 0.00% 

Mantenimiento e instalación de Mallas sitios publicos ₡20,000,000.00 ₡-00 0.00% 

Diseño Construcción Boulevar San Pedro ₡50,000,000.00 ₡-00 0.00% 

Urbanización Don Alvaro (Recursos Externos) ₡40,000,000.00 ₡-00 0.00% 

 
No hubo mayor ejecución en el programa anterior. 
 

En otros proyectos si existió un poco más de ejecución por la particularidad de algunos 
proyectos como se verá a continuación: 

 
 

Cuadro 8. Ejecución Programa III Otros Proyectos 2020 

OTROS PROYECTOS PRESUPUESTADO EJECUTADO  

Dirección Técnica y Estudios ₡430,316,799.33 ₡231,041,411.42 53.69% 
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Remuneraciones ₡184,213,714.50 ₡168,655,047.54 91.55% 

CCCI ₡4,981,386.16 ₡2,579,853.25 51.79% 

Proyecto de Inventario, valoración y control activos ₡530,452.80 ₡441,063.94 83.15% 

Proyecto Soporte SICOP (Proveeduría) ₡7,612,735.30 ₡5,455,495.23 71.66% 

Cámaras Vigilancia Armonia Tico Pan y Super Leo ₡9,000,000.00 ₡-00 0.00% 

Recolección de Residuos Valorizables ₡43,000,000.00 ₡34,925,000.00 81.22% 

Proyecto Actualización Informática Municipal ₡322,012,699.98 ₡19,827,527.36 6.16% 

Proyecto Plan de Desarrollo y Estratégico municipal ₡20,000,000.00 ₡11,450,000.00 57.25% 

Comité de Deportes San Pedro ₡1,012,000.00 ₡1,005,862.50 99.39% 

Técnico para estudio tarifario ₡3,500,000.00 ₡-00 0.00% 

Voto 4050 ₡500,000.00 ₡-00 0.00% 

Junta de Educación Esc. Puente Salas ₡700,000.00 ₡-00 0.00% 

Estudios hidrogeológicos Quebrada Seca ₡3,200,000.00 ₡-00 0.00% 

Estudios prueba infiltración Esc. Santa Lucía ₡1,000,000.00 ₡-00 0.00% 

Proyecto Centro de Monitoreo ₡25,000,000.00 ₡-00 0.00% 

Servicios de Gestión de Proyectos (Project) ₡8,350,000.00 ₡-00 0.00% 

Atención a grupos vulnerables ₡6,000,000.00 ₡-00 0.00% 
Fuente: Administración Tributaria-Financiera Egresos 2020 

 

 
En todos los cuadros están incorporados los proyectos que están relacionados con el 
Presupuesto Extraordinario 01-2021. El cual no se pudo ejecutar por el problema medular 
muchas veces citado. 
 

Los informes de Bienes inmuebles, Catastro y Valoración, Ingeniería y la Unidad Técnica 
de Gestión Vial se localizan en el anexo 3 
 
Programa IV 
 

Este programa que tiene que ver con Partidas Específicas no se ejecutó. Se hicieron los 
esfuerzos como en todos los demás proyectos pero no fue posible cumplir con la ejecución. 

 
 

Cumplimiento de metas del PAO por todos los programas 
 
El Cumplimiento de metas del Plan Anual Operativo se compone de metas operativas, esto 
es, todo aquel trabajo que implica las labores diarias de cada uno de los departamentos y 
las metas de mejora que serían acciones novedosas o nuevos proyectos que se pretenden 
implementar que aportarían una mejora significativa ya sea en términos de gestión 
institucional o de inversión en desarrollo. 
 

El cuadro generado por la Matriz de Planificación de la Contraloría General de la República 
arrojó los siguientes resultados- 

 
 

Cuadro 9. Cumplimiento de metas 2020 por programa 
MUNICIPALIDAD DE BARVA 

Grado de cumplimiento de las metas del Plan Operativo Anual 

AL 31 DE DICIEMBRE DE 2020 
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Variable 
Cumplimiento de metas 

Mejora Operativas General 

 Programado Alcanzado Programado Alcanzado Programado Alcanzado 

 
Programa I 

100% 85% 100% 92% 100% 90% 

Programa II 100% 53% 100% 48% 100% 50% 

 

Programa III 
100% 22% 100% 77% 100% 36% 

 

Programa IV 
100% 0% 0% 0% 100% 0% 

 
General (Todos los programas) 

100% 40% 75% 54% 100% 44% 

Nota: Este cuadro que debe ser remitido a la Contraloría General antes del 16 de febrero del periodo 2021  

 
 

Como se evidencia el programa I es el más alto porque la mayor parte de su ejecución 
responde a los gastos fijos institucionales como remuneraciones que se ejecutan si o si. El 
Programa II cumple en un 50% sus metas, el Programa II un 36% y el Programa IV un cero. 
 
Esto constituye un serio desafío para la nueva administración para poder hacer los cambios 
que se requieren para mejorar la ejecución presupuestaria. 
 
Observaciones generales 
 

En términos numéricos es claro que se tiene un gran problema de ejecución y que no tiene 
nada que ver con la emergencia sanitaria caso contrario con los ingresos que si tienen en 
parte que ver. 
 
La nueva administración ha estado generando acciones que permitan mejorar todo 
promoviendo fundamentalmente el trabajo en equipo en distintas áreas como seguimiento 
de proyectos dentro de lo que sería el proceso de contratación. 
 
La planificación a lo interno está ausente de mucho del trabajo de los departamentos y el 
tema de contratación se vuelve más complejo cuando en sana teoría el Sistema de 
Compras Públicas debería resolver la situación (SICOP). A la proveeduría se le reforzó con 
otra personas lo cual debería ayudar a mejorar la situación. Si es importante dejar en claro 
que la Proveeduría es parte del proceso de Contratación Administrativa y la mayor 
responsabilidad recae en cada una de las unidades usuarias. 
 
En ese sentido la suscrita llevó a cabo un estudio de investigación para evidenciar cuáles 
eran los principales problemas en materia de contratación administrativa llegando a varias 
conclusiones como la falta de conocimiento del proceso por parte de las unidades usuarias, 
por la falta de capacitación en materia de uso de la plataforma, el exceso de trámites a lo 
interno para poder iniciar el proceso de contratación, los problemas en la debilidad de los 
términos de referencia o especificaciones técnicas que requieren cuidado y detalle, la 
demora en los análisis de las contrataciones técnica, legal y financiera y el incumplimiento 
de plazos para llevar a cabo la contratación por mencionar algunos. 
 

Se requiere de una herramienta para darle seguimiento pero sobre todo sensibilización a 
los encargados de departamento para que asuman la responsabilidad en tiempo y forma de 
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lo que les compete. 
 
Acciones correctivas 
 
En cumplimiento de la norma presupuestaria se procede a enumerar algunas acciones 
correctivas en el corto y mediano plazo para la situación presentada. 
 

1. En materia de ingresos es evidente que existe un problema de cobro También el 
problema de tarifas de servicios desactualizadas por lo que es urgente en el 2021 
corregir esa situación. 

 
2. En el mediano plazo debería contarse con el Sistema Integrado Municipal que viene 

a fortalecer toda la parte del área financiera y de planificación. 
 

3. En materia de Contratación Administrativa hacer una revisión permanente del 
proceso y de ser posible la Contratación de un estudio que permita abordar este 
proceso desde la Gestión de la Calidad para determinar claramente los 
procedimientos de manera puntual 

para llevar a buen término la contratación del bien o servicios. Por otro lado, también se 
requiere de capacitación porque muchas unidades usuarias no saben de los pasos del 
proceso en sí ni cómo manejar el SICOP. También es necesario implementar una 
herramienta de seguimiento de proyectos y otra herramienta con carácter de inversión en 
futuros proyectos en correspondencia con el Plan de Desarrollo Cantonal y el Plan 
Estratégico Municipal. 
 

4. El área de Gestión Social está rezagada y debe aumentarse el interés por parte de 
todas las autoridades municipales de priorizar esta área ya que es fundamental para 
dar una respuesta a las necesidades de la población barveña. 

 

5. Este año hay nuevos proyectos y se ha contratado en áreas estratégicas nuevos 
profesionales que se pretende mejoren la situación actual de la municipalidad. 

 

Para este año 2021 si se espera que muchas de las acciones de la nueva administración se 
materialicen en mejoras para la gestión institucional integral. 
 
En el anexo 4 y 5 se puede encontrar la evaluación detallada de los PAO´s y la evaluación del 
mismo. Se reitera los informes de los departamentos en los anexos 1,2 y 3. 
 
Se remite el resumen de este informe preliminar en cumplimiento de la norma presupuestaria 
establecida para ello. 
 
Con las muestras de estima y consideración se despide, 
 



 
 

Municipalidad de Barva 
Secretaría Municipal 

Acta 06-2.021 

25/01/2.021 
 

2543 
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tiva 

vigent

e, 

promu

lgació

n de 

directr

ices 

de la 

Contr

aloría 

Gener

al de 

la 

Repúb

lica y 

entes 

rector

es 

(Mini

sterio 

de 

Hacie

nda, 

Tesor

ería 

Nacio

nal, 

Conta

bilida

d 

Nacio

nal, 

entre 

otras) 

y la 

imple

menta

ción 

de la 

Ley 

9635 

y sus 

regla

menta

ciones

. 

Conti

nuar 

con la 

asesor

ía 

técnic

a para 

la 

mejor

a y 

actual

izació

n del 

manu

al de 

proce

dimie

ntos 

financ

ieros 

conta
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2547 

bles 

Desarrollo 

Institucional 

Propo

ner 

alterna

tivas 

de 

ajuste 

de 

ingres

os 

munici

pales 

produc

to del 

segui

miento 

de la 

recaud

ación, 

metas 

presup

uestari

as y 

factore

s 

intern

os y 

extern

os que 

influy

en en 

el 

ingres

o 

munici

pal 

Op

era

tiv

o 

3 Efectu

ar al 

menos 

dos 

plante

amien

tos de 

ajuste 

de los 

ingres

os 

munic

ipales 

02 

propu

estas 

de 

ajuste

s de 

ingres

os 

munic

ipales 

1 5

0

% 

1 5

0

% 

Licda. 

Karla 

Monte

ro 

Salas 

       

4.016

.401,

92  

       

4.016

.401,

92  

     

3.400

.725,

91  

       

2.813

.248,

82  

77

% 

77

% 

1 5

0

% 

1 5

0

% 

100

% 

Desarrollo 

Institucional 

Brinda

r 

asesorí

a 

técnic

a 

presup

uestari

a 

requer

ida en 

los 

proces

os de 

formul

ación 

y 

ejecuc

ión de 

recurs

os 

econó

micos 

munici

pales 

Op

era

tiv

o 

4 Partici

pació

n 

consta

nte en 

Comis

iones 

relaci

onada

s con 

el 

Presu

puesto 

Munic

ipal y 

la 

recau

dació

n del 

mism

o; así 

como  

dar 

asesor

ía 

presu

puesta

ria 

contin

úa a 

los 

difere

ntes 

depart

Partic

ipació

n en 

al 

meno

s 12 

Sesio

nes de 

Comi

siones 

y 15 

asesor

ías 

11 4

1

% 

16 5

9

% 

Licda. 

Karla 

Monte

ro 

Salas 

       

2.586

.166,

90  

       

2.586

.166,

90  

     

3.400

.725,

91  

       

2.813

.248,

82  

120

% 

100

% 

1

1 

4

1

% 

1

6 

5

9

% 

100

% 



 
 

Municipalidad de Barva 
Secretaría Municipal 

Acta 06-2.021 

25/01/2.021 
 

2548 

ament

os e 

instan

cias 

munic

ipales. 

Desarrollo 

Institucional 

Lograr 

capaci

tación 

especí

fica en 

el área 

tributa

ria y 

presup

uestari

a que 

permit

a 

maxim

izar 

los 

recurs

os y 

promo

ver 

nuevo

s 

canale

s de 

recaud

ación 

e 

ingres

o 

munici

pal 

Me

jor

a 

5 Partici

pació

n del 

perso

nal de 

este 

dpto. 

en al 

menos 

tres 

capaci

tacion

es 

durant

e el 

año 

2020 

relaci

onada

s 

direct

ament

e con 

la 

materi

a 

tributa

ria y/o 

presu

puesta

ria y 

de 

impac

to en 

la 

realiza

ción 

de 

propu

estas e 

imple

menta

ción 

de 

mejor

as en 

los 

proce

dimie

ntos 

munic

ipales 

03 

capac

itacio

nes 

recibi

das 

1 3

3

% 

2 6

7

% 

Licda. 

Karla 

Monte

ro 

Salas 

       

3.557

.132,

90  

       

3.557

.132,

90  

     

3.400

.725,

91  

       

2.813

.248,

82  

87

% 

87

% 

1 3

3

% 

2 6

7

% 

100

% 
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actual

es que 

tienen 

injere

ncia 

en la 

recau

dació

n y el 

proces

o 

presu

puesta

rio 

Desarrollo 

Institucional 

Dar 

soport

e en 

materi

a de 

archiví

stica 

para el 

buen 

resgua

rdo de 

la 

docum

entaci

ón que 

respal

da la 

gestió

n 

institu

cional 

presen

te e 

históri

ca 

Op

era

tiv

o 

6 Realiz

ación 

de las 

labore

s 

propia

s al 

Archi

vo 

Munic

ipal 

para 

la 

buena 

gestió

n y el 

resgua

rdo de 

la 

infor

mació

n 

institu

cional 

Porce

ntaje 

de 

ejecu

ción 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Encar

gado 

del 

depart

ament

o 

       

2.117

.507,

22  

       

2.117

.507,

22  

                      

-    

                       

-    

0% 0% 0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

100

% 

Desarrollo 

Institucional 

Orient

ar el 

accion

ar de 

la 

Munic

ipalida

d para 

que se 

ajuste 

al 

ordena

miento 

jurídic

o, 

cumpli

endo 

con 

una 

asesorí

a 

jurídic

a 

oportu

na, a 

través 

de la 

Op

era

tiv

o 

7 Realiz

ación 

de las 

labore

s 

propia

s al 

depart

ament

o de 

Aseso

ría 

Jurídi

ca, de 

la 

Munic

ipalid

ad de 

Barva. 

Porce

ntaje 

de 

ejecu

ción 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Lic. 

Junior 

A. 

Herna

ndez 

Segur

a 

     

35.41

9.282

,39  

     

35.41

9.282

,39  

   

29.13

0.836

,25  

     

23.54

8.713

,93  

74

% 

74

% 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

100

% 
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2550 

emisió

n de 

produc

tos 

jurídic

os 

(criteri

os y 

opinio

nes 

jurídic

as, 

análisi

s en 

contrat

ación 

admini

strativ

a y 

tramit

ología 

de 

proced

imient

os 

jurídic

os), 

brinda

ndo 

priorid

ad a 

las 

autori

dades 

superi

ores y 

demás 

depen

dencia

s 

interna

s 

munici

pales 

Desarrollo 

Institucional 

Cump

lir con 

el 

Plan 

de 

Traba

jo de 

la 

Audit

oria 

Intern

a 2020 

Op

era

tiv

o 

8 Ejecut

ar los 

estudi

os 

progra

mados 

dentro 

del 

Plan 

Anual 

de 

Trabaj

o del 

Depar

tamen

to de 

Audit

oria 

Intern

a  

% de 

cumpl

imien

to  

30 3

0

% 

70 7

0

% 

Bernal 

Ramir

ez 

Herrer

a 

       

6.525

.608,

99  

       

6.525

.608,

99  

     

3.606

.862,

37  

       

5.870

.999,

43  

73

% 

73

% 

3

0 

3

0

% 

7

0 

7

0

% 

100

% 
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Desarrollo 

Institucional 

Desar

rollar 

las 

etapas 

que le 

concie

rnen 

al 

Depar

tamen

to de 

Audit

oria 

para 

la 

Contr

atacio

n de 

Aseso

res 

Exter

nos 

que 

apoye

n los 

estudi

os 

especi

ales e 

Audit

oria 

Intern

a  

Op

era

tiv

o 

9 Ejecut

ar las 

etapas  

corres

pondi

entes 

a la 

comp

etenci

a de la 

Audit

oria 

Intern

a 

dentro 

del 

proces

o de 

Contr

atacio

n ( 

mb-

amb-

831-

2019) 

% 

cumpl

imien

to de 

las 

etapas 

30 3

0

% 

70 7

0

% 

Bernal 

Ramir

ez 

Herrer

a 

       

6.960

.608,

99  

       

6.960

.608,

99  

     

3.606

.862,

37  

       

5.870

.999,

43  

68

% 

68

% 

3

0 

3

0

% 

7

0 

7

0

% 

100

% 

Desarrollo 

Institucional 

Desar

rollar 

las 

capaci

dades 

del 

perso

nal de 

Audit

oria 

Intern

a con 

las 

capaci

tacion

es 

progr

amad

as con 

el 

propo

sito de 

mejor

ar las 

activi

dades 

del 

depar

tamen

to. 

Me

jor

a 

1

0 

Asisti

r a 

capaci

tacion

es 

relaci

onada

s con 

las 

comp

etenci

as y 

los 

perfile

s 

establ

ecidos 

parta 

el 

perso

nal de 

Audit

oria 

Intern

a 

% de 

Capac

itacio

nes 

recibi

das 

con 

relaci

on a 

las 

progr

amad

as 

30 3

0

% 

70 7

0

% 

Bernal 

Ramir

ez 

Herrer

a 

          

200.0

00,00  

          

400.0

00,00  

     

3.606

.862,

37  

       

5.870

.999,

43  

158

0% 

100

% 

3

0 

3

0

% 

7

0 

7

0

% 

100

% 
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Desarrollo 

Institucional 

Desarr

ollar 

las 

etapas 

que le 

concie

rnen al 

Depart

ament

o de 

Audito

ria 

para la 

amplia

cion a 

tiempo 

compl

eto  de 

un 

Oficin

ista de 

Audito

ria 

Intern

a que 

apoye 

las 

activid

ades 

conte

mplad

as en 

el 

Depart

ament

o de 

Audito

ria 

Intern

a  

Me

jor

a 

1

1 

Con la 

debid

a 

aprob

acion 

y la 

asigna

cion 

presu

puesta

ria 

pertin

ente 

se 

espera 

contra

tar a 

timep

o 

compl

eto el 

oficini

sta de 

Audit

oria a 

tiemp

o 

compl

eto 

Ampl

iacion 

efecti

va a 

tiemp

o 

compl

eto de 

la 

plaza 

de 

Ofici

nista 

de 

Audit

oria 

Intern

a 

1 1

0

0

% 

0 0

% 

Bernal 

Ramir

ez 

Herrer

a 

       

5.960

.608,

99  

       

5.960

.608,

99  

     

3.606

.862,

37  

       

5.870

.999,

43  

80

% 

80

% 

1 1

0

0

% 

0 0

% 

100

% 

Desarrollo 

Institucional 

Aplica

ción 

de las 

Norma

s 

Intern

aciona

les de 

Conta

bilidad 

para el 

sector 

public

o 

Me

jor

a 

1

2 

Cump

lir con 

lo 

establ

ecido 

en el 

Decre

to 

Ejecut

ivo 

34918

-H del 

Minist

erio 

de 

Hacie

nda. 

Conta

r con 

un 

ingeni

ero 

indust

rial 

que 

ayude 

a toda 

la 

institu

ción 

en el 

planea

mient

o y 

ejecuc

ión de 

Contr

atacio

n 

efecti

vame

nte 

realiz

ada 

10

0 

1

0

0

% 

  0

% 

Jason 

Rodrí

guez 

Villal

obos 

       

9.974

.482,

11  

       

9.974

.482,

11  

     

8.358

.841,

34  

       

6.918

.236,

50  

77

% 

77

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

  0

% 

100

% 
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activi

dades 

para 

finaliz

ar la 

aplica

ción 

de la 

norma

tiva 

conta

ble 

Desarrollo 

Institucional 

Apoya

r en la 

formul

ación 

de 

directr

ices y 

norma

tiva 

contab

le para 

fortale

cer el 

Sistem

a de 

Conta

bilidad 

Munic

ipal 

Op

era

tiv

o 

1

3 

Anali

zar, 

transf

ormar, 

ejecut

ar y 

registr

ar la 

infor

mació

n 

(transf

erenci

as, 

gastos 

fijos, 

impue

sto de 

renta 

sobre 

salari

os, 

dietas 

y 

retenc

iones 

del 

2% 

etc. 

ejecui

òn del 

plan 

50 5

0

% 

50 5

0

% 

Jason 

Rodrí

guez 

Villal

obos 

       

9.974

.482,

11  

       

9.974

.482,

11  

     

8.358

.841,

34  

       

6.918

.236,

50  

77

% 

77

% 

5

0 

5

0

% 

5

0 

5

0

% 

100

% 
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2554 

Desarrollo 

Institucional 

Recau

dar; de 

maner

a 

eficien

te, los 

servici

os, 

impue

stos y 

tasas. 

Op

era

tiv

o 

1

4 

Recup

eració

n del 

50% 

de lo 

puesto 

al 

cobro 

en los 

seis 

distrit

os del 

cantó

n de 

Barva 

Porce

ntaje 

de 

recau

dació

n 

0,

25 

5

0

% 

0,

25 

5

0

% 

Adria

n 

Camp

os 

       

5.345

.660,

40  

       

5.345

.660,

40  

     

3.841

.063,

87  

       

3.316

.285,

76  

67

% 

67

% 

0,

2

5 

5

0

% 

0,

2

5 

5

0

% 

100

% 

Desarrollo 

Institucional 

Contra

tar 

servici

os 

profesi

onales 

en 

temas 

juridic

os con 

el fin 

de dar 

segui

miento  

a los 

cobros 

judicia

les y 

extraju

diciale

s 

Op

era

tiv

o 

1

5 

Verifi

cación 

de los 

infor

mes 

envia

dos 

por 

los 

aboga

dos 

extern

os con 

el fin 

de ver 

el 

estado 

en que 

se 

encue

ntran. 

porce

ntaje 

de 

ejecu

ción 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Adria

n 

Camp

os 

       

5.145

.660,

92  

       

5.145

.660,

92  

     

3.841

.063,

87  

       

3.316

.285,

76  

70

% 

70

% 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

100

% 

Desarrollo 

Institucional 

Recau

dar; de 

maner

a 

eficien

te,  los 

interse

s por 

servici

os e 

impue

stos 

Op

era

tiv

o 

1

6 

Recup

eració

n  del 

50% 

de los 

intere

ses 

morat

orios 

de lo 

puesto 

al 

cobro. 

Porce

ntaje 

de 

recau

dació

n 

0,

25 

5

0

% 

0,

25 

5

0

% 

Adria

n 

Camp

os 

       

5.095

.660,

42  

       

5.095

.660,

42  

     

3.841

.063,

87  

       

3.316

.285,

76  

70

% 

70

% 

0,

2

5 

5

0

% 

0,

2

5 

5

0

% 

100

% 
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2555 

Desarrollo 

Institucional 

Promo

ver la 

genera

ción 

de 

ingres

os 

requer

idos 

para la 

adecua

da 

inversi

ón 

institu

cional 

y 

comun

al, a 

través 

de un 

proces

o 

eficaz 

y 

eficien

te de 

fiscali

zación 

y 

recaud

ación. 

Op

era

tiv

o 

1

7 

Recup

eració

n al 

31 de 

dicie

mbre 

del 

2020, 

del 

ingres

o en 

patent

es 

munic

ipales 

¢217.

911.7

36,80 

Mont

o 

recau

dado 

1

E

+0

8 

6

0

% 

9

E

+0

7 

4

0

% 

 

Yorle

ny 

Díaz 

Zárate 

       

7.693

.497,

54  

       

7.693

.497,

54  

     

3.426

.040,

08  

       

2.641

.883,

16  

39

% 

39

% 

1

E

+

0

8 

6

0

% 

9

E

+

0

7 

4

0

% 

100

% 

Desarrollo 

Institucional 

Promo

ver la 

genera

ción 

de 

ingres

os 

requer

idos 

para la 

adecua

da 

inversi

ón 

institu

cional 

y 

comun

al, a 

través 

de un 

proces

o 

eficaz 

y 

eficien

te de 

fiscali

zación 

y 

recaud

ación. 

Op

era

tiv

o 

1

8 

Recup

eració

n al 

31 de 

dicie

mbre 

del 

2020, 

en 

otras 

licenc

ias 

¢25.6

35.84

1,00 

Mont

o 

recau

dado 

2

E

+0

7 

6

0

% 

1

E

+0

7 

4

0

% 

 

Yorle

ny 

Díaz 

Zárate 

       

7.693

.497,

54  

       

7.693

.497,

54  

     

3.426

.040,

08  

       

2.641

.883,

16  

39

% 

39

% 

2

E

+

0

7 

6

0

% 

1

E

+

0

7 

4

0

% 

100

% 
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Desarrollo 

Institucional 

Promo

ver la 

genera

ción 

de 

ingres

os 

requer

idos 

para la 

adecua

da 

inversi

ón 

institu

cional 

y 

comun

al, a 

través 

de un 

proces

o 

eficaz 

y 

eficien

te de 

fiscali

zación 

y 

recaud

ación. 

Op

era

tiv

o 

1

9 

Recup

eració

n al 

31 de 

dicie

mbre 

del 

2020 

en 

timbre 

pro 

parqu

e 

¢6.01

5.640,

51 

Mont

o 

recau

dado 

4

E

+0

6 

6

0

% 

2

E

+0

6 

4

0

% 

 

Yorle

ny 

Díaz 

Zárate 

       

7.693

.497,

54  

       

7.693

.497,

54  

     

3.426

.040,

08  

       

2.641

.883,

16  

39

% 

39

% 

4

E

+

0

6 

6

0

% 

2

E

+

0

6 

4

0

% 

100

% 

Desarrollo 

Institucional 

Promo

ver la 

genera

ción 

de 

ingres

os 

requer

idos 

para la 

adecua

da 

inversi

ón 

institu

cional 

y 

comun

al, a 

través 

de un 

proces

o 

eficaz 

y 

eficien

te de 

fiscali

zación 

y 

recaud

ación. 

Op

era

tiv

o 

2

0 

Recup

eració

n al 

31 de 

dicie

mbre 

del 

2020, 

en 

otras 

multa

s   

¢336.

103,6

2 

Mont

o 

recau

dado 

20

16

62 

6

0

% 

13

44

41 

4

0

% 

 

Yorle

ny 

Díaz 

Zárate 

       

7.693

.497,

54  

       

7.693

.497,

54  

     

3.426

.040,

08  

       

2.641

.883,

16  

39

% 

39

% 

2

E

+

0

5 

6

0

% 

1

E

+

0

5 

4

0

% 

100

% 
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2557 

Desarrollo 

Institucional 

Agiliz

ar y 

simpli

ficar 

los 

trámit

es y 

requisi

tos 

necesa

rios 

para la 

creaci

ón de 

nuevas 

patent

es, por 

medio 

de la 

innova

ción y 

la 

utiliza

ción 

de 

medio

s 

tecnol

ógicos 

Op

era

tiv

o 

2

1 

Prom

over e 

imple

menta

r el 

sistem

a 

CRE

AR 

EMP

RESA

, para 

el 

otorga

mient

o 

autom

atizad

o de 

patent

es. 

porce

ntaje 

de 

imple

menta

ción 

50 5

0

% 

50 5

0

% 

 

Yorle

ny 

Díaz 

Zárate 

          

695.0

00,00  

          

695.0

00,00  

     

3.426

.040,

08  

       

2.641

.883,

16  

437

% 

100

% 

5

0 

5

0

% 

5

0 

5

0

% 

100

% 

Desarrollo 

Institucional 

Realiz

ar 

todos 

los 

proces

os de 

contrat

ción 

solicit

ados 

para la 

adquis

icion 

de 

bienes 

y 

servici

os. 

Op

era

tiv

o 

2

2 

Cond

ucció

n de 

proces

os de 

contra

tción 

para 

la 

adquis

ición 

de 

bienes

, 

obras 

y 

servic

ios 

para 

la 

Munic

ipalid

ad. 

Proce

sos de 

contra

tación 

realiz

ados. 

0 0

% 

10

0 

1

0

0

% 

Yessa

el 

Molin

a 

     

19.31

2.829

,30  

     

19.31

2.829

,30  

     

8.345

.308,

13  

       

6.919

.892,

36  

40

% 

40

% 

0 0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

100

% 
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2558 

Desarrollo 

Institucional 

Agiliz

ar la 

tramit

ación 

de los 

proces

os de 

contrat

ación. 

Me

jor

a 

2

3 

Conta

r con 

una  

plaza  

profes

ional 

de 

Analis

ta de 

Contr

atació

n 

Admi

nistrai

va que 

permit

a la 

agiliz

ación 

de los 

proces

os que 

tramit

a la 

Prove

eduría

.  

Plaza 

reclas

ificad

a. 

0 0

% 

10

0 

1

0

0

% 

Yessa

el 

Molin

a 

          

873.0

79,42  

          

873.0

79,42  

     

8.345

.308,

13  

       

6.919

.892,

36  

874

% 

100

% 

0 0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

100

% 

Desarrollo 

Institucional 

Contar 

con el 

person

al 

idóneo

, 

creand

o las 

plazas 

de los 

puesto

s de 

servici

os 

especi

ales 

que se 

justific

a su 

necesi

dad. 

Op

era

tiv

o 

2

4 

Realiz

ar el  

reclut

amien

to y 

selecc

ión 

apropi

ados 

para 

cada 

nuevo 

puesto 

en el 

2020. 

Conc

urso 

Intern

o y/o 

extern

o 

finali

zado. 

1 5

0

% 

1 5

0

% 

Luis 

Gerar

do 

Varga

s 

Rodrí

guez 

       

5.289

.354,

08  

       

5.289

.354,

08  

     

1.378

.516,

09  

       

1.091

.845,

17  

23

% 

23

% 

1 5

0

% 

1 5

0

% 

100

% 

Desarrollo 

Institucional 

Confe

cciona

r las 

planill

as de 

pago 

de los 

funcio

narios 

munici

pales y 

miemb

ros del 

Conce

jo 

Munic

ipal. 

Op

era

tiv

o 

2

5 

Trami

tar el 

pago 

de las 

planill

as de 

maner

a 

eficaz 

y 

eficie

nte, 

durant

e el 

año 

2020. 

24 

planil

las 

quinc

enales

, 

reajus

tes 

por 

aume

nto, 

decim

oterce

r mes, 

salari

o 

escola

r y 12 

pagos 

de 

dietas

. 

20 5

0

% 

20 5

0

% 

Luis 

Gerar

do 

Varga

s 

Rodrí

guez 

       

5.289

.354,

08  

       

5.289

.354,

08  

     

1.378

.516,

09  

       

1.091

.845,

17  

23

% 

23

% 

2

0 

5

0

% 

2

0 

5

0

% 

100

% 
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2559 

Desarrollo 

Institucional 

Realiz

ar el 

proces

o 

evalua

tivo al 

person

al de 

la 

Munic

ipalida

d. 

Op

era

tiv

o 

2

6 

Evalu

ación 

el 

desem

peño 

de 

todos 

los 

funcio

narios 

munic

ipales 

de 

maner

a 

anual, 

con el 

fin de 

mejor

ar el 

rendi

mient

o y la 

eficaci

a del 

recurs

o 

huma

no 

existe

nte. 

Evalu

acion

es del 

dese

mpeñ

o 

realiz

adas 

1 1

0

0

% 

0 0

% 

Luis 

Gerar

do 

Varga

s 

Rodrí

guez 

       

5.289

.354,

08  

       

5.289

.354,

08  

     

1.378

.516,

09  

       

1.091

.845,

17  

23

% 

23

% 

1 1

0

0

% 

0 0

% 

100

% 

Desarrollo 

Institucional 

Tener 

las 

condic

iones 

optima

s, en 

cuanto 

a 

materi

ales y 

equipo 

para el 

mejor 

desem

peño. 

Op

era

tiv

o 

2

7 

Deter

minar 

cuant

o 

materi

al, 

sumin

istros 

y 

equip

o se 

necesi

tan en 

el 

depart

ament

o para 

realiza

r un 

trabaj

o 

precis

o y 

evitar 

el 

gasto 

innece

sario 

de 

materi

ales. 

Comp

ra de 

mater

iales 

y 

sumin

istros 

neces

arios  

1 1

0

0

% 

0 0

% 

Luis 

Gerar

do 

Varga

s 

Rodrí

guez 

            

30.00

0,00  

       

1.378

.516,

09  

       

1.091

.845,

17  

823

5% 

100

% 

1 1

0

0

% 

0 0

% 

100

% 
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2560 

Desarrollo 

Institucional 

Tener 

las 

condic

iones 

optima

s de 

higien

e en la 

Institu

ción. 

Op

era

tiv

o 

2

8 

Realiz

ar la 

compr

a de 

los 

sumin

istros 

de 

limpie

za que 

se 

requie

ren en 

la 

Institu

ción 

Comp

ra de 

sumin

istros 

de 

limpi

eza 

realiz

ada 

1 1

0

0

% 

0 0

% 

Luis 

Gerar

do 

Varga

s 

Rodrí

guez 

       

1.500

.000,

00  

       

1.378

.516,

09  

       

1.091

.845,

17  

165

% 

100

% 

1 1

0

0

% 

0 0

% 

100

% 

Desarrollo 

Institucional 

Mejor 

el 

sistem

a de 

contro

l de 

marca

s 

Me

jor

a 

2

9 

Conta

r con 

un 

rubro 

presu

puesta

rio 

para 

poder 

mejor

ar el 

sistem

a de 

marca

s 

(recon

ocimi

ento 

facial) 

. 

Contr

ol de 

marca

s en 

funci

onami

ento 

óptim

o 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

Luis 

Gerar

do 

Varga

s 

Rodrí

guez 

            

700.0

00,00  

     

1.378

.516,

09  

       

1.091

.845,

17  

353

% 

100

% 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

100

% 

Desarrollo 

Institucional 

Adqui

rir un 

botiqu

in que 

conten

ga los 

medic

ament

os 

necesa

rios 

para la 

atenci

ón 

urgent

e de 

algún 

accide

nte 

laboral 

Me

jor

a 

3

0 

Comp

rar un 

botiqu

in que 

conte

nga 

las 

medic

inas 

neces

arias 

para 

atende

r 

event

ualida

des de 

los 

trabaj

adores

. 

Botiq

uín 

comp

rado 

1 1

0

0

% 

0 0

% 

Luis 

Gerar

do 

Varga

s 

Rodrí

guez 

          

500.0

00,00  

       

1.378

.516,

09  

       

1.091

.845,

17  

494

% 

100

% 

1 1

0

0

% 

0 0

% 

100

% 
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2561 

Desarrollo 

Institucional 

Realiz

ar 

todas 

las 

activid

ades 

corres

pondie

ntes  

al 

proces

o de 

planifi

cación 

institu

cional  

de la 

Munic

ipalida

d de 

Barva 

Op

era

tiv

o 

3

1 

Realiz

ación 

de 

todas 

las 

accion

es 

pertin

entes 

de la 

Unida

d de 

Planif

icació

n; 

como 

lo son 

el   

segui

mient

o a la 

Planif

icació

n 

Estrat

égica 

y 

Canto

nal de 

la 

Munic

ipalid

ad de 

Barva 

así 

como 

el 

segui

mient

o a los 

demás 

instru

mento

s de 

planifi

cación 

en 

procur

a del 

desarr

ollo 

institu

cional 

y 

canto

nal 

como 

apoyo 

a la 

Alcal

día 

Munic

ipal  y 

demás 

depart

ament

os 

Porce

ntaje 

de 

ejecu

ción 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

PAUL

A 

AND

REA 

MOR

ALES 

PINT

O 

       

8.464

.040,

51  

       

8.464

.040,

51  

     

5.863

.591,

97  

       

5.573

.540,

54  

68

% 

68

% 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

100

% 
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2562 

Desarrollo 

Institucional 

Confe

cciona

r, 

despac

har la 

inform

ación 

pronta 

y 

oportu

na de 

las 

Actas, 

Acuer

dos, 

certifi

cacion

es 

Munic

ipales 

Op

era

tiv

o 

3

2 

Confe

cciona

r y 

levant

ar 80 

Actas 

, 

transc

ribir y 

comu

nicar 

acuer

dos 

munic

ipales 

con 

un 

mínim

o de 

1750 

y 

exped

ir  40 

perso

nerías 

o 

certifi

cacion

es   

porce

ntaje 

de 

ejecu

ción 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Licda. 

Merce

des 

Herná

ndez 

Ménd

ez  

     

19.27

5.807

,27  

     

19.27

5.807

,27  

   

13.81

8.428

,36  

     

12.45

3.915

,94  

68

% 

68

% 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

100

% 

Desarrollo 

Institucional 

Brinda

r al 

pueblo 

Barve

ño y al 

public

o en 

genera

l de 

inform

ación 

actuali

zada 

de la 

Munic

ipalida

d, 

desde 

cualqu

ier 

parte 

del 

mundo 

Op

era

tiv

o 

3

3 

Mante

nimie

nto y 

actual

izació

n de 

la 

pagin

a web, 

al 

menos 

una 

vez 

por 

mes 

Datos 

actual

izado

s 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Lic. 

César 

Verán 

Candi

otti 

       

5.739

.205,

54  

       

5.739

.205,

54  

     

4.572

.564,

90  

       

5.309

.216,

30  

86

% 

86

% 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

100

% 
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2563 

Desarrollo 

Institucional 

Ofrece

r un 

servici

o de 

mante

nimien

to a 

los 

difere

ntes 

equipo

s de 

compu

to. 

Op

era

tiv

o 

3

4 

Brind

ar 

mante

nimie

nto 

preve

ntivo 

y 

correc

tivo al 

menos 

a 60  

equip

os de 

comp

uto, 

conect

ividad

, 

servid

ores, 

entre 

otros  

munic

ipales 

y 

sustitu

cion 

de los  

mism

os 

durant

e el 

presen

te año 

Canti

dad 

de 

equip

os 

revisa

dos 

30 5

0

% 

30 5

0

% 

Lic. 

César 

Verán 

Candi

otti 

       

5.899

.205,

54  

       

5.899

.205,

54  

     

4.572

.564,

90  

       

5.309

.216,

30  

84

% 

84

% 

3

0 

5

0

% 

3

0 

5

0

% 

100

% 

Desarrollo 

Institucional 

Transf

erir a 

las 

entida

des 

corres

pondie

ntes 

los 

recurs

os 

para 

dar 

una 

buena 

admini

stració

n de 

los 

mismo

s.  

Op

era

tiv

o 

3

5 

Realiz

ación 

de 

analisi

s de 

rentab

ilidad 

para 

coloca

r los 

recurs

os 

monet

arios 

velan

do 

que 

estos 

cumpl

an con 

lo 

establ

ecido 

por 

ley. 

porce

ntaje 

de 

realiz

ación 

50 5

0

% 

50 5

0

% 

Yesse

nia 

Solis 

Herrer

a 

       

3.505

.280,

33  

       

3.505

.280,

33  

     

2.856

.803,

50  

       

2.296

.002,

03  

74

% 

74

% 

5

0 

5

0

% 

5

0 

5

0

% 

100

% 
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2564 

Desarrollo 

Institucional 

Incre

mentar  

la 

calida

d en la 

inform

ación 

y el 

contro

l 

intern

o 

media

nte el 

uso 

tecnol

ogias 

de 

inform

ación 

que 

contri

buyan 

con la 

transp

arenci

a y 

permit

an el 

acceso 

de la 

ciudad

anía a 

la 

inform

ación 

y los 

servici

os 

brinda

dos 

por la 

munici

palida

d 

Op

era

tiv

o 

3

6 

Imple

menta

ción 

de las 

norma

s 

NICP

S y  

Etapa 

I deel 

cambi

o del 

Siste

ma en 

conju

nto 

con el 

quipo 

de 

imple

menta

ción.  

12 

infor

mes 

realiz

ados. 

6 5

0

% 

6 5

0

% 

Yesse

nia 

Solis 

Herrer

a 

       

3.505

.280,

33  

       

3.505

.280,

33  

     

2.856

.803,

50  

       

2.296

.002,

03  

74

% 

74

% 

6 5

0

% 

6 5

0

% 

100

% 

Desarrollo 

Institucional 

Tener 

las 

herra

mienta

s 

necesa

rias 

para 

poder 

cuidar 

el 

Tesoro 

Munic

ipal 

Op

era

tiv

o 

3

7 

Realiz

ación 

de 

activi

dades 

pertin

entes 

a la 

tesore

ría 

Munic

ipal.  

Coord

inacio

n con 

las 

cajas, 

el 

manej

o de 

dinero

s para 

que 

estos 

sean 

bien 

manip

ulados

. 

Porce

ntaje 

de 

ejecu

ción 

50 5

0

% 

50 5

0

% 

Yesse

nia 

Solis 

Herrer

a 

       

3.505

.280,

33  

       

3.505

.280,

33  

     

2.856

.803,

50  

       

2.296

.002,

03  

74

% 

74

% 

5

0 

5

0

% 

5

0 

5

0

% 

100

% 
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2565 

Desarrollo 

Institucional 

Realiz

ar 

todas 

las 

accion

es 

corres

pondie

ntes al 

Conce

jo 

Munic

ipal 

estable

cidas 

en el 

Códig

o 

Munic

ipal 

Op

era

tiv

o 

3

8 

Realiz

ación 

de 

todas 

las 

activi

dades 

propia

s del 

Conce

jo 

Munic

ipal.  

Porce

ntaje 

de 

Ejecu

ción 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Conce

jo 

Munic

ipal 

     

18.17

4.915

,52  

     

18.17

4.915

,52  

   

13.63

4.703

,50  

                       

-    

38

% 

38

% 

0 0

% 

0,

5 

5

0

% 

50% 

Desarrollo 

Institucional 

Brinda

r 

asesorí

a legal 

al 

Conce

jo 

Munic

ipal en 

todo 

su 

accion

ar 

Op

era

tiv

o 

3

9 

Realiz

ación 

de 

todas 

las 

accion

es de 

asesor

ía 

jurídic

a al 

Conce

jo 

Munic

ipal  

Porce

ntaje 

de 

Ejecu

ción 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Alons

o 

Varga

s 

Rodrí

guez 

          

120.0

00,00  

          

120.0

00,00  

                      

-    

                       

-    

0% 0% 0 0

% 

0,

5 

5

0

% 

50% 

Desarrollo 

Institucional 

Contri

buir al 

proces

o de 

adapta

ción 

de los 

nuevo

s 

miemb

ros del 

Conce

jo 

Munic

ipal 

Me

jor

a 

4

0 

Imple

menta

cion 

de una 

serie 

de 

induc

ciones 

a los 

nuevo

s 

miem

bros 

del 

Conce

jo 

Munic

ipal 

con el 

fin de 

propo

rciona

r las 

herra

mient

as y 

capaci

dades 

Induc

cion 

efecti

vame

nte 

realiz

ada 

1 1

0

0

% 

0 0

% 

Alons

o 

Varga

s 

Rodrí

guez 

            

10.00

0,00  

                        

-    

                       

-    

0% 0% 0 0

% 

0 0

% 

0% 
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básica

s para 

el 

buen 

manej

o y 

adecu

ado 

funcio

namie

nto 

del 

Conce

jo. 

Desarrollo 

Institucional 

Realiz

ar 

todas 

las 

accion

es 

relacio

nadas 

a la 

coordi

nación 

y 

direcci

ón  de 

accion

es 

estraté

gicas 

en 

procur

a de 

un 

desarr

ollo 

del 

cantón 

acorde 

a los 

lineam

ientos 

de 

desarr

ollo 

plante

ados 

polític

a e 

institu

cional

mente. 

Op

era

tiv

o 

4

1 

Realiz

ación 

de las 

labore

s 

propia

s de la 

Alcad

ía 

munic

ipal 

para 

la 

gestió

n 

institu

cional 

en el 

períod

o 

2019 

Porce

ntaje 

de 

Ejecu

ción 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Jorge 

Acuña 

Prado 

     

66.53

8.906

,75  

     

66.53

8.906

,75  

   

39.47

4.522

,98  

     

21.31

3.492

,08  

46

% 

46

% 

3

0 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

100

% 
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Desarrollo 

Institucional 

Crear 

la 

plaza 

del 

Admin

istrado

r de 

Almac

én 

Munic

ipal. 

Me

jor

a 

4

2 

Creaci

ón de 

la 

plaza 

del 

Admi

nistra

dor 

del 

Alma

cén 

Munic

ipal, 

ya que 

es 

solicit

ud 

expres

a de la 

Contr

aloría 

Gener

al de 

la 

Repúb

lica 

que 

debe 

de 

existir 

una 

perso

na 

encar

gada 

de 

admin

istrar 

el 

Alma

cén 

porce

ntaje 

de 

ejecu

ción 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Juan 

Varga

s 

León 

          

138.7

14,13  

          

138.7

14,13  

                      

-    

                       

-    

0% 0% 0 0

% 

0,

5 

5

0

% 

50% 

Desarrollo 

Institucional 

Promo

ver el 

desarr

ollo 

integra

l del 

cantón 

por 

medio 

de 

recurs

o a 

organi

zacion

es 

varias 

en 

cumpli

miento 

de las 

norma

tivas 

respec

tivas  

Op

era

tiv

o 

4

3 

Realiz

ar 

todas 

las 

transf

erenci

as a 

organi

zacion

es 

varias 

que 

norme 

la Ley 

vigent

e  

Porce

ntaje 

de 

ejecu

ción 

de 

transf

erenci

as 

realiz

ado  

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Yesse

nia 

Solis 

Herrer

a 

   

184.0

35.44

5,70  

   

184.0

35.44

5,70  

 

178.7

53.94

0,63  

     

64.33

8.050

,94  

66

% 

66

% 

3

7 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

100

% 
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Desarrollo 

Institucional 

Realiz

ar 

todas 

las 

accion

es 

relacio

nadas 

a la 

coordi

nación 

y 

direcci

ón  de 

accion

es 

estraté

gicas 

en 

procur

a de 

un 

desarr

ollo 

del 

cantón 

acorde 

a los 

lineam

ientos 

de 

desarr

ollo 

plante

ados 

polític

a e 

institu

cional

mente. 

Op

era

tiv

o 

4

4 

Realiz

ación 

de las 

labore

s 

propia

s de la 

Alcad

ía 

munic

ipal 

para 

la 

gestió

n 

institu

cional 

en el 

períod

o 

2019 

Porce

ntaje 

de 

Ejecu

ción  

  0

% 

10

0 

1

0

0

% 

Jorge 

Acuña 

Prado 

                        

-    

     

10.61

5.000

,00  

   

53.29

2.951

,34  

  502

% 

100

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

Desarrollo 

Institucional 

Realiz

ar las 

labore

s 

pertine

entes a 

la 

Tesore

ría 

Munic

ipal 

dentro 

del 

Proces

o de 

Hacie

nda 

Munic

ipal  

Op

era

tiv

o 

4

5 

Realiz

ación 

de las 

transf

erenci

as de 

Ley 

que 

establ

ece el 

Marco 

Norm

ativo 

a las 

Munic

ipalid

ades  

Porce

ntaje 

de 

transf

erenci

as 

  0

% 

10

0 

1

0

0

% 

Yesse

nia 

Solís 

Herrer

a 

                        

-    

     

26.20

2.149

,31  

                         

-    

0% 0% 0 0

% 

0 0

% 

0% 
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Desarrollo 

Institucional 

Realiz

ar las 

accion

es 

admini

strativ

as 

Op

era

tiv

o 

4

6 

Realiz

ación 

de 

pagos 

adicio

nales 

a las 

remun

eracio

nes 

CCSS

, 

Aguin

aldos 

y 

otros 

progra

ma I 

porce

ntaje 

de 

ejecu

ción 

0 0

% 

10

0 

1

0

0

% 

Luis 

Gerar

do 

Varga

s 

Rodrí

guez 

     

105.2

29.77

1,50  

     

105.2

29.77

1,50  

100

% 

100

% 

0 0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

100

% 

  

SUBT

OTA

LES 

          

2

3,

0 

  

2

3,

0 

  

502.1

55.79

3,54 

643.0

62.71

4,35 

454.8

26.89

7,99 

345.9

91.61

2,41 

71

% 

76

% 
  

2

0,

5 

  

2

1,

0 

  

TOTAL POR PROGRAMA           

5

0

% 

  50%                 

4

5

% 

  

4

6

% 

90

,2

% 

  22% 

Metas de 

Objetivos de 

Mejora 

    

5

6

% 

  

4

4

% 

                

4

1

% 

  

4

4

% 

85,0

%   

  78% 

Metas de 

Objetivos 

Operativos 

    

4

8

% 

  

5

2

% 

                

4

5

% 

  

4

6

% 

91,7

%   

  46,0 

Metas 

formuladas 

para el 

programa 

                                  
  

 

 

EVALUACIÓN PROGRAMA II: SERVICIOS 

COMUNITARIOS 

AÑO 2020 
PLANIF

ICACIÓ

N 

ESTRA

TÉGIC

A 

PLANIFICACIÓN OPERATIVA EVALUACIÓN 

PLAN 

DE 

DESAR

ROLLO 

MUNIC

IPAL 

OBJE

TIVO

S DE 

MEJ

ORA 

Y/O 

OPER

ATIV

OS 

META 

INDI

CAD

OR 

PROGRAMA

CIÓN DE LA 

META 

FUNC

IONA

RIO 

RESP

ONSA

BLE 

SERV

ICIOS 

ASIGNACIÓ

N 

PRESUPUES

TARIA POR 

META 

GASTO 

REAL POR 

META 

Res

ulta

do 

anu

al 

del 

indi

cad

or 

de 

efic

ien

cia 

en 

la 

ejec

uci

ón 

de 

EJECUCIÓN 

DE LA META 

Resu

ltado 

del 

indic

ador 

de 

efica

cia 

en el 

cum

plimi

ento 

de la 

meta

s 

prog

rama

das 

I 
S

e
m

e
st

r
e
 

% 

II
 S

e
m

e
st

r
e
 

% 

I 

SEM

EST

RE 

II 

SEM

ESTR

E 

I 

SEM

EST

RE 

II 

SEM

EST

RE I 
se

m
e
st

r
e 

% 

II
 s

e
m

e
st

r
e 

% 

AREA 

ESTRA

TÉGIC

A 

Có

dig

o 

N

o

. 

Descri

pción 
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los 

rec

urs

os 

por 

met

a 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Mante

ner 

limpio 

el 

parque 

central 

y 

cordon

es de 

caño 

del 

distrito 

central 

de 

Barva 

Op

erat

ivo 1 

Realiza

r una 

limpiez

a 

periódi

ca de 

dos 

veces 

por 

semana 

en la 

misma 

ruta 

Porce

ntaje 

de 

ejecu

ción 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Joel A. 

Castill

o 

Agüer

o. 

01 

Aseo 

de vías 

y sitios 

públic

os. 

8.112.

519,8

0 

8.112.

519,80 

3.240.

146,2

4 

9.582.

145,9

1 

79

% 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

100% 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Mejor

ar el 

servici

o que 

se 

brinda 

en la 

limpie

za de 

vías. 

Me

jora 2 

Primer

a 

etapa. 

Elabor

ar una 

propue

sta en 

coordi

nación 

con la 

Unidad 

de 

Planifi

cación, 

que 

contrib

uya a 

mejora

r el 

servici

o 

brinda

do. 

Etapa 

ejecut

ada 0 

0

% 1 

1

0

0

% 

Joel A. 

Castill

o 

Agüer

o. 

01 

Aseo 

de vías 

y sitios 

públic

os. 

8.112.

519,8

0 

8.112.

519,80 

3.240.

146,2

4 

9.582.

145,9

1 

79

% 

0 0

% 

0,

5 

5

0

% 

50% 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Realiz

ar 

rutas 

de 

recole

cción 

de 

materi

al 

valoriz

able 

por 

todo el 

cantón 

de 

Barva 

Op

erat

ivo 3 

Rutas 

de 

recolec

ción de 

residuo

s 

sólidos 

valoriz

ables 

casa a 

casa, 

genera

ndose 

inform

es 

mensu

ales 

Infor

mes 

realiz

ados 6 

5

0

% 6 

5

0

% 

Caroli

na 

Morale

s 

02 

Recole

cción 

de 

basura 

5.557.

679,5

2 

5.557.

679,52 

2.780.

617,2

8 

4.702.

503,3

3 

67

% 

6 5

0

% 

6 5

0

% 

100% 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Brinda

r un 

servici

o de 

recole

cción 

de 

ordina

rios 

eficien

te y 

eficaz 

a nivel 

del 

Op

erat

ivo 4 

Realiza

r 

control

es de 

calidad 

del 

servici

o de 

recolec

ción, 

transpo

rte y 

disposi

ción 

Contr

oles 

de 

calida

d 

realiz

ados 2 

5

0

% 2 

5

0

% 

Caroli

na 

Morale

s 

02 

Recole

cción 

de 

basura 

132.6

54.94

4,47 

132.65

4.944,

47 

149.7

81.72

3,37 

154.2

04.99

8,27 

100

% 

2 5

0

% 

2 5

0

% 

100% 
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cantón final de 

los 

residuo

s 

ordinar

ios 

genera

dos en 

el 

cantón 

de 

Barva  

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Realiz

ar 

rutas 

de 

recole

cción 

de no 

tradici

onales 

por 

todo el 

cantón 

de 

Barva 

Op

erat

ivo 5 

Realiza

r seis 

campa

ñas de 

recolec

ción de 

residuo

s No 

Tradici

onales 

en el 

cantón 

de 

Barva 

Camp

añas 

realiz

adas 3 

5

0

% 3 

5

0

% 

Caroli

na 

Morale

s 

02 

Recole

cción 

de 

basura 

3.318.

107,4

7 

3.318.

107,47 

2.780.

617,2

8 

4.702.

503,3

3 

100

% 

3 5

0

% 

3 5

0

% 

100% 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Divulg

ar 

técnica

s para 

el 

manej

o de 

residu

os 

orgáni

cos 

genera

dos en 

las 

unidad

es 

habita

cional

es 

Op

erat

ivo 6 

Que al 

año 

2020 

se 

realice

n al 

menos 

6 

capacit

aciones 

en 

organiz

aciones 

o 

comuni

dades 

Capa

citaci

ones 

realiz

adas 2 

3

3

% 4 

6

7

% 

Caroli

na 

Morale

s 

02 

Recole

cción 

de 

basura 

3.768.

107,4

7 

3.768.

107,47 

2.780.

617,2

8 

4.702.

503,3

3 

99

% 

2 3

3

% 

7 6

7

% 

100% 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Ejecut

ar los 

progra

mas y 

proyec

tos 

propue

stos en  

PMGI

RS 

Op

erat

ivo 7 

Realiza

r diez 

activid

ades 

contem

pladas 

en el 

Plan 

Munici

pal de 

Gestió

n 

Integra

l de 

Residu

os 

Sólidos 

Activ

idade

s 

realiz

adas 4 

4

0

% 6 

6

0

% 

Caroli

na 

Morale

s 

02 

Recole

cción 

de 

basura 

5.805.

607,4

7 

5.805.

607,47 

2.780.

617,2

8 

4.702.

503,3

3 

64

% 

4 4

0

% 

1

6 

6

0

% 

100% 

Desarroll

o 

Humano 

Efectu

ar 

estudi

os de 

calida

d de 

agua 

en el 

Río 

Segun

do en 

base al 

cumpli

miento 

Me

jora 8 

Realiza

r un 

estudio 

de 

calidad 

de 

agua 

en el 

Río 

Segund

o y 

Quebra

da 

Seca y 

Estud

ios 

realiz

ados 0 

0

% 1 

1

0

0

% 

Caroli

na 

Morale

s 

02 

Recole

cción 

de 

basura 

10.78

0.607,

47 

10.780

.607,4

7 

2.780.

617,2

8 

4.702.

503,3

3 

35

% 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

100% 



 
 

Municipalidad de Barva 
Secretaría Municipal 

Acta 06-2.021 

25/01/2.021 
 

2572 

de las 

obliga

ciones 

en el 

resgua

rdo de 

áreas 

de 

protec

ción 

de los 

ríos 

que 

están 

dentro 

de la 

GAM. 

Porros

atti 

Desarroll

o 

Humano 

Establ

ecer 

las 

medid

as que 

se 

defina

n 

como 

priorit

arias 

en la 

Comis

ión de 

Cambi

o 

Climát

ico 

Operat

ivo 

Me

jora 9 

Que al 

año 

2020 

se 

cuente 

con el 

plan de 

acción 

climati

co 

aproba

do por 

el 

Concej

o 

Munici

pal 

Plan 

de 

acció

n 

clima

tico 

aprob

ado 

por el 

Conc

ejo 

Muni

cipal 0 

0

% 1 

1

0

0

% 

Caroli

na 

Morale

s 

02 

Recole

cción 

de 

basura 

3.280.

607,4

7 

3.280.

607,47 

2.780.

617,2

8 

4.702.

503,3

3 

100

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

Desarroll

o 

Humano 

Imple

mentar 

el plan 

de 

gestió

n 

ambie

ntal 

institu

cional 

en el 

edifici

o 

princip

al de 

la 

Munic

ipalida

d de 

Barva 

Me

jora 

1

0 

Entreg

a de 

dos 

inform

es 

semest

rales 

de 

avance 

del 

PGAI 

ante 

DIGE

CA 

Infor

mes 

entre

gados 1 

5

0

% 1 

5

0

% 

Caroli

na 

Morale

s 

02 

Recole

cción 

de 

basura 

3.280.

607,4

7 

3.280.

607,47 

2.780.

617,2

8 

4.702.

503,3

3 

100

% 

1 5

0

% 

1 5

0

% 

100% 

Desarroll

o 

Humano 

Crear 

la 

plaza 

fija del 

puesto 

de 

inspect

or 

munici

pal del 

Depart

ament

o de 

Gestió

n 

Ambie

ntal.  

Me

jora 

1

1 

Que al 

año 

2020 

se se 

aprueb

e la 

plaza 

fija del 

Inspect

or del 

Depart

amento 

de 

Gestió

n 

Ambie

ntal 

Plaza 

fija 

cread

a 1 

1

0

0

% 0 

0

% 

Caroli

na 

Morale

s 

02 

Recole

cción 

de 

basura 

2.462.

870,2

8 

2.462.

870,28 

2.780.

617,2

8 

4.702.

503,3

3 

100

% 

1 1

0

0

% 

0 0

% 

100% 
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Desarroll

o 

Humano Crear 

la 

plaza 

fija del 

puesto 

de 

asisten

te del 

Depart

ament

o de 

Gestió

n 

Ambie

ntal. 

Me

jora 

1

2 

Que al 

año 

2020 

se se 

aprueb

e la 

plaza 

fija del 

asistent

e del 

Depart

amento 

de 

Gestió

n 

Ambie

ntal 

Plaza 

fija 

cread

a 1 

1

0

0

% 0 

0

% 

Caroli

na 

Morale

s 

02 

Recole

cción 

de 

basura 

2.462.

870,2

8 

2.462.

870,28 

2.780.

617,2

8 

4.702.

503,3

3 

100

% 

1 1

0

0

% 

0 0

% 

100% 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Coordi

nar 

con la 

UTGV 

el 

mante

nimien

to de 

la red 

canton

al  

Op

erat

ivo 

1

3 

Mante

nimien

to 

prevent

ivo y 

rutinari

o de 

los 

camino

s 

canton

ales y 

vecinal

es, así 

como 

la 

constru

cción 

de 

obras 

de arte. 

Porce

ntaje 

de 

ejecu

ción 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Joel A. 

Castill

o 

Agüer

o. 

03 

Mante

nimien

to de 

camin

os y 

calles 

73.39

6.359,

16 

73.396

.359,1

6 

45.79

7.031,

27 

52.24

8.088,

26 

67

% 

0,

4 

4

0

% 

0,

2

5 

2

5

% 

65% 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Contin

uar 

con el 

proyec

to de 

la 

identif

icacio

n de 

derech

os. 

Op

erat

ivo 

1

4 

Recupe

ración 

del 

pendie

nte e 

idendti

ficació

n de 

las 

medida

s reales 

de los 

derech

os 

Porce

ntaje 

de 

recup

eraci

ón 

0,

2

5 

5

0

% 

0,

2

5 

5

0

% 

Adrian 

Campo

s 

04 

Cemen

terios 

3.621.

813,4

2 

3.621.

813,42 

1.720.

847,0

2 

4.373.

631,0

1 

84

% 

0,

2

5 

5

0

% 

0,

1 

2

0

% 

70% 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Depur

ar 

durant

e el 

period

o 2019 

todo lo 

relacio

nado 

con el 

cemen

terio, y 

los 

servic

os 

Munic

ipales 

(regist

ro 

nacion

al 

estudi

os de 

finca) 

Op

erat

ivo 

1

5 

Depura

cion de 

la Base 

de 

datos 

del 

Sistem

a de 

Factura

cion 

Munici

pal  

500 

proce

sos 

de 

verifi

cacio

n y 

depur

acion. 

2

5

0 

5

0

% 

2

5

0 

5

0

% 

Adrian 

Campo

s 

04 

Cemen

terios 

4.620.

757,1

4 

4.620.

757,14 

1.720.

847,0

2 

4.373.

631,0

1 

66

% 

2

5

0 

5

0

% 

1

0

0 

2

0

% 

70% 
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Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Brinda

r un 

servici

o de 

calida

d al 

contrib

uyente 

con el 

fin de 

mejora

r la 

recaud

ación  

y 

brinda

r un 

buen 

servici

o al 

contrib

uyente

. 

Op

erat

ivo 

1

6 

Realiza

ción de 

activid

ades 

conme

morati

vas en 

los 

cement

erios 

munici

pales, 

corresp

ondient

es al 

día del 

padre, 

de la 

madre 

y el día 

de los 

finados 

Activ

idade

s 

realiz

adas 1 

3

3

% 2 

6

7

% 

Adrian 

Campo

s 

04 

Cemen

terios 

2.988.

198,8

7 

2.988.

198,87 

1.720.

847,0

2 

4.373.

631,0

1 

100

% 

1 3

3

% 

0 0

% 

33% 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Servici

o, 

mante

nimien

to y 

mejora

s en 

los 

cemen

terios 

munici

pales. 

Me

jora 

1

7 

Servici

o, 

manten

imient

o y 

mejora

s en los 

cement

erios 

munici

pales. 

Porce

ntaje 

de 

ejecu

ción 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Adrian 

Campo

s 

04 

Cemen

terios 

6.635.

845,2

0 

6.635.

845,20 

1.720.

847,0

2 

4.373.

631,0

1 

46

% 

0,

5 

5

0

% 

0,

1 

1

0

% 

60% 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Rescat

ar los 

parque

s  del 

cantón 

de 

Barva 

Op

erat

ivo 

1

8 

Mante

nimien

to  de 

las 

zonas 

verdes, 

así 

como 

su 

acondi

cionam

iento 

para el 

esparci

miento. 

Porce

ntaje 

de 

ejecu

ción 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Joel A. 

Castill

o 

Agüer

o. 

05 

Parque

s y 

obras 

de 

ornato 

11.67

3.124,

92 

11.673

.124,9

2 

3.988.

441,6

0 

12.28

0.651,

32 

70

% 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

100% 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios Mejor

ar el 

servici

o que 

se 

brinda 

en 

temas 

de 

mante

nimien

to e 

infraes

tructur

a de 

los 

parque

s del 

cantón 

Me

jora 

1

9 

Primer

a 

etapa. 

Elabor

ar una 

propue

sta en 

coordi

nación 

con la 

Unidad 

de 

Planifi

cación, 

que 

contrib

uya a 

mejora

r el 

servici

o 

brinda

do 

Etapa 

ejecut

ada 0 

0

% 1 

1

0

0

% 

Joel A. 

Castill

o 

Agüer

o. 

05 

Parque

s y 

obras 

de 

ornato 

11.67

3.124,

92 

11.673

.124,9

2 

3.988.

441,6

0 

12.28

0.651,

32 

70

% 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

100% 
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Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Sosten

er la 

calida

d del 

servici

o de 

agua 

potabl

e 

durant

e los 

365 

días 

del 

año, 

media

nte 

una 

revisió

n 

perma

nente 

de las 

fuente

s de 

agua 

potabl

e del 

Cantó

n, 

Clorac

ión y 

limpie

za en 

los 

Tanqu

es de 

Almac

enami

ento, 

así 

como 

control 

de 

cloro 

residu

al 

perma

nente 

y la 

realiza

ción 

de 

Anális

is del 

Labora

torio 

periódi

cos 

microb

iológic

os, y 

dos 

físicoq

uímico

s 

anual.  

Op

erat

ivo 

2

0 

Realiza

r 2160 

prueba

s de 

cloro 

residua

l 

anuales 

en las 

salidas 

de los 

tanque

s de 

almace

namien

to.  

Contr

oles 

realiz

ados  

1

0

8

0 

5

0

% 

1

0

8

0 

5

0

% 

Kattia 

Miran

da 

Sánche

z 

06 

Acued

uctos 

9.602.

886,7

1 

9.602.

886,71 

8.876.

363,9

3 

8.801.

279,4

7 

92

% 

1

0

8

0 

5

0

% 

0,

5 

0

% 

50% 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Sosten

er la 

calida

d del 

servici

o de 

agua 

potabl

e 

Op

erat

ivo 

2

1 

Realiza

r 104 

cloraci

ones 

anuales 

en los 

tanque

s de 

almace

Clora

cione

s 

realiz

adas 

5

2 

5

0

% 

5

2 

5

0

% 

Kattia 

Miran

da 

Sánche

z 

06 

Acued

uctos 

13.51

5.841,

25 

13.515

.841,2

5 

8.876.

363,9

3 

8.801.

279,4

7 

65

% 

5

2 

5

0

% 

1 1

% 

51% 
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durant

e los 

365 

días 

del 

año, 

media

nte 

una 

revisió

n 

perma

nente 

de las 

fuente

s de 

agua 

potabl

e del 

Cantó

n, 

Clorac

ión y 

limpie

za en 

los 

Tanqu

es de 

Almac

enami

ento, 

así 

como 

control 

de 

cloro 

residu

al 

perma

nente 

y la 

realiza

ción 

de 

Anális

is del 

Labora

torio 

periódi

cos 

microb

iológic

os, y 

dos 

físicoq

uímico

s 

anual.  

namien

to, es 

decir, 

52 

cloraci

ones al 

semest

re dos 

veces 

por 

semana

.  

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Sosten

er la 

calida

d del 

servici

o de 

agua 

potabl

e 

durant

e los 

365 

días 

del 

año, 

media

nte 

una 

Op

erat

ivo 

2

2 

Realiza

r 10 

exáme

nes 

microb

iológic

os 

(fuente

s, 

tanque

s y red 

de 

distrib

ución) 

a todos 

los 

sistema

s y 3 

Exám

enes 

realiz

ados  5 

5

0

% 5 

5

0

% 

Kattia 

Miran

da 

Sánche

z 

06 

Acued

uctos 

13.26

5.841,

25 

13.265

.841,2

5 

8.876.

363,9

3 

8.801.

279,4

7 

67

% 

5 5

0

% 

6 5

0

% 

100% 
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revisió

n 

perma

nente 

de las 

fuente

s de 

agua 

potabl

e del 

Cantó

n, 

Clorac

ión y 

limpie

za en 

los 

Tanqu

es de 

Almac

enami

ento, 

así 

como 

control 

de 

cloro 

residu

al 

perma

nente 

y la 

realiza

ción 

de 

Anális

is del 

Labora

torio 

periódi

cos 

microb

iológic

os, y 

dos 

físicoq

uímico

s 

anual.  

exáme

nes 

físico 

químic

o 

(fuente

s y red 

de 

distrib

ución) 

al año. 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Dar 

trémite 

y 

resolu

ción 

de los 

reporte

s 

anuale

s, así 

como 

cualqu

ier 

emerg

encia 

o 

eventu

alidad 

que se 

presen

te en 

la red 

de 

condu

cción 

y 

distrib

Op

erat

ivo 

2

3 

Resolu

ción de 

650 

reporte

s de 

fugas y 

demás 

situaci

ones  

Repo

rtes 

tramit

ados  

3

2

5 

5

0

% 

3

2

5 

5

0

% 

Kattia 

Miran

da 

Sánche

z 

06 

Acued

uctos 

10.72

6.380,

98 

10.726

.380,9

8 

8.876.

363,9

3 

8.801.

279,4

7 

82

% 

3

2

5 

5

0

% 

2 0

% 

50% 
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ución. 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Dar 

trámite 

a 

solicit

udes 

de 

dispon

ibilida

d de 

agua 

para 

distint

os 

efectos

, así 

como 

resolv

er, 

depura

r y 

corregi

r 

incons

istenci

as y 

consul

tas a 

nuestr

os 

contrib

uyente

s. 

Op

erat

ivo 

2

4 

Atenci

ón de 

240 

solicitu

des. 

Carta

s 

realiz

adas  

1

2

0 

5

0

% 

1

2

0 

5

0

% 

Kattia 

Miran

da 

Sánche

z 

06 

Acued

uctos 

10.72

6.381,

00 

10.726

.381,0

0 

8.876.

363,9

3 

8.801.

279,4

7 

82

% 

1

2

0 

5

0

% 

3 1

% 

51% 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Brinda

r la 

inform

ación 

relativ

a a las 

operac

iones 

econó

micas 

del 

Acued

ucto: 

Presen

tar 

trimest

ralmen

te los 

inform

es 

financi

eros 

del 

Acued

ucto 

Munic

ipal 

así 

como 

el 

Resum

en 

Anual. 

Llevar 

los 

Op

erat

ivo 

2

5 

Present

ación 

de 5 

inform

es. 

Infor

mes 

realiz

ados 2 

4

0

% 3 

6

0

% 

Kattia 

Miran

da 

Sánche

z 

06 

Acued

uctos 

10.72

6.381,

00 

10.726

.381,0

0 

8.876.

363,9

3 

8.801.

279,4

7 

82

% 

2 4

0

% 

4 6

0

% 

100% 
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control

es 

mensu

ales de 

Ingres

os  y 

Egreso

s y 

ejecuci

ón 

presup

uestari

a . 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Realiz

ar los 

proced

imient

os de 

suspen

sión 

de 

servici

o de 

agua 

potabl

e por 

morosi

dad 

según 

reglam

ento 

adopta

do por 

la 

Munic

ipalida

d. 

Op

erat

ivo 

2

6 

Realiza

r 

procedi

miento

s de 

suspen

sión 

del 

servici

o de 

agua 

potable 

por 

morosi

dad.  

Lista

dos 

realiz

ados 6 

5

0

% 6 

5

0

% 

Kattia 

Miran

da 

Sánche

z 

06 

Acued

uctos 

10.72

6.381,

01 

10.726

.381,0

1 

8.876.

363,9

3 

8.801.

279,4

7 

82

% 

6 5

0

% 

6 5

0

% 

100% 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Sustitu

ir al 

menos 

300 

hidró

metros 

que 

han 

supera

do la 

vida 

útil 

maxim

e de 

funcio

namie

nto. 

Op

erat

ivo 

2

7 

Sustitu

ción de 

300 

hidróm

etros 

que 

han 

supera

do la 

vida 

útil.  

Canti

dad 

de 

Hidró

metro

s 

sustit

uídos 

1

5

0 

5

0

% 

1

5

0 

5

0

% 

Kattia 

Miran

da 

Sánche

z 

06 

Acued

uctos 

10.72

6.381,

02 

10.726

.381,0

2 

8.876.

363,9

3 

8.801.

279,4

7 

82

% 

1

5

0 

5

0

% 

1 0

% 

50% 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Proteg

er las 

fuente

s de 

produc

ción 

acuífer

a. 

Me

jora 

2

8 

Iniciar 

proces

o de 

instala

ción de 

mallas 

ciclóni

cas en 

las 

captaci

ones, 

según 

recome

ndació

n del 

Minist

erio de 

Salud. 

Contr

atació

n  

realiz

ada 0 

0

% 1 

1

0

0

% 

Kattia 

Miran

da 

Sánche

z 

06 

Acued

uctos 

  38.331

.149,3

1 

8.876.

363,9

3 

8.801.

279,4

7 

46

% 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

100% 
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Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Contra

tar la 

compr

a e 

instala

ción 

de 

Tanqu

e 

Aereo 

en los 

Pozos 

del 

Acued

ucto 

Munic

ipal. 

Me

jora 

2

9 

Contrat

ar la 

compra 

e 

instala

ción de 

Tanque 

Aereo 

en los 

Pozos 

del 

Acued

ucto 

Munici

pal. 

Contr

atació

n 

realiz

ada 1 

1

0

0

% 0 

0

% 

Kattia 

Miran

da 

Sánche

z 

06 

Acued

uctos 

38.33

1.149,

31 

  8.876.

363,9

3 

8.801.

279,4

7 

46

% 

1 1

0

0

% 

1 0

% 

100% 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Realiz

ar 

censo 

por 

finca 

en los 

distrito

s de 

Barva 

Centro

, San 

Pablo 

y San 

Roque

. 

Me

jora 

3

0 

Realiza

ción de 

un  

censo 

por 

finca 

en los 

distrito

s de 

Barva 

Centro, 

San 

Pablo y 

San 

Roque 

con la 

finalid

ad de 

verific

ar la 

cantida

d de 

constru

cciones 

en cada 

finca 

con 

relació

n a la 

cantida

d de 

hidróm

etros.  

Porce

ntaje 

de 

realiz

ación 

del 

Cens

o   1 

1

0

0

% 0 

0

% 

Kattia 

Miran

da 

Sánche

z 

06 

Acued

uctos 

8.827.

021,7

9 

8.827.

021,79 

8.876.

363,9

3 

8.801.

279,4

7 

100

% 

1 1

0

0

% 

0 0

% 

100% 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Realiz

ar 

Estudi

o 

Técnic

o de 

Optimi

zación 

del 

Acued

ucto 

Munic

ipal de 

Barva. 

Me

jora 

3

1 

Realiza

ción 

del 

Estudi

o 

Tecnic

o de 

optimi

zación 

del 

Acued

ucto 

Munici

pal. 

Estud

io 

realiz

ado   

0

% 1 

1

0

0

% 

Kattia 

Miran

da 

Sánche

z 

06 

Acued

uctos 

  38.331

.149,3

1 

8.876.

363,9

3 

8.801.

279,4

7 

46

% 

  0

% 

0 0

% 

0% 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Dar 

apoyo 

en 

activid

ades 

de 

indole 

educat

ivo, 

cultura

l y 

recreat

Me

jora 

3

2 

Activid

ades 

educati

vas, 

cultura

les y 

recreati

vas 

porce

ntaje 

de 

ejecu

ción 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Claudi

o 

Segura 

Sánche

z 

09 

Educat

ivos, 

cultura

les y 

deporti

vos 

8.636.

536,8

3 

8.636.

536,83 

0,00 4.097.

820,0

0 

24

% 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

100% 
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ivo en 

el 

cantón 

de 

Barva 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Retom

ar  el 

Plan 

de de 

Iguald

ad y 

Equida

d de 

Gener

o con 

base 

en la 

polìtic

a 

Nacio

nal de  

Iguald

ad y 

Equida

d de 

Géner

o  

Op

erat

ivo 

3

3 

Realiza

ción de 

una 

actuali

zación 

del 

plan de 

Igualda

d y 

Equida

d de 

Género 

con 

base en 

la 

política 

Nacion

al de 

Igualda

d de 

Equida

d de 

Género  

Actua

lizaci

ón 

del 

plan 

efect

uada  0 

0

% 1 

1

0

0

% 

Andre

a 

Sanabr

ia  

10 

Servici

os 

Social

es y 

compl

ement

arios. 

1.149.

114,4

1 

1.149.

114,41 

791.5

47,82 

1.824.

410,5

5 

100

% 

0 0

% 

0,

2

5 

2

5

% 

25% 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Promo

cionar 

temati

cas de 

cuidad

o 

person

al y 

preven

ción 

de la 

violen

cia.  

Me

jora 

3

4 

Desarr

ollo de 

al 

menos 

dos 

espacio

s a 

nivel 

canton

al, que 

promo

cionen 

las 

temátic

as de 

cuidad

o 

person

al y 

preven

ción de 

la 

violenc

ia   

Activ

iadad

es 

realiz

adas  1 

5

0

% 1 

5

0

% 

Andre

a 

Sanabr

ia  

10 

Servici

os 

Social

es y 

compl

ement

arios. 

2.674.

114,3

9 

2.674.

114,39 

791.5

47,82 

1.824.

410,5

5 

49

% 

1 5

0

% 

2

5

0 

5

0

% 

100% 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Promo

ver el 

desarr

ollo 

integra

l de la 

niñez 

y 

adoles

cencia.  

Op

erat

ivo 

3

5 

Dispos

ición 

del 

servici

o de 

cuido a 

65 

niños 

de 

riesgo 

social 

atendid

os por 

el 

CECU

DI 

Servi

cio 

efect

uado 1 

5

0

% 1 

5

0

% 

Andre

a 

Sanabr

ia  

10 

Servici

os 

Social

es y 

compl

ement

arios. 

52.42

1.614,

39 

52.421

.614,3

9 

25.20

8.935,

74 

0,00 24

% 

1 5

0

% 

2 5

0

% 

100% 
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Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Promo

ver el 

desarr

ollo 

integra

l de la 

niñez 

y 

adoles

cencia.  

Me

jora 

3

6 

Partici

piacón 

del 

Gobier

no 

Local 

en al 

menos 

2 

activid

ades 

dirigid

as a 

padres, 

madres 

y 

cuidad

ores  

Partic

ipaci

ón 

efecti

va en 

las 

activi

dades  1 

5

0

% 1 

5

0

% 

Andre

a 

Sanabr

ia  

10 

Servici

os 

Social

es y 

compl

ement

arios. 

1.149.

114,3

9 

1.149.

114,39 

791.5

47,82 

1.824.

410,5

5 

100

% 

1 5

0

% 

0,

5 

2

5

% 

75% 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Promo

ver el 

desarr

ollo 

integra

l de la 

niñez 

y 

adoles

cencia.  

Me

jora 

3

7 

Realiza

r al 

menos 

4 

inform

es de 

seguim

iento 

sobre 

el 

servici

o 

brinda

do en 

el 

CECU

DI  

Infor

mes 

realiz

ados  2 

5

0

% 2 

5

0

% 

Andre

a 

Sanabr

ia  

10 

Servici

os 

Social

es y 

compl

ement

arios. 

974.1

14,39 

974.11

4,39 

791.5

47,82 

1.824.

410,5

5 

100

% 

2 5

0

% 

0,

5 

1

3

% 

63% 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Promo

ver el 

desarr

ollo 

integra

l de la 

niñez 

y 

adoles

cencia.  

Me

jora 

3

8 

Desarr

ollo del 

instru

mento 

de 

planifi

cación 

necesar

io para 

la 

operati

vidad 

de la 

Polític

a 

Canton

al de la 

Niñez 

y la 

Adoles

cencia  

Intru

ment

o 

realiz

ado 1 

1

0

0

% 0 

0

% 

Andre

a 

Sanabr

ia  

10 

Servici

os 

Social

es y 

compl

ement

arios. 

1.124.

114,3

9 

1.124.

114,39 

791.5

47,82 

1.824.

410,5

5 

100

% 

1 1

0

0

% 

1 0

% 

100% 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios Potenc

ializar  

las 

activid

ades 

canton

ales en 

temas 

de 

desarr

ollo 

socioe

conóm

ico 

Me

jora 

3

9 

Realiza

ción de 

gestion

es 

necesar

ias 

para 

iniciar 

con la 

incorp

oración 

del 

progra

ma 

"Movi

miento 

OVOP

"  

Prese

ntaci

ón de 

propu

esta a 

la 

Corp

oraci

ón 

Muni

cipal 1 

1

0

0

% 0 

0

% 

Andre

a 

Sanabr

ia  

10 

Servici

os 

Social

es y 

compl

ement

arios. 

1.549.

114,3

9 

1.549.

114,39 

791.5

47,82 

1.824.

410,5

5 

84

% 

1 1

0

0

% 

1

0

8

0 

0

% 

100% 
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Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Potenc

ializar  

las 

activid

ades 

canton

ales en 

temas 

de 

desarr

ollo 

socioe

conóm

ico 

Me

jora 

4

0 

Fortale

cimient

o de 

las 

capacit

ades de 

empren

dimien

to del 

Cantón 

con un 

enfoqu

e de 

género, 

por 

medio 

de al 

menos 

2 

capacit

aciones 

de 

interés 

común  

Capa

citaci

ones 

realiz

adas  1 

5

0

% 1 

5

0

% 

Andre

a 

Sanabr

ia  

10 

Servici

os 

Social

es y 

compl

ement

arios. 

1.899.

114,3

9 

1.899.

114,39 

791.5

47,82 

1.824.

410,5

5 

69

% 

1 5

0

% 

5

2 

5

0

% 

100% 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Contri

buir 

con el 

aborda

je de 

las 

necesi

dades 

de las 

person

as 

mayor

es  

Me

jora 

4

1 

Dotaci

ón de 

al 

menos 

un 

espacio 

que  

promo

cione  

temas 

de 

enveje

cimient

o 

activo  

activi

dad 

realiz

ada  0 

0

% 1 

1

0

0

% 

Andre

a 

Sanabr

ia  

10 

Servici

os 

Social

es y 

compl

ement

arios. 

1.499.

114,3

9 

1.499.

114,39 

791.5

47,82 

1.824.

410,5

5 

87

% 

0 0

% 

5 1

0

0

% 

100% 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios Contri

buir 

con el 

aborda

je de 

las 

necesi

dades 

de las 

person

as 

mayor

es  

Me

jora 

4

2 

Elabor

ación 

de una 

estraté

gia 

canton

al para 

el 

abordaj

e de 

necesid

ades de 

las 

person

as 

mayore

s  

Estrat

égia 

desar

rollad

a  1 

5

0

% 1 

5

0

% 

Andre

a 

Sanabr

ia  

10 

Servici

os 

Social

es y 

compl

ement

arios. 

1.324.

114,3

9 

1.324.

114,39 

791.5

47,82 

1.824.

410,5

5 

99

% 

1 5

0

% 

3

2

5 

5

0

% 

100% 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Promo

cionar 

temati

cas de 

cuidad

o 

person

al y 

preven

ción 

de la 

violen

cia 

Me

jora 

4

3 

Fortale

cimient

o  y 

apoyo 

a la 

Red 

Canton

al e 

Instituc

ional  

de 

Preven

cion y 

Atenci

on de 

la VIF 

por 

medio 

de la 

coordi

Cordi

nació

n 

mens

ual 

efect

uada  6 

5

0

% 6 

5

0

% 

Andre

a 

Sanabr

ia  

10 

Servici

os 

Social

es y 

compl

ement

arios. 

1.974.

114,3

9 

1.974.

114,39 

791.5

47,82 

1.824.

410,5

5 

66

% 

6 5

0

% 

1

2

0 

5

0

% 

100% 
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nación 

de sus 

activid

ades  

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Geren

ciar 

las 

labore

s 

propia

s del 

depart

ament

o 

social  

Op

erat

ivo 

4

4 

Desarr

ollo de 

activid

ades 

admini

strativa

s y 

atenció

n de 

oficio 

de 

casos 

que le 

sean de 

compe

ntencia 

a este 

departa

mento  

Porce

ntaje 

de 

labor

es 

realiz

adas  

5

0 

5

0

% 

5

0 

5

0

% 

Andre

a 

Sanabr

ia  

10 

Servici

os 

Social

es y 

compl

ement

arios. 

1.749.

114,4

0 

1.749.

114,40 

791.5

47,82 

1.824.

410,5

5 

75

% 

5

0 

5

0

% 

3 3

% 

53% 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Realiz

ar las 

labore

s 

propia

s el 

depart

ament

o de 

Parquí

metros 

Op

erat

ivo 

4

5 

Realiza

ción de 

las 

labores 

de 

coordi

nación 

del 

tránsito

, 

fiscaliz

ación 

de 

lugares 

de 

estacio

namien

tos así 

como 

la 

elabora

ción de 

partes 

y 

coordi

nación 

con la 

Policía 

de 

Tránsit

o de 

Heredi

a 

Porce

ntaje 

de 

Ejecu

ción 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Jimmy 

Zamor

a Ulloa 

11 

Estaci

onami

entos y 

termin

ales 

14.92

6.250,

00 

14.926

.250,0

0 

12.16

8.597,

99 

14.30

9.574,

49 

89

% 

0,

5 

5

0

% 

6 5

0

% 

100% 

Desarroll

o 

Institucio

nal 

Mante

ner en 

buen 

estado 

la 

infraes

tructur

a 

Munic

ipal 

Me

jora 

4

6 

Mante

nimien

to de la 

infraest

ructura 

Munici

pal, 

median

te 

mejora

s en las 

edifica

ciones 

munici

pales 

porce

ntaje 

de 

ejecu

ción 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Jorge 

Acuña 

Prado 

17 

Mante

nimien

to de 

edifici

os 

73.90

0.000,

00 

73.900

.000,0

0 

110.7

15,54 

62.66

3,07 

0% 0,

5 

5

0

% 

1

5

0 

5

0

% 

100% 
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Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Ejecut

ar 

accion

es que 

contrib

uyan a 

la 

seguri

dad 

vial en 

el 

cantón 

Me

jora 

4

7 

Demar

ación 

horizo

ntal en 

las 

diferen

tes vías 

del 

cantón 

porce

ntaje 

de 

ejecu

cion  

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Jorge 

Acuña 

Prado 

22 

Seguri

dad 

Vial 

775.0

00,00 

775.00

0,00 

0,00 0,00 0% 0,

5 

5

0

% 

1 5

0

% 

100% 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Contri

buir a 

la 

seguri

dad y 

vigilan

cia en 

el 

cantón  

Me

jora 

4

8 

Mante

nimien

to de 

las 

cámara

s de 

segurid

ad 

existen

tes y 

adquisi

ción de 

más 

equipo 

de 

comuni

cación 

y 

vigilan

cia 

porce

ntaje 

de 

ejecu

cion  

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Jorge 

Acuña 

Prado 

23 

Seguri

dad y 

vigilan

cia en 

la 

comun

idad 

11.50

0.000,

00 

11.500

.000,0

0 

1.233.

484,0

0 

226.8

71,00 

6% 0,

5 

5

0

% 

0 0

% 

50% 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Ejecut

ar 

accion

es que 

contrib

uyan a 

la 

protec

ción 

del 

medio 

ambie

nte 

Me

jora 

4

9 

Compr

a de 

imple

mentos 

para 

continu

ar con 

las 

campa

ñas de 

limpiez

a y 

refores

tación 

en el 

cantón 

de 

Barva 

Adqu

isisió

n de 

mater

iales 1 

5

0

% 1 

5

0

% 

Caroli

na 

Morale

s 

25 

Protec

ción 

del 

medio 

ambie

nte 

812.1

11,47 

812.11

1,47 

0,00 0,00 0% 1 5

0

% 

0 0

% 

50% 

Desarroll

o 

Humano 

Contri

buir 

con el 

proces

o de 

Desarr

ollo 

Urban

o del 

canton  

Me

jora 

5

0 

Ejecuci

ón de 

todos 

los 

proces

os que 

se 

present

en con 

la 

imple

mentac

ión del 

Plan 

Regula

dro 

Porce

ntaje 

de 

ejecui

ón 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Luis 

Fdo. 

Rodríg

uez 

Salas 

26 

Desarr

ollo 

Urban

o 

9.241.

219,1

6 

9.241.

219,16 

0,00 2.600.

000,0

0 

14

% 

0 0

% 

0,

2 

2

0

% 

20% 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Gener

ar 

desde 

nuestr

o 

gobier

no 

local 

las 

capaci

Me

jora 

5

1 

Desarr

ollar 

accion

es 

desde 

la 

gestión 

del 

riesgo 

que 

Porce

ntaje 

de 

ejecui

ón 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Jorge 

Acuña 

Prado 

28 

Atenci

ón de 

emerg

encias 

canton

ales 

1.750.

000,0

0 

1.750.

000,00 

75.00

0,00 

64.48

0,00 

4% 0 0

% 

0 0

% 

0% 
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dades 

a nivel 

institu

cional 

y 

canton

al para 

la 

preven

ción 

de 

emerg

encias 

desde 

la 

gestió

n de 

riesgo, 

así 

como 

la 

atenci

ón de 

emerg

encias 

canton

ales 

nos 

permit

an 

preveni

r las 

emerge

ncias 

canton

ales, 

así 

como 

tener 

un 

cantón 

con 

una 

poblaci

ón 

prepara

da en 

la 

temátic

a de 

desastr

es 

natural

es.  

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Gener

ar 

desde 

nuestr

o 

gobier

no 

local 

las 

capaci

dades 

a nivel 

institu

cional 

y 

canton

al para 

la 

preven

ción 

de 

emerg

encias 

desde 

la 

gestió

n de 

riesgo, 

así 

como 

la 

atenci

ón de 

emerg

encias 

canton

ales 

Op

erat

ivo 

5

2 

Invertir 

de 

manera 

oportu

na en 

la 

atenció

n de 

emerge

ncias 

canton

ales. 

Porce

ntaje 

de 

ejecui

ón 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Jorge 

Acuña 

Prado 

28 

Atenci

ón de 

emerg

encias 

canton

ales 

1.300.

000,0

0 

1.300.

000,00 

0,00 0,00 0% 0,

5 

5

0

% 

0 0

% 

50% 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Contri

buir 

con el 

desarr

ollo de 

las 

organi

zacion

es 

sociale

s 

orienta

Me

jora 

5

3 

Ayuda

s en 

especie 

para la 

Cruz 

Roja, 

Asocia

ción 

Cuidad

os 

Paliati

vos y 

transf

erenc

ia 

realiz

ada 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Jorge 

Acuña 

Prado 

31 

Aporte

s en 

especi

e para 

servici

os y 

proyec

tos 

comun

itarios. 

750.0

00,00 

16.889

.181,8

0 

1.000.

000,0

0 

7.500.

000,0

0 

48

% 

0,

5 

5

0

% 

0 0

% 

50% 
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das a 

la 

ayuda 

comun

al en 

el 

cantón 

Asocia

ción de 

la 

Tercer

a Edad 

Servicios 

Institucio

nales 

Comunit

arios 

Dotar 

de 

recurs

os al 

Comit

é 

Canto

nal de 

la 

Person

a 

Jóven 

de 

Barva 

con el 

fin de 

que 

ejecute

n 

activid

ades 

en pro 

de la 

juvent

ud 

barveñ

a 

Me

jora 

5

4 

Ejecuci

ón del 

proyect

o Fin 

de 

Seman

a  

Barva 

Jovén,

del 

Comité 

Canton

al de la 

Person

a Jóven 

de 

Barva 

Porce

ntaje 

de 

ejecu

ción 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Comit

é 

Canton

al de la 

Person

a 

Jóven 

de 

Barva 

09 

Educat

ivos, 

cultura

les y 

deporti

vos 

6.418.

039,2

0 

6.418.

039,20 

0,00 0,00 0% 0,

5 

5

0

% 

0 0

% 

50% 

GESTIÓ

N 

AMBIE

NTAL 

Brinda

r el 

servici

o de 

Aseo 

de 

Vías 

en el 

Distrit

o 

Centra

l del 

Cantó

n de 

Barva 

Op

erat

ivo 

5

5 

Limpie

za de 

los 

cordon

es de 

caño, 

alcanta

rillas y 

corta 

de 

hierba 

de las 

aceras 

donde 

se 

brinda 

el 

servici

o  

Porce

ntaje 

de 

ejecu

ción  0 

0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

Joel 

Antoni

o 

Castill

o 

Agüer

o 

01 

Aseo 

de vías 

y sitios 

públic

os. 

0,00 758.50

0,50 

0,00 0,00 0% 0 0

% 

0 0

% 

0% 

GESTIÓ

N 

AMBIE

NTAL 

Realiz

ar las 

labore

s 

atiene

ntes al 

proces

o de 

Gestió

n 

Ambie

ntal  

Op

erat

ivo 

5

6 

Rutas 

de 

recolec

ción de 

residuo

s 

sólidos 

valoriz

ables 

casa a 

casa, 

genera

ndose 

inform

es 

mensu

ales 

Porce

ntaje 

de 

ejecu

ción  0 

0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

Caroli

na 

Morale

s 

Sánche

z  

02 

Recole

cción 

de 

basura 

0,00 21.500

.000,0

0 

0,00 0,00 0% 0 0

% 

0 0

% 

0% 
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GESTIÓ

N 

AMBIE

NTAL 

Brinda

r un 

servici

o de 

recole

cción 

de 

ordina

rios 

eficien

te y 

eficaz 

a nivel 

del 

cantón 

Op

erat

ivo 

5

7 

Realiza

r 

control

es de 

calidad 

del 

servici

o de 

recolec

ción, 

transpo

rte y 

disposi

ción 

final de 

los 

residuo

s 

ordinar

ios 

genera

dos en 

el 

cantón 

de 

Barva  

Porce

ntaje 

de 

ejecu

ción  0 

0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

Caroli

na 

Morale

s 

Sánche

z  

02 

Recole

cción 

de 

basura 

0,00 141.66

1.681,

86 

0,00 0,00 0% 0 0

% 

0 0

% 

0% 

INFRAE

STRUCT

URA 

CANTO

NAL 

Brinda

r el 

mante

nimien

to 

rutinar

io de 

camin

os 

vecina

ldes 

del 

cantón 

de 

Barva 

en 

coordi

nación 

con la 

UTGV

M  

Op

erat

ivo 

5

8 

Realiza

ción 

del 

estudio 

pluvial 

según 

docum

ento Nº 

00189-

DOCM

-2019 

Porce

ntaje 

de 

ejecu

ción  0 

0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

Joel 

Antoni

o 

Castill

o 

Agüer

o 

03 

Mante

nimien

to de 

camin

os y 

calles 

0,00 5.000.

000,00 

0,00 0,00 0% 0 0

% 

0 0

% 

0% 

INFRAE

STRUCT

URA 

CANTO

NAL 

Brinda

r el 

mante

nimien

to 

rutinar

io de 

camin

os 

vecina

ldes 

del 

cantón 

de 

Barva 

en 

coordi

nación 

con la 

UTGV

M  

Op

erat

ivo 

5

9 

Realiza

ción de 

manten

imient

o 

rutinari

o de 

equipo 

de 

transpo

rte del 

departa

mento 

Porce

ntaje 

de 

ejecu

ción  0 

0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

Joel 

Antoni

o 

Castill

o 

Agüer

o 

03 

Mante

nimien

to de 

camin

os y 

calles 

0,00 5.000.

000,00 

0,00 0,00 0% 0 0

% 

0 0

% 

0% 



 
 

Municipalidad de Barva 
Secretaría Municipal 

Acta 06-2.021 

25/01/2.021 
 

2589 

INFRAE

STRUCT

URA 

CANTO

NAL 

Brinda

r el 

mante

nimien

to 

rutinar

io de 

camin

os 

vecina

ldes 

del 

cantón 

de 

Barva 

en 

coordi

nación 

con la 

UTGV

M  

Op

erat

ivo 

6

0 

Mante

nimine

to de la 

red vial 

canton

al en 

coloca

ción de 

asfalto 

y 

bacheo

s 

rutinari

os 

Porce

ntaje 

de 

ejecu

ción  0 

0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

Joel 

Antoni

o 

Castill

o 

Agüer

o 

03 

Mante

nimien

to de 

camin

os y 

calles 

0,00 45.584

.971,7

9 

0,00 0,00 0% 0 0

% 

0 0

% 

0% 

INFRAE

STRUCT

URA 

CANTO

NAL 

Brinda

r el 

mante

nimien

to 

rutinar

io de 

camin

os 

vecina

ldes 

del 

cantón 

de 

Barva 

en 

coordi

nación 

con la 

UTGV

M  

Op

erat

ivo 

6

1 

Mante

nimien

to de la 

herram

ienta 

de 

trabajo 

y 

equipo 

en 

general 

Porce

ntaje 

de 

ejecu

ción  0 

0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

Joel 

Antoni

o 

Castill

o 

Agüer

o 

03 

Mante

nimien

to de 

camin

os y 

calles 

0,00 10.000

.000,0

0 

0,00 0,00 0% 0 0

% 

0 0

% 

0% 

GESTIÓ

N 

AMBIE

NTAL 

Brinda

r el 

servici

o de 

cemen

erio al 

cantón 

de 

Barva  

Op

erat

ivo 

6

2 

Realiza

ción de 

merjor

as a los 

cemen

eerios 

munici

ales de 

San 

Pablo y 

San 

José de 

la 

Monta

ña  

Porce

ntaje 

de 

ejecu

ción  0 

0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

Adrián 

Campo

s 

Alfaro 

04 

Cemen

terios 

0,00 18.052

.779,6

4 

0,00 0,00 0% 0 0

% 

0 0

% 

0% 

GESTIÓ

N 

AMBIE

NTAL 

Brinda

r el 

servici

o de 

mante

nimien

to de 

Parque

s y 

Ornato 

en el 

cantón 

de 

Barva  

Op

erat

ivo 

6

3 

Realiza

ción de 

la 

invesió

n 

pertine

ente a 

manten

er un 

sercici

o de 

calidad 

en los 

parque

s y 

áreas 

pública

s del 

cantón 

Porce

ntaje 

de 

ejecu

ción  0 

0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

Joel 

Antoni

o 

Castill

o 

Agüer

o 

05 

Parque

s y 

obras 

de 

ornato 

0,00 15.215

.394,8

0 

0,00 0,00 0% 0 0

% 

0 0

% 

0% 
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SERVIC

IOS 

COMUN

ITARIO Brinda

r el 

servici

o de 

agua 

potabl

e a los 

disgrit

os de 

Barva, 

San 

Pablo 

y San 

roque  

Op

erat

ivo 

6

4 

Refuer

zo de 

las 

metas 

operati

vas 

para 

brindar 

un 

mejor 

servici

o de 

acuedu

cto a la 

Comun

idad de 

Barva   

Porce

ntaje 

de 

ejecu

ción  0 

0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

Kattia 

Vaness

a 

Miran

da 

Sánche

z 

06 

Acued

uctos 

0,00 114.65

8.944,

24 

0,00 0,00 0% 0 0

% 

0 0

% 

0% 

SERVIC

IOS 

COMUN

ITARIO 

Mejor

ar la 

gestió

n del 

Acued

ucto 

Munic

ipal 

media

nte un 

Estudi

o 

Técnic

o 

Integra

l 

Me

jora 

6

5 

Desarr

ollo del 

Estudi

o 

Tecnic

o de 

optimi

zación 

del 

Acued

ucto 

Munici

pal. 

UN 

EST

UDI

O 

INTE

GRA

L 0 

0

% 1 

1

0

0

% 

Kattia 

Vaness

a 

Miran

da 

Sánche

z 

06 

Acued

uctos 

0,00 83.000

.000,0

0 

0,00 0,00 0% 0 0

% 

0 0

% 

0% 

SERVIC

IOS 

COMUN

ITARIO 

Mejor

ar las 

instala

ciones 

de la 

infraes

tructur

a 

munici

pal  

Op

erat

ivo 

6

6 

Compr

a e 

instala

ción de 

transfo

rmador

es 

trifásic

os  

Reali

zació

n de 

la 

comp

ra 0 

0

% 1 

1

0

0

% 

Kattia 

Vaness

a 

Miran

da 

Sánche

z 

06 

Acued

uctos 

0,00 30.000

.000,0

0 

0,00 0,00 0% 0 0

% 

0 0

% 

0% 

DESAR

ROLLO 

HUMAN

O 

Realiz

ar 

todas 

las 

accion

es 

pertine

ntes 

para 

mejora

r la 

situaci

ón de 

la 

Person

a 

Joven 

del 

Cantó

n de 

Barva  

Me

jora 

6

7 

Realiza

ción 

del 

proyect

o del 

Comité 

d ela 

Person

a Joven 

del 

Cantón 

de 

Bava  

Reali

zació

nd el 

Proye

cto 0 

0

% 1 

1

0

0

% 

Comit

é 

Person

a 

Joven 

09 

Educat

ivos, 

cultura

les y 

deporti

vos 

0,00 1.971.

073,83 

0,00 0,00 0% 0 0

% 

0 0

% 

0% 

DESAR

ROLLO 

HUMAN

O 

Realiz

ar las 

labore

s de 

poryec

ción 

social 

en el 

cantón 

de 

Barva  

Me

jora 

6

8 

Realiza

ción de 

un 

evento 

cultura

l el fin 

de año 

2020 

Reali

zació

n de 

proye

cto 0 

0

% 1 

1

0

0

% 

Andre

a 

Sanabr

ia 

Alfaro 

10 

Servici

os 

Social

es y 

compl

ement

arios. 

0,00 1.481.

269,90 

0,00 0,00 0% 0 0

% 

0 0

% 

0% 
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DESAR

ROLLO 

HUMAN

O 

Mejor

ar las 

condic

iones 

de la 

niñez 

y 

adoles

cencia 

dle 

cantón  

Me

jora 

6

9 

Realiza

cón de 

activid

ades en 

benefic

io de la 

niñez y 

adolesc

encia 

del 

cantón 

y 

atenció

n del 

CECU

DI  

Reali

zació

n dle 

proye

cto 0 

0

% 1 

1

0

0

% 

Andre

a 

Sanabr

ia 

Alfaro 

10 

Servici

os 

Social

es y 

compl

ement

arios. 

0,00 862.88

1,18 

0,00 0,00 0% 0 0

% 

0 0

% 

0% 

DESAR

ROLLO 

HUMAN

O 

Realiz

ar las 

labore

s 

opertai

bas del 

la 

Oficin

a de 

Iguald

ad y 

Equida

d de -

Géner

o 

Op

erat

ivo 

7

0 

Adquis

ición 

de 

equipo 

de 

cómput

o para 

el 

departa

mento 

Reali

zació

n de 

la 

comp

ra 0 

0

% 1 

1

0

0

% 

Andre

a 

Sanabr

ia 

Alfaro 

10 

Servici

os 

Social

es y 

compl

ement

arios. 

0,00 600.00

0,00 

0,00 0,00 0% 0 0

% 

0 0

% 

0% 

SERVIC

IOS 

COMUN

ITARIO 

Brinda

r el 

servici

o de 

ordena

miento 

y 

seguri

dad 

vial 

del 

Cantó

n de 

Barva  

Op

erat

ivo 

7

1 

Reforz

amient

o d 

elas 

labores 

opertai

vas del 

Depart

amento 

de 

Parquí

metros  

Porce

ntaje 

de 

ejecu

ción  0 

0

% 1 

1

0

0

% 

Jimmy 

Zamor

a  

11 

Estaci

onami

entos y 

termin

ales 

0,00 25.332

.398,9

3 

0,00 0,00 0% 0 0

% 

0 0

% 

0% 

SERVIC

IOS 

COMUN

ITARIO 

Brinda

r el 

servici

o de 

ordena

miento 

y 

seguri

dad 

vial 

del 

Cantó

n de 

Barva  

Me

jora 

7

2 

Adquis

ición 

de un 

vehícul

o 

nuevo 

para el 

departa

mento.  

Com

pra 

de 

vehíc

ulo  0 

0

% 1 

1

0

0

% 

Jimmy 

Zamor

a  

22 

Seguri

dad 

Vial 

0,00 3.000.

000,00 

0,00 0,00 0% 0 0

% 

0 0

% 

0% 

DESAR

OLLO 

INSTIT

UCION

AL 

Mante

ner en 

óptima

s 

condic

iones 

los 

edifici

os 

munici

pales 

Me

jora 

7

3 

Contrat

ación 

de 

planos 

eléctric

os para 

el 

mejora

miento 

del 

edifici

o 

munici

pal  

Una 

contr

atació

n  0 

0

% 1 

1

0

0

% 

Kattya 

Ramír

ez 

Freer / 

César 

Verán 

Candio

tti 

17 

Mante

nimien

to de 

edifici

os 

0,00 12.300

.000,0

0 

0,00 0,00 0% 0 0

% 

0 0

% 

0% 
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DESAR

OLLO 

INSTIT

UCION

AL 

Mante

ner en 

óptima

s 

condic

iones 

los 

edifici

os 

munici

pales 

Me

jora 

7

4 

Contrat

ación 

de la 

amplia

ción  

del 

sistema 

de 

segurid

ad, 

alarma 

y 

vigilan

cia del 

edifici

o 

munici

pal  

Una 

contr

atació

n  0 

0

% 1 

1

0

0

% 

Cñesar 

Verán 

Candio

tti 

17 

Mante

nimien

to de 

edifici

os 

0,00 6.500.

000,00 

0,00 0,00 0% 0 0

% 

0 0

% 

0% 

DESAR

OLLO 

INSTIT

UCION

AL 

Mante

ner en 

óptima

s 

condic

iones 

los 

edifici

os 

munici

pales 

Me

jora 

7

5 

Contin

uación 

del 

proyect

o de 

mejora

s en el 

Salón 

de 

Sesion

es 

(contra

tación 

de 

instala

ción 

eléctric

a) y 

mejora

s en la 

pared 

de 

bahare

que 

una 

contr

atció

n 0 

0

% 1 

1

0

0

% 

Kattya 

Ramír

ez 

Freer  

17 

Mante

nimien

to de 

edifici

os 

0,00 10.400

.000,0

0 

0,00 0,00 0% 0 0

% 

0 0

% 

0% 

DESAR

OLLO 

INSTIT

UCION

AL 

Mante

ner en 

óptima

s 

condic

iones 

los 

edifici

os 

munici

pales 

Me

jora 

7

6 

Constr

ucción 

de 

Acerad

entro 

del 

edifici

o 

munici

pal  

para 

las 

person

as con 

discapa

cidad  

una 

const

rucci

ón  0 

0

% 1 

1

0

0

% 

Kattya 

Ramír

ez 

Freer  

17 

Mante

nimien

to de 

edifici

os 

0,00 3.600.

000,00 

0,00 0,00 0% 0 0

% 

0 0

% 

0% 

DESAR

OLLO 

INSTIT

UCION

AL 

Mante

ner en 

óptima

s 

condic

iones 

los 

edifici

os 

munici

pales 

Me

jora 

7

7 

Adquis

ición 

de 

aires 

acondi

cionad

os 

Reali

zació

n de 

la 

comp

ra 0 

0

% 1 

1

0

0

% 

César 

Verán 

Candio

tti 

17 

Mante

nimien

to de 

edifici

os 

0,00 1.200.

000,00 

0,00 0,00 0% 0 0

% 

0 0

% 

0% 
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SERVIC

IOS 

COMUN

ITARIO 

Mante

ner la 

vigilan

cia de 

la 

comun

idad 

barveñ

a  

Me

jora 

7

8 

Mante

nimien

to y 

compra 

del 

servici

o de  

cámara

s de 

vigilan

cia  

Porce

ntaje 

de 

ejecu

ción  0 

0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

César 

Verán 

Candio

tti 

23 

Seguri

dad y 

vigilan

cia en 

la 

comun

idad 

0,00 5.500.

000,00 

0,00 0,00 0% 0 0

% 

0 0

% 

0% 

SERVIC

IOS 

COMUN

ITARIO 

Promo

ver la 

mejora 

en la 

gestió

n del 

medio 

ambie

nte del 

cantón 

de 

Barva 

Me

jora 

7

9 

Realiza

ción de 

proyect

o de 

mejora

miento 

del 

medio 

ambien

te  

Porce

ntaje 

de 

ejecu

ción  0 

0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

Caroli

na 

Morale

s 

Sánche

z  

25 

Protec

ción 

del 

medio 

ambie

nte 

0,00 2.061.

421,59 

0,00 0,00 0% 0 0

% 

0 0

% 

0% 

INFRAE

STRUCT

URA 

CANTO

NAL 

Promo

ver el 

desarr

ollo 

urbano 

canton

al 

media

nte la 

utiliza

ción 

de 

herram

ientas 

de 

planifi

cación 

como 

el Plan 

Regula

dor  

Me

jora 

8

0 

Plan 

Regula

dor 

un 

plan 0 

0

% 1 

1

0

0

% 

Luis 

Ferana

ndo 

Rodríg

uez 

Salas 

26 

Desarr

ollo 

Urban

o 

0,00 10.000

.000,0

0 

0,00 0,00 0% 0 0

% 

0 0

% 

0% 

DESAR

ROLLO 

HUMAN

O 

Brinda

r la 

protec

ción a 

la 

comun

idad 

barveñ

a en lo 

que a 

emerg

encias 

canton

ales se 

refiere  

Op

erat

ivo 

8

1 

Adquis

ición 

de 

bienes 

y 

servici

os para 

la 

atenció

n de 

las 

emerge

ncias 

canton

ales  

Porce

ntaje 

de 

ejecu

ción  0 

0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

Jorge 

Acuña 

Prado 

28 

Atenci

ón de 

emerg

encias 

canton

ales 

0,00 3.600.

000,00 

0,00 0,00 0% 0 0

% 

0 0

% 

0% 

  

SUBT

OTAL

ES 

          

2

5,

5 

  

5

5,

5 

    

640.8

76.94

7,24 

1.274.

188.59

6,62 

396.9

65.00

0,34 

464.5

41.01

3,28 

117

% 
  

2

4,

4 

  

1

6,

5 

  

TOTAL POR 

PROGRAMA 
          

3

1

% 

  69%                 

3

0

% 

  

2

0

% 

5

0

% 

  53% 

Metas de 

Objetivos de 

Mejora 

    

3

4

% 

  

6

6

% 

                

3

1

% 

  

2

1

% 

53% 
  

  47% 

Metas de 

Objetivos 

Operativos 

    

2

9

% 

  

7

1

% 

                

2

9

% 

  

1

9

% 

48% 
  

  81,0 

Metas 

formuladas para 

el programa 
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EVALUACIÓN PROGRAMA III: INVERSIÓN 

2020 
PLA

NIFI

CACI

ÓN 

ESTR

ATÉ

GICA 

PLANIFICACIÓN OPERATIVA EVALUACIÓN 

PLA

N DE 

DESA

RRO

LLO 

MUN

ICIP

AL 

OBJE

TIVO

S DE 

MEJ

ORA 

Y/O 

OPE

RATI

VOS 

META 

IND

ICA

DO

R 

PROGRAM

ACIÓN DE 

LA META 

FUN

CIO

NAR

IO 

RES

PON

SAB

LE 

GR

UP

OS 

SU

BG

RU

PO

S 

ASIGNAC

IÓN 

PRESUPU

ESTARIA 

POR 

META 

GASTO 

REAL POR 

META 

Re

sul

ta

do 

an

ua

l 

del 

in

dic

ad

or 

de 

efi

cie

nci

a 

en 

la 

eje

cu

ció

n 

de 

los 

re

cu

rs

os 

po

r 

me

ta 

EJECUCIÓ

N DE LA 

META 

Res

ulta

do 

del 

indi

cad

or 

de 

efic

acia 

en 

el 

cu

mpl

imi

ent

o de 

la 

met

as 

pro

gra

ma

das 

I 
S

em
e
st

r
e 

% 

II
 S

em
e
st

r
e 

% 

I 

SE

ME

ST

RE 

II 

SE

ME

STR

E 

I 

SE

ME

ST

RE 

II 

SEM

EST

RE 

I 
S

em
e
st

r
e 

% 

II
 S

em
e
st

r
e 

% 

ARE

A 

ESTR

ATÉ

GICA 

Có

di

go 

N

o

. 

Descri

pción 

        

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Elabo

racio

n de 

insum

os 

para 

el 

Plan 

Quin

quena

l 

M

ejo

ra 

1 Contr

atacio

n para 

el 

diseño 

de 

obras 

especi

ficas 

viales 

para 

elabor

acion 

del 

plan 

Quinq

uenal 

2021 - 

2026 

Adj

udic

aion 

de 

cont

rata

cion 

de 

cont

rata

cion

es 

efect

uada

s 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

Ing. 

Fabi

o 

Barr

antes 

02 

Vía

s de 

com

uni

caci

ón 

terr

estr

e 

Uni

dad 

Téc

nica 

de 

Ges

tión 

Vial 

0,00 50.0

00.0

00,0

0 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 
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Desar

rollo 

Huma

no 

Realiz

ar 

una 

feria 

conto

nal de 

seguri

dad 

vial 

M

ejo

ra 

2 Feria 

Canto

nal de 

Seguri

dad 

Vial. 

Ejec

ucio

n de 

la 

feria

.  

0 0

% 

1 1

0

0

% 

Ing. 

Fabi

o 

Barr

antes 

02 

Vía

s de 

com

uni

caci

ón 

terr

estr

e 

Uni

dad 

Téc

nica 

de 

Ges

tión 

Vial 

0,00 1.50

0.00

0,00 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

Desar

rollo 

Huma

no 

Forar 

a los 

nuños 

y 

niñas 

de los 

quind

er del 

canto

n de 

Barva 

en 

tema 

de 

Segur

idad 

Vial. 

M

ejo

ra 

3 

Form

acion 

Escola

r para 

todas 

las 

escuel

as 

publci

as del  

canto

n 

incklu

yendo 

4 

tallere

s en 

escuel

as 

priva

das.  

4 

Tall

eres 

en 

escu

elas 

priv

adas 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

Ing. 

Fabi

o 

Barr

antes 

02 

Vía

s de 

com

uni

caci

ón 

terr

estr

e 

Uni

dad 

Téc

nica 

de 

Ges

tión 

Vial 

0,00 500.

000,

00 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

Desar

rollo 

Huma

no 

Efect

uar 

las 

labor

es 

Admi

nistra

tivas 

de la 

UTG

V 

M

ejo

ra 

4 

Realiz

aicón 

de 

Traba

jo 

operat

ivo y 

admin

istrati

vo 

(remu

neraci

ones) 

Porc

enta

je de 

Ejec

ucio

n 

5

0 

5

0

% 

5

0 

5

0

% 

Ing. 

Fabi

o 

Barr

antes 

02 

Vía

s de 

com

uni

caci

ón 

terr

estr

e 

Uni

dad 

Téc

nica 

de 

Ges

tión 

Vial 

86.7

70.6

28,6

4 

86.7

70.6

28,6

4 

49.5

72.6

95,1

1 

40.2

54.2

72,3

8 

52

% 

5

0 

5

0

% 

5

0 

5

0

% 

100

% 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Dar 

mante

nimei

nto 

const

ante y 

perm

anete 

a las 

difere

ntes 

vias 

del 

canto

n de 

Barva 

M

ejo

ra 

5 

Mante

nimie

nto de 

camin

os, 

demar

cacion

, 

señali

zacion

, 

canali

zacion 

de 

aguas, 

mejor

a de 

superf

icie de 

ruedo 

y 

obras 

Porc

enta

je de 

Ejec

ucio

n 

0 0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

Ing. 

Fabi

o 

Barr

antes 

02 

Vía

s de 

com

uni

caci

ón 

terr

estr

e 

Uni

dad 

Téc

nica 

de 

Ges

tión 

Vial 

0,00 229.

662.

123,

24 

0,00 263.

697.

926,

06 

10

0

% 

0 0

% 

7

0 

7

0

% 

70

% 



 
 

Municipalidad de Barva 
Secretaría Municipal 

Acta 06-2.021 

25/01/2.021 
 

2596 

varias

. 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Dar 

soluci

on a 

la 

probl

emáti

ca de 

evacu

acion 

de 

aguas 

pluvia

les de 

calle 

La 

Esper

anza / 

El 

Mora

do 

M

ejo

ra 

6 

Mejor

amien

to y 

rehabi

litació

n de 

sistem

a de 

alcant

arilla

do 

pluvia

l calle 

La 

Esper

anza  

Prio

yect

o 

Ejec

utad

o 

0 0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

Ing. 

Fabi

o 

Barr

antes 

02 

Vía

s de 

com

uni

caci

ón 

terr

estr

e 

Uni

dad 

Téc

nica 

de 

Ges

tión 

Vial 

0,00 62.0

00.0

00,0

0 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Dar 

soluci

on a 

la 

probl

emáti

ca de 

evacu

acion 

de 

aguas 

pluvia

les de 

Jardi

nes de 

Santa 

Lucia 

M

ejo

ra 

7 Fase 1 

Mejor

amien

to y 

rehabi

litació

n de 

sistem

a de 

alcant

arilla

do 

pluvia

l 

Jardi

nes de 

Santa 

Lucia 

Fase 

Ejec

utad

a 

0 0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

Ing. 

Fabi

o 

Barr

antes 

02 

Vía

s de 

com

uni

caci

ón 

terr

estr

e 

Uni

dad 

Téc

nica 

de 

Ges

tión 

Vial 

0,00 60.0

00.0

00,0

0 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Impul

sar 

las 

polític

as 

instit

ucion

ales 

de 

mane

ra 

que 

respo

nda a 

las 

necesi

dades 

Canto

O

pe

rat

ivo 

8 Recau

dació

n de                           

₵ 80 

000 

000,00  

por 

impue

sto de 

constr

ucción 

Mon

to 

reca

uda

do 

0,

4 

4

0

% 

0,

6 

6

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Dir

ecci

ón 

Téc

nica 

y 

Est

udi

os 

14.6

17.5

75,5

9 

14.6

17.5

75,5

9 

2.69

0.99

7,20 

2.42

5.86

5,92 

18

% 

0

,

4 

4

0

% 

0

,

6 

5

8

% 

98

% 
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nales 

en el 

Desar

rollo 

Urba

nístic

o, 

confo

rme a 

la 

norm

ativa 

vigent

e y los 

linea

mient

os de 

los 

plane

s 

nacio

nales 

y 

locale

s de 

desar

rollo. 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Impul

sar 

las 

polític

as 

instit

ucion

ales 

de 

mane

ra 

que 

respo

nda a 

las 

necesi

dades 

Canto

nales 

en el 

Desar

rollo 

Urba

nístic

o, 

confo

rme a 

la 

norm

ativa 

vigent

e y los 

linea

mient

os de 

los 

plane

s 

nacio

nales 

O

pe

rat

ivo 

9 Realiz

ar la 

aprob

ación 

de al 

menos 

200 

permi

sos de 

constr

ucción

. 

Cant

idad 

de 

per

miso

s de 

cons

truc

ción 

apro

bado

s 

8

0 

4

0

% 

1

2

0 

6

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Dir

ecci

ón 

Téc

nica 

y 

Est

udi

os 

6.37

2.71

9,78 

6.37

2.71

9,78 

2.69

0.99

7,20 

2.42

5.86

5,92 

40

% 

8

0 

4

0

% 

1

2

0 

6

0

% 

100

% 
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y 

locale

s de 

desar

rollo. 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Impul

sar 

las 

polític

as 

instit

ucion

ales 

de 

mane

ra 

que 

respo

nda a 

las 

necesi

dades 

Canto

nales 

en el 

Desar

rollo 

Urba

nístic

o, 

confo

rme a 

la 

norm

ativa 

vigent

e y los 

linea

mient

os de 

los 

plane

s 

nacio

nales 

y 

locale

s de 

desar

rollo. 

O

pe

rat

ivo 

1

0 

Realiz

ar la 

revisi

ón de 

al 

menos 

250 

permi

sos de 

constr

ucción 

Cant

idad 

de 

per

miso

s de 

cons

truc

ción 

revis

ados 

1

0

0 

4

0

% 

1

5

0 

6

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Dir

ecci

ón 

Téc

nica 

y 

Est

udi

os 

7.37

9.99

2,51 

7.37

9.99

2,51 

2.69

0.99

7,20 

2.42

5.86

5,92 

35

% 

1

0

0 

4

0

% 

1

5

0 

6

0

% 

100

% 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Impul

sar 

las 

polític

as 

instit

ucion

ales 

de 

mane

ra 

O

pe

rat

ivo 

1

1 

Realiz

ar al 

menos 

100 

inspec

ciones 

a 

constr

uccion

es, 

con 

Cant

idad 

de 

insp

eccio

nes e 

infor

mes 

reali

zado

s a 

4

0 

5

0

% 

4

0 

5

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Dir

ecci

ón 

Téc

nica 

y 

Est

udi

os 

3.61

8.80

6,09 

3.61

8.80

6,09 

2.69

0.99

7,20 

2.42

5.86

5,92 

71

% 

4

0 

5

0

% 

4

0 

5

0

% 

100

% 
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que 

respo

nda a 

las 

necesi

dades 

Canto

nales 

en el 

Desar

rollo 

Urba

nístic

o, 

confo

rme a 

la 

norm

ativa 

vigent

e y los 

linea

mient

os de 

los 

plane

s 

nacio

nales 

y 

locale

s de 

desar

rollo. 

sus 

respec

tivos 

infor

mes,   

con 

permi

so de 

constr

ucción 

cons

truc

cion

es 

con 

per

miso

s de 

cons

truc

ción 

apro

bado

s  

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Impul

sar 

las 

polític

as 

instit

ucion

ales 

de 

mane

ra 

que 

respo

nda a 

las 

necesi

dades 

Canto

nales 

en el 

Desar

rollo 

Urba

nístic

o, 

confo

rme a 

la 

norm

ativa 

vigent

e y los 

linea

O

pe

rat

ivo 

1

2 

Dar 

segui

mient

o al 

menos 

a 50 

casos 

de 

expedi

entes, 

con 

sus 

respec

tivos 

compr

obant

es  de 

segui

mient

o,   

que 

cuent

an con 

aprob

ado el 

pago 

para 

la 

obten

ción 

del 

permi

so de 

Cant

idad 

de 

caso

s de 

expe

dien

tes 

segu

idos  

2

5 

5

0

% 

2

5 

5

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Dir

ecci

ón 

Téc

nica 

y 

Est

udi

os 

3.12

6.30

6,09 

3.12

6.30

6,09 

2.69

0.99

7,20 

2.42

5.86

5,92 

82

% 

2

5 

5

0

% 

2

5 

5

0

% 

100

% 
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mient

os de 

los 

plane

s 

nacio

nales 

y 

locale

s de 

desar

rollo. 

constr

ucción

,  pero 

que 

no 

han 

cancel

ado. 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Impul

sar 

las 

polític

as 

instit

ucion

ales 

de 

mane

ra 

que 

respo

nda a 

las 

necesi

dades 

Canto

nales 

en el 

Desar

rollo 

Urba

nístic

o, 

confo

rme a 

la 

norm

ativa 

vigent

e y los 

linea

mient

os de 

los 

plane

s 

nacio

nales 

y 

locale

s de 

desar

rollo. 

O

pe

rat

ivo 

1

3 

Dar 

segui

mient

o al 

menos 

a 75 

casos 

de 

quejas

, con 

sus 

respec

tivos 

infor

mes 

de 

segui

mient

o,  que 

plante

an los 

usuari

os 

ante el 

Depar

tamen

to de 

Ingeni

ería 

Cant

idad 

de 

caso

s de 

quej

as 

aten

dida

s 

3

5 

5

0

% 

3

5 

5

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Dir

ecci

ón 

Téc

nica 

y 

Est

udi

os 

3.17

1.30

6,09 

3.17

1.30

6,09 

2.69

0.99

7,20 

2.42

5.86

5,92 

81

% 

3

5 

5

0

% 

3

5 

5

0

% 

100

% 
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Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Impul

sar 

las 

polític

as 

instit

ucion

ales 

de 

mane

ra 

que 

respo

nda a 

las 

necesi

dades 

Canto

nales 

en el 

Desar

rollo 

Urba

nístic

o, 

confo

rme a 

la 

norm

ativa 

vigent

e y los 

linea

mient

os de 

los 

plane

s 

nacio

nales 

y 

locale

s de 

desar

rollo. 

M

ejo

ra 

1

4 

Realiz

ación 

de al 

menos 

dos 

capaci

tacion

es al 

año 

para 

el 

perso

nal 

del 

depar

tamen

to en 

temas 

afines 

a sus 

funcio

nes 

Cant

idad 

de 

Cap

acita

cion

es  

1 5

0

% 

1 5

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Dir

ecci

ón 

Téc

nica 

y 

Est

udi

os 

425.

000,

00 

425.

000,

00 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Imple

menta

r; de 

mane

ra 

tecnifi

cada, 

la 

activi

dad 

de 

inspec

ción 

de 

camp

o de 

mane

ra 

que 

respo

nda a 

las 

O

pe

rat

ivo 

1

5 

Recau

dació

n de                                       

¢ 9. 

449. 

271,29  

por 

conce

pto de 

multa

s 

Mon

to 

reca

uda

do 

0,

4 

4

0

% 

0,

6 

6

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Dir

ecci

ón 

Téc

nica 

y 

Est

udi

os 

3.45

1.30

6,09 

3.45

1.30

6,09 

2.69

0.99

7,20 

2.42

5.86

5,92 

74

% 

0

,

4 

4

0

% 

0

,

6 

6

0

% 

100

% 
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Neces

idade

s 

instit

ucion

ales y 

Canto

nales, 

aplica

ndo la 

norm

ativa 

vigent

e y los 

linea

mient

os de 

los 

plane

s 

nacio

nales 

y 

locale

s de 

desar

rollo 

y el 

Códig

o 

Muni

cipal 

(artíc

ulos 

84 y 

85). 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Imple

menta

r; de 

mane

ra 

tecnifi

cada, 

la 

activi

dad 

de 

inspec

ción 

de 

camp

o de 

mane

ra 

que 

respo

nda a 

las 

Neces

idade

s 

instit

ucion

ales y 

Canto

nales, 

aplica

O

pe

rat

ivo 

1

6 

Realiz

ar al 

menos  

40  

notific

acione

s a 

constr

uccion

es sin 

permi

so de 

constr

ucción 

Cant

idad 

de 

notif

icaci

ones 

efect

uada

s a 

cons

truc

cion

es 

sin 

per

miso 

2

0 

5

0

% 

2

0 

5

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Dir

ecci

ón 

Téc

nica 

y 

Est

udi

os 

3.18

3.80

6,09 

3.18

3.80

6,09 

2.69

0.99

7,20 

2.42

5.86

5,92 

80

% 

2

0 

5

0

% 

2

0 

5

0

% 

100

% 
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ndo la 

norm

ativa 

vigent

e y los 

linea

mient

os de 

los 

plane

s 

nacio

nales 

y 

locale

s de 

desar

rollo 

y el 

Códig

o 

Muni

cipal 

(artíc

ulos 

84 y 

85). 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Imple

menta

r; de 

mane

ra 

tecnifi

cada, 

la 

activi

dad 

de 

inspec

ción 

de 

camp

o de 

mane

ra 

que 

respo

nda a 

las 

Neces

idade

s 

instit

ucion

ales y 

Canto

nales, 

aplica

ndo la 

norm

ativa 

vigent

e y los 

linea

mient

os de 

los 

O

pe

rat

ivo 

1

7 

Realiz

ar al 

menos 

90 

notific

acione

s a 

infrac

ciones 

a los 

artícu

los 84 

y 85 

del 

Códig

o 

Munic

ipal 

Cant

idad 

de 

notif

icaci

ones 

efect

uada

s a 

infra

ccio

nes a 

los 

artíc

ulos 

84 y 

85 

del 

Códi

go 

Mun

icipa

l 

4

5 

5

0

% 

4

5 

5

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Dir

ecci

ón 

Téc

nica 

y 

Est

udi

os 

3.17

1.30

6,09 

3.17

1.30

6,09 

2.69

0.99

7,20 

2.42

5.86

5,92 

81

% 

4

5 

5

0

% 

4

5 

5

0

% 

100

% 
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plane

s 

nacio

nales 

y 

locale

s de 

desar

rollo 

y el 

Códig

o 

Muni

cipal 

(artíc

ulos 

84 y 

85). 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Imple

menta

r; de 

mane

ra 

tecnifi

cada, 

la 

activi

dad 

de 

inspec

ción 

de 

camp

o de 

mane

ra 

que 

respo

nda a 

las 

Neces

idade

s 

instit

ucion

ales y 

Canto

nales, 

aplica

ndo la 

norm

ativa 

vigent

e y los 

linea

mient

os de 

los 

plane

s 

nacio

nales 

y 

locale

s de 

desar

rollo 

O

pe

rat

ivo 

1

8 

Dar 

segui

mient

o al 

menos 

a 30 

casos 

de 

expedi

entes, 

con 

sus 

respec

tivos 

compr

obant

es de 

segui

mient

o,   

que 

cuent

an con 

notific

ación 

por 

constr

ucción 

sin 

permi

so 

pero 

que 

no se 

han 

puesto 

a 

derec

ho con 

la 

institu

ción 

Cant

idad 

de 

caso

s 

segu

idos 

a 

cons

truc

cion

es 

sin 

per

miso 

1

5 

5

0

% 

1

5 

5

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Dir

ecci

ón 

Téc

nica 

y 

Est

udi

os 

3.17

1.30

6,09 

3.17

1.30

6,09 

2.69

0.99

7,20 

2.42

5.86

5,92 

81

% 

1

5 

5

0

% 

1

5 

5

0

% 

100

% 
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y el 

Códig

o 

Muni

cipal 

(artíc

ulos 

84 y 

85). 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Imple

menta

r; de 

mane

ra 

tecnifi

cada, 

la 

activi

dad 

de 

inspec

ción 

de 

camp

o de 

mane

ra 

que 

respo

nda a 

las 

Neces

idade

s 

instit

ucion

ales y 

Canto

nales, 

aplica

ndo la 

norm

ativa 

vigent

e y los 

linea

mient

os de 

los 

plane

s 

nacio

nales 

y 

locale

s de 

desar

rollo 

y el 

Códig

o 

Muni

cipal 

(artíc

ulos 

M

ejo

ra 

1

9 

Realiz

ación 

de al 

menos 

dos 

capaci

tacion

es al 

año 

para 

el 

perso

nal 

del 

depar

tamen

to en 

temas 

afines 

a sus 

funcio

nes 

Cant

idad 

de 

Cap

acita

cion

es  

1 5

0

% 

1 5

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Dir

ecci

ón 

Téc

nica 

y 

Est

udi

os 

425.

000,

00 

425.

000,

00 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 
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84 y 

85). 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Planif

icar y 

coord

inar 

con la 

Admi

nistra

ción y 

los 

Conce

jos de 

Distri

to los 

proye

ctos 

de 

invers

ión 

canto

nal, 

especí

ficam

ente 

lo que 

respe

cta a 

la 

super

visión 

de 

diseñ

o, 

especi

ficaci

ones 

técnic

as y 

fiscali

zació

n de 

las 

obras 

civiles 

y 

comu

nales. 

O

pe

rat

ivo 

2

0 

Confe

cción 

de las 

especi

ficacio

nes 

técnic

as 

para 

los 

proye

ctos 

de 

invers

ión 

distrit

al. 

(50% 

del 

prime

r 

semes

tre 

para 

los 

proye

ctos 

inclui

dos en 

el 

presu

puesto 

ordin

ario y 

el 

50% 

del 

segun

do 

semes

tre los 

proye

ctos 

inclui

dos en 

el 

presu

puesto 

extrao

rdinar

io ) 

Espe

cific

acio

nes 

técni

cas 

reali

zada

s 

sobr

e 

espe

cific

acio

nes 

solic

itad

as 

5

0 

5

0

% 

5

0 

5

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Dir

ecci

ón 

Téc

nica 

y 

Est

udi

os 

3.56

8.80

6,09 

3.56

8.80

6,09 

2.69

0.99

7,20 

2.42

5.86

5,92 

72

% 

5

0 

5

0

% 

5

0 

5

0

% 

100

% 
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Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Planif

icar y 

coord

inar 

con la 

Admi

nistra

ción y 

los 

Conce

jos de 

Distri

to los 

proye

ctos 

de 

invers

ión 

canto

nal, 

especí

ficam

ente 

lo que 

respe

cta a 

la 

super

visión 

de 

diseñ

o, 

especi

ficaci

ones 

técnic

as y 

fiscali

zació

n de 

las 

obras 

civiles 

y 

comu

nales. 

O

pe

rat

ivo 

2

1 

Inclui

r 

dentr

o de la 

plataf

orma 

SICO

P la 

gestió

n para 

los 

proye

ctos 

de 

invers

ión 

que 

cuente

n con 

especi

ficacio

nes 

técnic

as y 

conte

nido 

presu

puesta

rio.  

(50% 

del 

prime

r 

semes

tre 

para 

los 

proye

ctos 

inclui

dos en 

el 

presu

puesto 

ordin

ario y 

el 

50% 

del 

segun

do 

semes

tre los 

proye

ctos 

inclui

dos en 

el 

presu

puesto 

extrao

rdinar

io ) 

Cant

idad 

de 

proy

ectos 

ingr

esad

os al 

SIC

OP/c

anti

dad 

de 

proy

ectos 

de 

inve

rsió

n 

que 

cum

plan 

los 

requ

isito

s 

5

0 

5

0

% 

5

0 

5

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Dir

ecci

ón 

Téc

nica 

y 

Est

udi

os 

3.06

9.03

3,37 

3.06

9.03

3,37 

2.69

0.99

7,20 

2.42

5.86

5,92 

83

% 

5

0 

5

0

% 

5

0 

5

0

% 

100

% 
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Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Planif

icar y 

coord

inar 

con la 

Admi

nistra

ción y 

los 

Conce

jos de 

Distri

to los 

proye

ctos 

de 

invers

ión 

canto

nal, 

especí

ficam

ente 

lo que 

respe

cta a 

la 

super

visión 

de 

diseñ

o, 

especi

ficaci

ones 

técnic

as y 

fiscali

zació

n de 

las 

obras 

civiles 

y 

comu

nales. 

O

pe

rat

ivo 

2

2 

Dar 

segui

mient

o al 

trámit

e de 

contra

tación 

admin

istrati

va y 

brind

ar los 

difere

ntes 

infor

mes 

para 

los 

proye

ctos 

de 

invers

ión 

que se 

estén 

contra

tando 

porc

enta

je de 

ejec

ució

n 

5

0 

5

0

% 

5

0 

5

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Dir

ecci

ón 

Téc

nica 

y 

Est

udi

os 

3.17

1.30

6,09 

3.17

1.30

6,09 

2.69

0.99

7,20 

2.42

5.86

5,92 

81

% 

5

0 

5

0

% 

5

0 

5

0

% 

100

% 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Planif

icar y 

coord

inar 

con la 

Admi

nistra

ción y 

los 

Conce

jos de 

Distri

to los 

proye

ctos 

de 

invers

ión 

canto

nal, 

especí

M

ejo

ra 

2

3 

Realiz

ación 

de al 

menos 

dos 

capaci

tacion

es al 

año 

para 

el 

perso

nal 

del 

depar

tamen

to en 

temas 

afines 

a sus 

funcio

Cant

idad 

de 

Cap

acita

cion

es 

1 5

0

% 

1 5

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Dir

ecci

ón 

Téc

nica 

y 

Est

udi

os 

0,00 425.

000,

00 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 
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ficam

ente 

lo que 

respe

cta a 

la 

super

visión 

de 

diseñ

o, 

especi

ficaci

ones 

técnic

as y 

fiscali

zació

n de 

las 

obras 

civiles 

y 

comu

nales. 

nes 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Cobr

o por 

Conce

pto 

del 

Impu

esto 

sobre 

Biene

s 

Inmu

ebles 

O

pe

rat

ivo 

2

4 

recau

dar 

1.050.

000.00

0,00, 

por 

conce

pto 

del 

Impue

sto 

sobre 

los 

Bienes 

Inmue

bles 

% 

de 

reca

udac

ión 

6

E

+

0

8 

5

0

% 

#

#

#

#

# 

5

0

% 

Luis 

Fdo. 

Rodr

íguez 

Salas 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Dir

ecci

ón 

Téc

nica 

y 

Est

udi

os 

14.3

24.6

17,6

6 

14.3

24.6

17,6

6 

8.90

3.79

2,67 

7.09

2.89

0,18 

56

% 

#

#

#

# 

5

0

% 

#

#

# 

5

0

% 

100

% 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Imple

menta

ción y 

puest

a en 

prácti

ca del 

Plan 

Regul

ador 

del 

cantó

n de 

Barva 

M

ejo

ra 

2

5 

Imple

menta

ción 

del 

plan 

Regul

ador 

ejec

ució

n del 

Plan 

Reg

ulad

or 

5

0 

5

0

% 

5

0 

5

0

% 

Luis 

Fdo. 

Rodr

íguez 

Salas 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Dir

ecci

ón 

Téc

nica 

y 

Est

udi

os 

14.3

24.6

17,6

6 

14.3

24.6

17,6

6 

8.90

3.79

2,67 

7.09

2.89

0,18 

56

% 

5

0 

5

0

% 

5

0 

5

0

% 

100

% 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Actua

lizaci

ón del 

Mapa 

Catas

tral 

en 

base 

al 

Plan 

Regul

ador 

M

ejo

ra 

2

6 

Actua

lizar 

el 

Mapa 

Catast

ral en 

base 

al 

Plan 

Regul

ador 

% 

de 

ejec

ució

n 

5

0 

5

0

% 

5

0 

5

0

% 

Luis 

Fdo. 

Rodr

íguez 

Salas 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Dir

ecci

ón 

Téc

nica 

y 

Est

udi

os 

14.3

24.6

17,6

6 

14.3

24.6

17,6

6 

8.90

3.79

2,67 

7.09

2.89

0,18 

56

% 

5

0 

5

0

% 

5

0 

5

0

% 

100

% 
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del 

cantó

n de 

Barva 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Conti

nuar 

con el 

proce

so de 

Valor

ación 

O

pe

rat

ivo 

2

7 

realiz

ación 

de 300 

avalu

os 

300 

aval

uos 

4

0 

5

0

% 

4

0 

5

0

% 

Luis 

Fdo. 

Rodr

íguez 

Salas 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Dir

ecci

ón 

Téc

nica 

y 

Est

udi

os 

14.3

24.6

17,6

6 

14.3

24.6

17,6

6 

8.90

3.79

2,67 

7.09

2.89

0,18 

56

% 

4

0 

5

0

% 

4

0 

5

0

% 

100

% 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Lleva

r a 

cabo 

todos 

los 

levant

amien

tos 

topog

ráfico

s que 

solicit

en al 

Depar

tamen

to 

O

pe

rat

ivo 

2

8 

Realiz

ar los 

Levan

tamie

ntos 

topog

rafico

s 

solicit

ados 

% 

de 

ejec

ució

n 

5

0 

5

0

% 

5

0 

5

0

% 

Luis 

Fdo. 

Rodr

íguez 

Salas 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Dir

ecci

ón 

Téc

nica 

y 

Est

udi

os 

14.3

24.6

17,6

6 

14.3

24.6

17,6

6 

8.90

3.79

2,67 

7.09

2.89

0,18 

56

% 

5

0 

5

0

% 

5

0 

5

0

% 

100

% 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Imple

menta

ción 

de la 

digita

lizaci

ón de 

los 

docu

mento

s del 

Depar

tamen

to 

M

ejo

ra 

2

9 

Mode

rnizar 

la 

gestió

n de 

los 

servici

os de 

Catast

ro y 

B.I. 

% 

de 

ejec

ució

n 

5

0 

5

0

% 

5

0 

5

0

% 

Luis 

Fdo. 

Rodr

íguez 

Salas 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Dir

ecci

ón 

Téc

nica 

y 

Est

udi

os 

14.3

24.6

17,6

6 

14.3

24.6

17,6

6 

8.90

3.79

2,67 

7.09

2.89

0,18 

56

% 

5

0 

5

0

% 

5

0 

5

0

% 

100

% 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Realiz

ación 

de 

labor

es 

opera

tivas 

del 

Depar

tamen

to de 

Catas

tro 

Biene

s 

O

pe

rat

ivo 

3

0 

Realiz

ar las 

tareas 

propi

as del 

Depar

tamen

to 

% 

de 

cum

plim

iento 

5

0 

5

0

% 

5

0 

5

0

% 

Luis 

Fdo. 

Rodr

íguez 

Salas 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Dir

ecci

ón 

Téc

nica 

y 

Est

udi

os 

14.3

24.6

17,6

6 

14.3

24.6

17,6

6 

8.90

3.79

2,67 

7.09

2.89

0,18 

56

% 

5

0 

5

0

% 

5

0 

5

0

% 

100

% 
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Inmu

ebles 

y 

Valor

ación 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Realiz

ar 

todos 

los 

proye

ctos 

de 

invers

ión 

distrit

al 

prese

ntado

s por 

los 

Conce

jos de 

Distri

tos en 

confo

rmida

d con 

el 

PDH

L 

M

ejo

ra 

3

1 

Remo

delaci

ón del 

edifici

o de la 

casa 

de la 

Cultu

ra de 

Barva 

Porc

enta

je de 

ejec

ució

n 

0 0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

01 

Edi

fici

os 

Cen

tros 

cult

ural

es 

4.50

0.00

0,00 

4.50

0.00

0,00 

0,00 7.88

1.82

0,92 

88

% 

0 0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

100

% 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Realiz

ar 

todos 

los 

proye

ctos 

de 

invers

ión 

distrit

al 

prese

ntado

s por 

los 

Conce

jos de 

Distri

tos en 

confo

rmida

d con 

el 

PDH

L 

M

ejo

ra 

3

2 

Mejor

as 

para 

salon 

Comu

nitari

o en 

Urb 

Tierra 

prome

tida 

Porc

enta

je de 

ejec

ució

n 

0 0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

01 

Edi

fici

os 

Otr

os 

pro

yect

os 

4.50

0.00

0,00 

4.50

0.00

0,00 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 
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Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Mejor

ar la 

infrae

struct

ura 

vial 

en el 

cantó

n  

M

ejo

ra 

3

3 

Canal

izació

n de 

aguas 

y 

mejor

as al 

Puent

e de 

acceso 

a 

Calle 

Etelvi

na el 

INVU 

SJM 

Porc

enta

je de 

ejec

ució

n 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Ing 

Jose 

Fabi

o 

Barr

antes 

Mor

ales 

02 

Vía

s de 

com

uni

caci

ón 

terr

estr

e 

Otr

os 

pro

yect

os 

4.50

0.00

0,00 

4.50

0.00

0,00 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Mejor

ar la 

infrae

struct

ura 

vial 

en el 

cantó

n  

M

ejo

ra 

3

4 

Mejor

as en 

los 

cordo

nes de 

caño 

del 

distrit

o 

centra

l 

Porc

enta

je de 

ejec

ució

n 

0 0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

Joel 

Casti

llo 

Agüe

ro  

02 

Vía

s de 

com

uni

caci

ón 

terr

estr

e 

Otr

os 

pro

yect

os 

14.2

15.1

31,1

5 

14.2

15.1

31,1

5 

0,00 25.3

07.5

11,0

8 

89

% 

0 0

% 

8

0 

8

0

% 

80

% 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Dar 

un 

mante

nimie

nto 

const

ante y 

perm

anent

e a las 

difere

ntes 

vías 

del 

cantó

n de 

Barva 

M

ejo

ra 

3

5 

Mejor

as en 

vìas 

de 

comu

nicaci

ón del 

distrit

o de 

San 

Pedro 

Porc

enta

je de 

ejec

ució

n 

0 0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

Ing 

Jose 

Fabi

o 

Barr

antes 

Mor

ales 

02 

Vía

s de 

com

uni

caci

ón 

terr

estr

e 

Otr

os 

pro

yect

os 

4.50

0.00

0,00 

4.50

0.00

0,00 

0,00 15.4

35.5

37,1

2 

10

0

% 

0 0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

100

% 

    

  

        0

% 

  0

% 

              0

% 

  0

% 

  0

% 

0% 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Mejor

ar la 

infrae

struct

ura 

del 

Acue

ducto 

Muni

cipal 

M

ejo

ra 

3

7 

Sustit

ución 

de 

pasos 

elevad

os 

Porc

enta

je de 

ejec

ució

n 

0 0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

katti

a 

Mira

nda 

Sánc

hez 

13 

Inst

alac

ione

s 

Otr

os 

pro

yect

os 

19.1

57.7

62,2

1 

19.1

57.7

62,2

1 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 
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Desar

rollo 

Instit

ucion

al 

Conti

nuar 

con 

las 

labor

es de 

coord

iancio

n con 

el 

Plan 

Acció

n del 

Conce

jo 

Canto

nal de 

Coor

dinaci

ón 

Interi

nstitu

cional 

M

ejo

ra 

3

8 

Proye

cto 

Plan 

Acció

n del 

Conce

jo 

Canto

nal de 

Coord

inació

n 

Interi

nstitu

cional 

Porc

enta

je de 

ejec

ució

n 

5

0 

5

0

% 

5

0 

5

0

% 

Clau

dio 

Segu

ra 

Sánc

hez 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Otr

os 

pro

yect

os 

2.49

0.69

3,07 

2.49

0.69

3,07 

0,00 2.57

9.85

3,25 

52

% 

0 0

% 

7

5 

5

0

% 

75

% 

Desar

rollo 

Instit

ucion

al 

Opti

mizar 

los 

proce

sos de 

invent

ario, 

valor

ación 

y 

contr

ol de 

activo

s 

M

ejo

ra 

3

9 

Conti

nuar 

con el 

proye

cto de 

invent

ario, 

valora

ción y 

contro

l de 

activo

s 

Real

izaci

ón 

de 

proy

ecto 

0 0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

Jaso

n 

Rodr

íguez 

Villa

lobos 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Otr

os 

pro

yect

os 

265.

226,

91 

265.

226,

91 

0,00 441.

063,

94 

83

% 

0 0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

100

% 

Desar

rollo 

Instit

ucion

al 

Imple

menta

r de 

mane

ra 

efecti

va el 

SICO

P en 

la 

Muni

cipali

dad 

de 

Barva 

M

ejo

ra 

4

0 

Proye

cto 

Sopor

te en 

la 

imple

menta

ción 

uso 

del 

Siste

ma 

Digita

l 

unific

ado de 

Comp

ras 

Públic

as 

Porc

enta

je de 

ejec

ució

n 

0 0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

Yesa

el 

Moli

na 

Varg

as 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Otr

os 

pro

yect

os 

1.55

4.17

0,08 

1.55

4.17

0,08 

3.01

8.12

5,41 

5.45

5.49

5,23 

10

0

% 

0 0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

100

% 
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Desar

rollo 

Huma

no 

Realiz

ar 

todos 

los 

proye

ctos 

de 

invers

ión 

distrit

al 

prese

ntado

s por 

los 

Conce

jos de 

Distri

tos en 

confo

rmida

d con 

el 

PDH

L 

M

ejo

ra 

4

1 

Comp

ra de 

camar

as de 

vigila

ncia 

en la 

Armo

nia 

Sector

es 

(Tico 

pan y 

Super 

Leo) 

Com

pras 

reali

zada

s 

1 1

0

0

% 

0 0

% 

Césa

r 

Alle

n 

Verá

n 

Can

diott

i 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Otr

os 

pro

yect

os 

4.50

0.00

0,00 

4.50

0.00

0,00 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

Desar

rollo 

Huma

no 

Mejor

ar los 

espaci

os 

public

os y 

recer

ativos 

del 

cantó

n 

M

ejo

ra 

4

2 

Proye

cto de 

mejor

as a la 

Plaza 

de 

Depor

tes 

San 

Roque 

frente 

a la 

Iglesia 

Catoli

ca 

Porc

enta

je de 

ejec

ució

n 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

01 

Edi

fici

os 

Otr

os 

pro

yect

os 

15.9

12.5

00,0

0 

15.9

12.5

00,0

0 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Brind

ar a 

la 

comu

nidad 

camp

osant

os 

adecu

ados 

a sus 

necesi

dades  

M

ejo

ra 

4

3 

Conti

nuar 

con el 

proye

cto de 

mejor

as en 

los 

Ceme

nterio

s 

Munic

ipales 

Porc

enta

je de 

ejec

ució

n 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Adri

án 

Cam

pos 

Alfa

ro 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Otr

os 

pro

yect

os 

18.6

54.8

33,5

6 

18.6

54.8

33,5

6 

0,00 912.

641,

12 

2

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Mejor

ar la 

Gesti

ón 

Ambi

ental 

del 

cantó

n de 

Barva 

M

ejo

ra 

4

4 

Proye

cto de 

recole

cción 

de 

residu

os 

valori

zables 

Porc

enta

je de 

ejec

ució

n 

0 0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

Caro

lina 

Mor

ales 

Sánc

hez 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Otr

os 

pro

yect

os 

21.5

00.0

00,0

0 

21.5

00.0

00,0

0 

0,00 34.9

25.0

00,0

0 

81

% 

0 0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

100

% 
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Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Procu

rar el 

adecu

ado 

funcio

namie

nto de 

los 

espaci

os 

public

os y 

recre

ativos  

M

ejo

ra 

4

5 

Conti

nuar 

con el 

proye

cto 

rescat

emos 

nuestr

os 

parqu

es, 

especi

ficam

ente 

media

nte la 

instal

acion 

de 

plays 

y 

panele

s 

solare

s 

Porc

enta

je de 

ejec

ució

n 

0 0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

Joel 

Casti

llo 

Agüe

ro  

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Otr

os 

pro

yect

os 

9.31

6.25

0,17 

9.31

6.25

0,17 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

Desar

rollo 

Instit

ucion

al 

Mejor

ar las 

herra

mient

as 

tecnol

ógicas 

depar

tamen

tales  

M

ejo

ra 

4

6 

Conti

nuar 

con el 

proye

cto de 

actual

izació

n 

infor

mátic

a 

munic

ipal 

Porc

enta

je de 

ejec

ució

n 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Jaso

n 

Rodr

íguez 

Villa

lobos

/Ces

ar 

Verá

n 

Can

diott

i  

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Otr

os 

pro

yect

os 

127.

556.

350,

00 

127.

556.

350,

00 

0,00 19.8

27.5

27,3

6 

8

% 

0 0

% 

0 2

% 

2% 

Desar

rollo 

Instit

ucion

al 

Coor

dinar 

la 

elabo

ració

n del 

PDH

L 

2020-

2030 

y el 

PEM 

2020-

2025 

M

ejo

ra 

4

7 

Proye

cto de 

actual

izació

n de 

herra

mient

as de 

planifi

cación 

canto

nal e 

institu

cional 

Plan 

elab

orad

o y 

apro

bado 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Licd

a. 

Aria

nna 

Prott

i 

Sánc

hez 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Otr

os 

pro

yect

os 

10.0

00.0

00,0

0 

10.0

00.0

00,0

0 

0,00 11.4

50.0

00,0

0 

57

% 

0

,

5 

5

0

% 

0

,

5 

5

0

% 

100

% 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Acon

dicion

ar 

espaci

os 

públic

os en 

el 

desar

rollo 

recre

acion

al del 

cantó

n 

M

ejo

ra 

4

8 

Parqu

e 

Ecoló

gico y 

Recre

ativo 

conoci

do 

Divin

o Niño 

Porc

enta

je de 

ejec

ució

n 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Cen

tros 

de 

ense

ñan

za 

4.75

0.00

0,00 

4.75

0.00

0,00 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 
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Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Crear 

espaci

os 

para 

el 

desar

rollo 

turísti

co del 

cantó

n 

M

ejo

ra 

4

9 

Centr

o 

Ecoló

gico y 

de 

Desar

rollo 

Huma

no de 

Santa 

Lucía 

Porc

enta

je de 

ejec

ució

n 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Cen

tros 

de 

ense

ñan

za 

4.65

0.00

0,00 

4.65

0.00

0,00 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Acon

dicion

ar 

espaci

os 

públic

os en 

el 

desar

rollo 

recre

acion

al del 

cantó

n 

M

ejo

ra 

5

0 

Mejor

as a la 

Deleg

ación 

Polici

al de 

San 

Pedro 

Porc

enta

je de 

ejec

ució

n 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Otr

os 

pro

yect

os 

9.50

0.00

0,00 

9.50

0.00

0,00 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

Desar

rollo 

Huma

no 

Prom

over 

espaci

os 

depor

tivos 

del 

cantó

n 

media

nte 

organ

izacio

nes 

social

es y 

comu

nales 

M

ejo

ra 

5

1 

Comit

é de 

Depor

tes 

San 

Pedro 

Porc

enta

je de 

ejec

ució

n 

0 0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Otr

os 

pro

yect

os 

506.

000,

00 

506.

000,

00 

0,00 1.00

5.86

2,50 

99

% 

0 0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

100

% 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Dotar 

de 

espaci

os 

reacr

eativo

s a la 

ciuda

danía 

M

ejo

ra 

5

2 

Parqu

e 

Polide

portiv

o San 

Bartol

omé 

Porc

enta

je de 

ejec

ució

n 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Otr

os 

pro

yect

os 

29.0

00.0

00,0

0 

29.0

00.0

00,0

0 

0,00 28.8

44.4

90,0

0 

50

% 

0 0

% 

1 5

0

% 

100

% 

Infrae

struct

ura 

Canto

nal 

Conti

nuar 

con el 

plan 

de 

lotific

ación  

M

ejo

ra 

5

3 

Conti

nuar 

con el 

plan 

de 

lotific

ación  

Porc

enta

je de 

ejec

ució

n 

0,

5 

5

0

% 

0,

5 

5

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Otr

os 

pro

yect

os 

2.76

5.45

2,02 

2.76

5.45

2,02 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 
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DESA

ROL

LO 

INST

ITUC

IONA

L 

Realiz

ar las 

labor

es 

opera

tivas 

del 

Depar

tamen

to de 

Ingen

iería  

O

pe

rat

ivo 

1 Adqui

sición 

de 

equip

os y 

progr

amas 

de 

cómp

uto 

para 

el 

Depar

tamen

to de 

Ingeni

ería 

Com

pra 

reali

zada 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Dir

ecci

ón 

Téc

nica 

y 

Est

udi

os 

0,00 4.00

0.00

0,00 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

DESA

ROL

LO 

INST

ITUC

IONA

L 

Refor

zar 

las 

metas 

opera

tivas 

de los 

Depar

tamen

tos de 

Biene

s 

Inmu

ebles 

y 

Catas

tros  

O

pe

rat

ivo 

2 Realiz

ación 

de 

labore

s 

operat

ivas 

del 

Depar

tamen

to de 

Catast

ro 

Bienes 

Inmue

bles y 

Valor

ación 

Porc

enta

je de 

Ejec

ució

n 

0 0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

Luis 

Fern

ando 

Rodr

íguez 

Salas  

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Dir

ecci

ón 

Téc

nica 

y 

Est

udi

os 

0,00 26.5

00.0

00,0

0 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

DESA

ROL

LO 

INST

ITUC

IONA

L 

Mode

rnizar 

las 

Tecnl

ogías 

de 

Infor

mació

n de 

los 

Depar

tamen

tos de 

Biene

s 

Inmu

ebles 

y 

Catas

tro 

M

ejo

ra 

3 Actua

lizació

n 

tanto 

del 

mapa 

catast

ral 

como 

de los 

sistem

as de 

infor

mació

n 

media

nte la 

consec

ución 

del 

equip

o y las 

licenci

as 

infor

mátic

as 

especi

alizad

as  

Adq

uisic

ión 

de 

licen

cias 

y 

equi

pos 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

Luis 

Fern

ando 

Rodr

íguez 

Salas  

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Dir

ecci

ón 

Téc

nica 

y 

Est

udi

os 

0,00 75.0

00.0

00,0

0 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 
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INFR

AEST

RUC

TUR

A 

CAN

TON

AL 

Mejor

ar la 

super

ficie 

de 

ruedo 

de los 

camin

os 

canto

nales 

de 

Barva  

O

pe

rat

ivo 

4 Mante

nimie

nto de 

camin

os, 

demar

cación

, 

señali

zación

, 

canali

zación 

de 

aguas, 

mejor

a de 

superf

icie de 

ruedo 

y 

obras 

varias

. 

Porc

enta

je de 

Ejec

ució

n 

0 0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

José 

Fabi

o 

Barr

antes 

Mor

ales 

02 

Vía

s de 

com

uni

caci

ón 

terr

estr

e 

Uni

dad 

Téc

nica 

de 

Ges

tión 

Vial 

0,00 333.

149.

624,

19 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

INFR

AEST

RUC

TUR

A 

CAN

TON

AL 

Mejor

ar la 

super

ficie 

de 

ruedo 

de los 

camin

os 

canto

nales 

de 

Barva  

M

ejo

ra 

5 Const

rucció

n de 

aceras 

frente 

a 

terren

os 

públic

os 

Porc

enta

je de 

Ejec

ució

n 

0 0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

José 

Fabi

o 

Barr

antes 

Mor

ales 

02 

Vía

s de 

com

uni

caci

ón 

terr

estr

e 

Uni

dad 

Téc

nica 

de 

Ges

tión 

Vial 

0,00 30.0

00.0

00,0

0 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

INFR

AEST

RUC

TUR

A 

CAN

TON

AL 

Mejor

ar la 

super

ficie 

de 

ruedo 

de los 

camin

os 

canto

nales 

de 

Barva  

O

pe

rat

ivo 

6 Refor

zamie

nto de 

los 

gastos 

admin

istrati

vos  

Porc

enta

je de 

Ejec

ució

n 

0 0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

José 

Fabi

o 

Barr

antes 

Mor

ales 

02 

Vía

s de 

com

uni

caci

ón 

terr

estr

e 

Uni

dad 

Téc

nica 

de 

Ges

tión 

Vial 

0,00 34.0

00.0

00,0

0 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

INFR

AEST

RUC

TUR

A 

CAN

TON

AL 

Mejor

ar el 

derec

ho de 

vía 

del 

cantó

n de 

Barva  

M

ejo

ra 

7 Const

rucció

n de 

cordó

n de 

caño  

Porc

enta

je de 

Ejec

ució

n  

0 0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

Joel 

Anto

nio 

Casti

llo 

Agüe

ro / 

José 

Fabi

o 

Barr

antes 

Mor

ales  

02 

Vía

s de 

com

uni

caci

ón 

terr

estr

e 

Uni

dad 

Téc

nica 

de 

Ges

tión 

Vial 

0,00 21.0

00.0

00,0

0 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 
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INFR

AEST

RUC

TUR

A 

CAN

TON

AL 

Mejor

ar los 

espaci

os 

públic

os del 

cantó

n de 

Barva  

M

ejo

ra 

8 Remo

delaci

ón del 

Parqu

e 

Centr

al de 

Barva  

Ejec

ució

n de 

proy

ecto 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Par

que

s y 

zon

as 

ver

des 

0,00 268.

002.

136,

85 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

INFR

AEST

RUC

TUR

A 

CAN

TON

AL 

Mejor

ar los 

espaci

os 

públic

os del 

cantó

n de 

Barva  

M

ejo

ra 

9 Acond

iciona

mient

o de 

espaci

os 

públic

os  

Ejec

ució

n de 

proy

ecto 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Par

que

s y 

zon

as 

ver

des 

0,00 19.4

10.1

97,1

5 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

INFR

AEST

RUC

TUR

A 

CAN

TON

AL 

Mejor

ar los 

espaci

os 

públic

os del 

cantó

n de 

Barva  

M

ejo

ra 

1

0 

Resca

temos 

nuestr

os 

parqu

es 

Ejec

ució

n de 

proy

ecto 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

Joel 

Anto

nio 

Casti

llo 

Agüe

ro  

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Par

que

s y 

zon

as 

ver

des 

0,00 50.0

00.0

00,0

0 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

INFR

AEST

RUC

TUR

A 

CAN

TON

AL 

Mejor

ar los 

espaci

os 

públic

os del 

cantó

n de 

Barva  

M

ejo

ra 

1

1 

Boule

var de 

San 

Pedro 

Ejec

ució

n de 

proy

ecto 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Par

que

s y 

zon

as 

ver

des 

0,00 50.0

00.0

00,0

0 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

DESA

ROL

LO 

INST

ITUC

IONA

L 

Mejor

ar los 

espaci

os 

públic

os del 

cantó

n de 

Barva  

M

ejo

ra 

1

2 

II 

Etapa 

de 

remod

elació

n del 

Edific

io 

Munic

ipal 

(coope

siba) 

Ejec

ució

n de 

proy

ecto 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

01 

Edi

fici

os 

Otr

os 

Edif

icio

s 

0,00 80.0

00.0

00,0

0 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

INFR

AEST

RUC

TUR

A 

CAN

TON

AL 

Mejor

ar los 

espaci

os 

públic

os del 

cantó

n de 

Barva  

M

ejo

ra 

1

3 

Const

rucció

n de 

Centr

o 

Depor

tivo 

San 

Roque 

Ejec

ució

n de 

proy

ecto 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

05 

Inst

alac

ione

s 

Cen

tros 

dep

orti

vos 

y de 

recr

eaci

ón 

0,00 50.0

00.0

00,0

0 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 
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SERV

ICIO

S 

COM

UNIT

ARIO 

Mejor

ar la 

infrae

struct

ura 

del 

Acue

ducto 

Munii

cpal 

para 

brind

ar un 

servic

io de 

Agua 

potab

le de 

calida

d 

para 

la 

pobla

ción 

usuar

ia del 

cantó

n de 

Barva  

M

ejo

ra 

1

4 

 

Comp

ra e 

instal

ación 

de 

tanqu

e 

aéreo 

para 

el 

Acued

ucto 

Munic

ipal 

Ejec

ució

n de 

proy

ecto 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

Katti

a 

Vane

ssa 

Mira

nda 

Sánc

hez  

05 

Inst

alac

ione

s 

Acu

edu

ctos  

0,00 30.0

00.0

00,0

0 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

SERV

ICIO

S 

COM

UNIT

ARIO 

Mejor

ar la 

infrae

struct

ura 

del 

Acue

ducto 

Munii

cpal 

para 

brind

ar un 

servic

io de 

Agua 

potab

le de 

calida

d 

para 

la 

pobla

ción 

usuar

ia del 

cantó

n de 

Barva  

M

ejo

ra 

1

5 

Perfor

ación 

dirigi

da de 

reubic

ación 

de 

tuberí

a de 

condu

cción 

Acued

ucto 

Munic

ipal 

Ejec

ució

n de 

proy

ecto 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

Katti

a 

Vane

ssa 

Mira

nda 

Sánc

hez  

05 

Inst

alac

ione

s 

Acu

edu

ctos  

0,00 187.

000.

000,

00 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 



 
 

Municipalidad de Barva 
Secretaría Municipal 

Acta 06-2.021 

25/01/2.021 
 

2621 

DESA

RRO

LLO 

HUM

ANO 

Apoy

ar a 

las 

organ

izacio

nes 

prese

ntes 

en el 

cantó

n que 

brind

an 

servic

io a 

pobla

ciones 

vulne

rables 

y de 

riesgo

s  

M

ejo

ra 

1

6 

Centr

o 

Adult

o 

Mayo

r San 

Pedro 

Ejec

ució

n de 

proy

ecto 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

Jorg

e 

Acu

ñá 

Prad

o 

05 

Inst

alac

ione

s 

Cen

tros 

de 

salu

d 

0,00 250.

000,

00 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

DESA

RRO

LLO 

HUM

ANO 

Apoy

ar a 

las 

organ

izacio

nes 

prese

ntes 

en el 

cantó

n que 

brind

an 

servic

io a 

pobla

ciones 

vulne

rables 

y de 

riesgo

s  

M

ejo

ra 

1

7 

Contr

ibuir 

con la 

Asoci

ación 

para 

Disca

pacita

dos de 

Barva 

AIPE

D 

Ejec

ució

n de 

proy

ecto 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

Jorg

e 

Acu

ñá 

Prad

o 

05 

Inst

alac

ione

s 

Cen

tros 

de 

salu

d 

0,00 750.

000,

00 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

DESA

RRO

LLO 

HUM

ANO 

Apoy

ar a 

las 

organ

izacio

nes 

prese

ntes 

en el 

cantó

n que 

brind

an 

servic

io a 

pobla

ciones 

vulne

rables 

y de 

riesgo

s  

M

ejo

ra 

1

8 

Ejecu

ción 

del 

Proye

cto 

plante

ado 

para 

la 

URB

ANIZ

ACÍÓ

N 

DON 

ALV

ARO 

un 

model

o en 

Desar

rollo 

Sosten

ible y 

Ejec

ució

n de 

proy

ecto 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

Jorg

e 

Acu

ñá 

Prad

o 

05 

Inst

alac

ione

s 

Salo

nes 

Co

mu

nale

s 

0,00 40.0

00.0

00,0

0 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 
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Desar

rollo 

Huma

no: 

Centr

o 

comu

nitari

o de 

capaci

tación 

y 

activi

dades 

comu

nitari

as 

DESA

ROL

LO 

INST

ITUC

IONA

L 

Prom

over 

un 

proce

so de 

mejor

amien

to 

contin

uo en 

el uso 

de 

Tecno

logías 

de 

Infor

mació

n que 

permi

ta 

brind

ar un 

mejor 

servic

io 

instit

ucion

al a la 

pobla

ción 

barve

ña 

M

ejo

ra 

1

9 

ACT

UALI

ZACI

ÓN 

INFO

RMÁ

TICA 

MUNI

CIPA

L 

Ejec

ució

n de 

proy

ecto 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

Césa

r 

Alle

n 

Verá

n 

Can

diott

i 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Otr

os 

pro

yect

os 

0,00 68.1

00.0

00,0

0 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

DESA

ROL

LO 

INST

ITUC

IONA

L 

Prom

over 

un 

proce

so de 

mejor

amien

to 

contin

uo en 

el uso 

de 

Tecno

logías 

de 

Infor

mació

n que 

M

ejo

ra 

2

0 

INVE

RSIÓ

N EN 

LA 

MEJ

ORA

DE 

LA  

PÁGI

NA 

WEB 

INSTI

TUCI

ONA

L  

Ejec

ució

n de 

proy

ecto 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

Césa

r 

Alle

n 

Verá

n 

Can

diott

i 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Otr

os 

pro

yect

os 

0,00 3.80

0.00

0,00 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 
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permi

ta 

brind

ar un 

mejor 

servic

io 

instit

ucion

al a la 

pobla

ción 

barve

ña 

DESA

RRO

LLO 

HUM

ANO 

Fortal

ecer 

la 

seguri

dad y 

vigila

ncia 

para 

bienes

tar de 

la 

ciuda

danía 

barve

ña  

M

ejo

ra 

2

1 

PRO

YECT

O 

CENT

RO 

MON

ITOR

EO 

DE 

CÁM

ARAS 

DE 

SEGU

RIDA

D 

DEL 

CAN

TÓN 

Y 

COM

PRA 

DE 

EQUI

PO 

Ejec

ució

n de 

proy

ecto 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

Césa

r 

Alle

n 

Verá

n 

Can

diott

i 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Otr

os 

pro

yect

os 

0,00 25.0

00.0

00,0

0 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

DESA

ROL

LO 

INST

ITUC

IONA

L 

Fortal

ecer 

la 

gestió

n 

instit

ucion

al 

media

nte 

las 

Tecno

logías 

de 

Infor

mació

n  

M

ejo

ra 

2

2 

LICE

NCIA

MIEN

TO 

GEST

IÓN 

DE 

PRO

YECT

OS 

Ejec

ució

n de 

proy

ecto 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

Césa

r 

Alle

n 

Verá

n 

Can

diott

i 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Otr

os 

pro

yect

os 

0,00 8.35

0.00

0,00 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

DESA

ROL

LO 

INST

ITUC

IONA

L 

Actua

lizar 

las 

tarifa

s 

anual

es de 

tasas 

y 

tarifa

s de 

los 

M

ejo

ra 

2

3 

Contr

ataicó

n 

Técni

co 

para 

la 

realiz

ación 

de 

estudi

os 

Ejec

ució

n de 

proy

ecto 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

Karl

a 

Vane

ssa 

Mon

tero 

Salas 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Otr

os 

pro

yect

os 

0,00 3.50

0.00

0,00 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 
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servic

ios 

munic

ipales 

tarifa

rios 

GEST

IÓN 

AMB

IENT

AL 

Respa

ldar 

las 

accio

nes en 

mater

ia 

ambie

ntal 

en las 

que 

partic

ipa la 

Muni

cipali

dad 

de 

Barva 

O

pe

rat

ivo 

2

4 

VOT

O 

4050 

Ejec

ució

n de 

proy

ecto 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

Caro

lina 

Mor

ales 

Sánc

hez  

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Otr

os 

pro

yect

os 

0,00 500.

000,

00 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

DESA

RRO

LLO 

HUM

ANO 

Contr

ibuir 

con el 

desar

rollo 

de la 

infrae

struct

ura 

educa

tiva 

en el 

cantó

n de 

Barva 

M

ejo

ra 

2

5 

JUNT

A DE 

EDU

CACI

ÓN 

PUEN

TE 

SALA

S 

Ejec

ució

n de 

proy

ecto 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Otr

os 

pro

yect

os 

0,00 700.

000,

00 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

GEST

IÓN 

AMB

IENT

AL 

Respa

ldar 

las 

accio

nes en 

mater

ia 

ambie

ntal 

en las 

que 

partic

ipa la 

Muni

cipali

dad 

de 

Barva 

M

ejo

ra 

2

6 

Estudi

o 

Hidro

geológ

ico de 

la 

Quebr

ada 

Seca 

Ejec

ució

n de 

proy

ecto 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

Caro

lina 

Mor

ales 

Sánc

hez  

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Otr

os 

pro

yect

os 

0,00 3.20

0.00

0,00 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

SERV

ICIO

S 

COM

UNIT

ARIO 

Contr

ibuir 

con el 

desar

rollo 

de la 

infrae

struct

ura 

educa

tiva 

M

ejo

ra 

2

7 

Estudi

o 

infiltr

ación 

de 

suelos 

Escuel

a 

Lucila 

Gurdi

án 

Ejec

ució

n de 

proy

ecto 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

Katt

ya 

Ram

írez 

Free

r 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Otr

os 

pro

yect

os 

0,00 1.00

0.00

0,00 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 
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en el 

cantó

n de 

Barva 

Buena 

Vista 

DESA

RRO

LLO 

HUM

ANO 

Contr

ibuir 

con el 

mejor

ammi

ento 

de la 

calida

d de 

vida 

de la 

pobal

ción 

barve

ña 

M

ejo

ra 

2

8 

Cump

limien

to del 

acued

o 239-

2021 

Atenci

ón de 

los 

grupo

s 

vulner

ables 

del 

cantó

n  

Ejec

ució

n de 

proy

ecto 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

Jorg

e 

Acu

ña 

Prad

o 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Otr

os 

pro

yect

os 

0,00 6.00

0.00

0,00 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

DESA

RRO

LLO 

HUM

ANO 

Contr

ibuir 

con el 

mejor

ammi

ento 

de la 

calida

d de 

vida 

de la 

pobal

ción 

barve

ña 

M

ejo

ra 

2

9 

Proye

cto de 

Lotifi

cación 

para 

compr

a de 

terren

o para 

vivien

da 

social 

Ejec

ució

n de 

proy

ecto 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

Jorg

e 

Acu

ña 

Prad

o 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Otr

os 

pro

yect

os 

0,00 78.4

40.5

05,1

0 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

DESA

ROL

LO 

INST

ITUC

IONA

L 

Fortal

ecer 

la 

gestió

n 

instit

ucion

al 

media

nte 

las 

Tecno

logías 

de 

Infor

mació

n y 

respal

dar el 

proce

so de 

contr

atació

n 

admi

nistra

tiva 

M

ejo

ra 

3

0 

Proye

cto 

SICO

P de 

fortal

ecimie

nto 

del 

proces

o de 

contra

tación 

admin

istrati

va y 

ejecuc

ión 

presu

pueset

aria  

porc

enaj

e de 

ejec

ució

n 

0 0

% 

1

0

0 

1

0

0

% 

Yesa

el 

Moli

na 

Varg

as 

06 

Otr

os 

pro

yect

os 

Otr

os 

pro

yect

os 

0,00 4.00

1.66

1,86 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 



 
 

Municipalidad de Barva 
Secretaría Municipal 

Acta 06-2.021 

25/01/2.021 
 

2626 

INFR

AEST

RUC

TUR

A 

CAN

TON

AL 

Mejor

ar los 

espaci

os 

públic

os del 

cantó

n de 

Barva  

M

ejo

ra 

3

1 

Instal

ación 

de 

mallas 

alrede

dor de 

los 

parqu

es 

públic

os 

Ejec

ució

n de 

proy

ecto 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

Joel 

Anto

nio 

Casti

llo 

Agüe

ro 

05 

Inst

alac

ione

s 

Par

que

s y 

zon

as 

ver

des 

0,00 20.0

00.0

00,0

0 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

DESA

RRO

LLO 

HUM

ANO 

Contr

ibuir 

con el 

desar

rollo 

de la 

infrae

struct

ura 

educa

tiva 

en el 

cantó

n de 

Barva 

M

ejo

ra 

3

2 

CEC

UDI 

Ejec

ució

n de 

proy

ecto 

0 0

% 

1 1

0

0

% 

And

rea 

Sana

bria  

05 

Inst

alac

ione

s 

Otr

os 

pro

yect

os 

0,00 2.44

5.90

3,68 

0,00 0,00 0

% 

0 0

% 

0 0

% 

0% 

  

SUBT

OTA

LES 

          

1

8,

1 

  

6

5,

9 

      

563.

260.

897,

48 

2.49

1.44

8.04

9,55 

149.

900.

332,

81 

539.

205.

489,

17 

22

% 
  

1

0

,

6 

  

1

9,

9 

  

TOTAL POR 

PROGRAMA 
          

#¡

R

E

F! 

  
#¡R

EF! 
                  

#¡

R

E

F! 

  

#¡

R

E

F! 

#¡

R

E

F! 

  74% 

Metas de 

Objetivos de 

Mejora 

    

1

6

% 

  

8

4

% 

                  
4

% 
  

1

8

% 

22

%   

  26% 

Metas de 

Objetivos 

Operativos 

    

3

7

% 

  

6

3

% 

                  

3

7

% 

  

4

0

% 

77

%   

  
#¡RE

F! 

Metas 

formuladas 

para el 

programa 
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EVALUACIÓN PROGRAMA IV: PARTIDAS ESPECIFICAS 

PROGRAMA NO EJECUTADO EN SU TOTALIDAD 

AÑO 2020 
PLAN
IFICA
CIÓN 
ESTR
ATÉG
ICA 

PLANIFICACIÓN OPERATIVA   EVALUACIÓN 

PLAN 
DE 

DESA
RROL

LO 
MUNI
CIPA

L OBJ
ETIV
OS 
DE 

MEJ
ORA 
Y/O 
OPE
RATI
VOS 

META 

INDI
CA
DO
R 

PROGRAMA
CIÓN DE LA 

META 

FUNC
IONA
RIO 

RESP
ONS
ABLE 

GRU
POS 

SUB
GR
UP
O 

ASIGNACI
ÓN 

PRESUPU
ESTARIA 

POR 
META 

GASTO 
REAL 
POR 

META 

Re
sult
ado 
del 
indi
cad
or 
de 

efic
ien
cia 
en 
la 

eje
cuc
ión 
de 
los 
rec
urs
os 
por 
met

a 

Re
sult
ado 
anu
al 

del 
indi
cad
or 
de 

efic
ien
cia 
en 
la 
eje
cuc
ión 
de 
los 
rec
urs
os 
por 
met

a 

EJECUCI
ÓN DE LA 

META 
Res
ultad
o del 
indic
ador 
de 

efica
cia 

en el 
cum
plimi
ento 
de la 
meta

s 
prog
rama
das 

I 
S

e
m

e
s
tr

e
 

% 

II
 S

e
m

e
s
tr

e
 

% 

I 
SE
ME
STR

E 

II 
SE
ME
STR

E 

I 
SE
ME
STR

E 

II 
SE
ME
STR

E I 
S

e
m

e
s
tr

e
 

% 

II
 S

e
m

e
s
tr

e
 

% 

AREA 
ESTR
ATÉG
ICA 

C
ód
ig
o 

N
o
. 

Descripc
ión 

        

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Crear 
infrae
struct
ura 
en el 
ámbit
o 
socia
l, 
recre
ativo 
y de 
salud 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

1 

Aporte 
Ministeri
o de 
Goberna
ción 
Construc
cion 
Gimnasio 
Barva 

Real
izaci
ón 
de 
proy
ecto 

1 1
0
0
% 

0 0
% 

Ing. 
Fabio 
Barra
ntes 

02 
Vías 
de 
com
unic
ació
n 
terre
stre 

Unid
ad 
Téc
nica 
de 
Gest
ión 
Vial 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Crear 
infrae
struct
ura 
en el 
ámbit
o 
socia
l, 
recre
ativo 
y de 
salud 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

2 Aporte 
Gobierno 
Ministeri
o de 
Cultura 
Juventud 
y 
Deportes 
Construc
cion 
Gimnasio 
Barva 

Real
izaci
ón 
de 
proy
ecto 

1 1
0
0
% 

0 0
% 

Ing. 
Fabio 
Barra
ntes 

02 
Vías 
de 
com
unic
ació
n 
terre
stre 

Unid
ad 
Téc
nica 
de 
Gest
ión 
Vial 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 
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Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Crear 
infrae
struct
ura 
en el 
ámbit
o 
socia
l, 
recre
ativo 
y de 
salud 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

3 

Construc
cion 
Escuela 
Pedro 
murillo 

Real
izaci
ón 
de 
proy
ecto 

0 0
% 

1 1
0
0
% 

Ing. 
Fabio 
Barra
ntes 

02 
Vías 
de 
com
unic
ació
n 
terre
stre 

Unid
ad 
Téc
nica 
de 
Gest
ión 
Vial 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Crear 
infrae
struct
ura 
en el 
ámbit
o 
socia
l, 
recre
ativo 
y de 
salud 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

4 

Aporte 
Gobierno 
Mejoras 
Edificio 
Municipal 

Real
izaci
ón 
de 
proy
ecto 

0 0
% 

1 1
0
0
% 

Ing. 
Fabio 
Barra
ntes 

02 
Vías 
de 
com
unic
ació
n 
terre
stre 

Unid
ad 
Téc
nica 
de 
Gest
ión 
Vial 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Crear 
infrae
struct
ura 
en el 
ámbit
o 
socia
l, 
recre
ativo 
y de 
salud 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

5 

Ampliaci
ón Casa 
de la 
Cultura 

Real
izaci
ón 
de 
proy
ecto 

0 0
% 

1 1
0
0
% 

Ing. 
Fabio 
Barra
ntes 

02 
Vías 
de 
com
unic
ació
n 
terre
stre 

Unid
ad 
Téc
nica 
de 
Gest
ión 
Vial 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Crear 
infrae
struct
ura 
en el 
ámbit
o 
socia
l, 
recre
ativo 
y de 
salud 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

6 

Remodel
ación del 
Salón de 
la música 
y 
reunione
s ADI 
San 
Pedro 

Real
izaci
ón 
de 
proy
ecto 

0 0
% 

1 1
0
0
% 

Ing. 
Fabio 
Barra
ntes 

02 
Vías 
de 
com
unic
ació
n 
terre
stre 

Unid
ad 
Téc
nica 
de 
Gest
ión 
Vial 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Crear 
infrae
struct
ura 
en el 
ámbit
o 
socia
l, 
recre
ativo 
y de 

M
ej
or
a 

7 Construc
ción, 
remodela
ción, 
iluminaci
ón y 
caseta 
de 
vigilancia 
Escuela 
Puente 
Salas 

Real
izaci
ón 
de 
proy
ecto 

0 0
% 

1 1
0
0
% 

Ing. 
Fabio 
Barra
ntes 

02 
Vías 
de 
com
unic
ació
n 
terre
stre 

Unid
ad 
Téc
nica 
de 
Gest
ión 
Vial 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 
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salud 
del 
cantó
n. 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Crear 
infrae
struct
ura 
en el 
ámbit
o 
socia
l, 
recre
ativo 
y de 
salud 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

8 Reconstr
ucción y 
reparacio
nes 
techo 
Salón 
Comunal 
San 
Pablo 

Real
izaci
ón 
de 
proy
ecto 

0 0
% 

1 1
0
0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Dire
cció
n 
Téc
nica 
y 
Estu
dios 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Crear 
infrae
struct
ura 
en el 
ámbit
o 
socia
l, 
recre
ativo 
y de 
salud 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

9 Mejoras 
al Salón 
Comunal 
de 
Buena 
Vista 

Real
izaci
ón 
de 
proy
ecto 

0 0
% 

1 1
0
0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Dire
cció
n 
Téc
nica 
y 
Estu
dios 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Gene
rar  
infrae
struct
ura 
en  
centr
os 
educ
ativo
s 
para 
una 
mejor 
cober
tura y 
calid
ad de 
la 
educ
ación
. 

M
ej
or
a 

1
0 

mejoras 
al Ebais 
San 
Pablo 

Real
izaci
ón 
de 
proy
ecto 

0 0
% 

1 1
0
0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Dire
cció
n 
Téc
nica 
y 
Estu
dios 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Crear 
infrae
struct
ura 
en el 
ámbit
o 
socia
l, 
recre
ativo 
y de 
salud 
del 
cantó

M
ej
or
a 

1
1 

Mejorami
ento y 
segurida
d al 
terreno e 
instalacio
nes 
Salón 
Comunal 
Sta Lucía 

Real
izaci
ón 
de 
proy
ecto 

0 0
% 

1 1
0
0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Dire
cció
n 
Téc
nica 
y 
Estu
dios 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 
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n. 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Crear 
infrae
struct
ura 
en el 
ámbit
o 
socia
l, 
recre
ativo 
y de 
salud 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

1
2 

Mejoras 
Escuela 
Domingo 
Gonzalez 
Perez 
Santa 
Lucia 

Real
izaci
ón 
de 
proy
ecto 

0 0
% 

1 1
0
0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Dire
cció
n 
Téc
nica 
y 
Estu
dios 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Crear 
infrae
struct
ura 
en el 
ámbit
o 
socia
l, 
recre
ativo 
y de 
salud 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

1
3 

Techado 
salon 
Comunal 
SJMonta
ña 

Real
izaci
ón 
de 
proy
ecto 

0 0
% 

1 1
0
0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Dire
cció
n 
Téc
nica 
y 
Estu
dios 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Gene
rar  
infrae
struct
ura 
en  
centr
os 
educ
ativo
s 
para 
una 
mejor 
cober
tura y 
calid
ad de 
la 
educ
ación
. 

M
ej
or
a 

1
4 

Construc
ción 
gimnasio 
Escuela 
Arturo 
Morales 

Real
izaci
ón 
de 
proy
ecto 

0 0
% 

1 1
0
0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Dire
cció
n 
Téc
nica 
y 
Estu
dios 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Gene
rar  
infrae
struct
ura 
en  
centr
os 
educ
ativo
s 
para 
una 
mejor 
cober

M
ej
or
a 

1
5 

Para 
mejoras 
y 
remodela
ción del 
Salón 
Comunal 
de la 
comunid
ad de 
San José 
de la 
Montaña 

Real
izaci
ón 
de 
proy
ecto 

0 0
% 

1 1
0
0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Dire
cció
n 
Téc
nica 
y 
Estu
dios 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 
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tura y 
calid
ad de 
la 
educ
ación
. 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Crear 
infrae
struct
ura 
en el 
ámbit
o 
socia
l, 
recre
ativo 
y de 
salud 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

1
6 

Para la 
construc
cion de 
dos 
aulas en 
la 
Escuela 
de 
Porrosatt
i 

Real
izaci
ón 
de 
proy
ecto 

0 0
% 

1 1
0
0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Dire
cció
n 
Téc
nica 
y 
Estu
dios 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Prom
over 
un 
siste
ma 
de 
alcan
tarilla
do 
que 
permi
ta el 
mane
o de 
las 
agua 
pluvi
ales. 

M
ej
or
a 

1
7 

Para la 
construc
cion del 
Gimnasio 
de la 
Escuela 
de San 
Miguel 

Real
izaci
ón 
de 
proy
ecto 

0 0
% 

1 1
0
0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Dire
cció
n 
Téc
nica 
y 
Estu
dios 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
públi
cos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

1
8 

Adquisici
on de 
mobiliari
o equipo 
y 
materiale
s de 
construc
cion para 
la casa 
recreacio
nal de 
Oro de 
los 
Angeles 

Real
izaci
ón 
de 
proy
ecto 

0 0
% 

1 1
0
0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Dire
cció
n 
Téc
nica 
y 
Estu
dios 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Imple
ment
ar 
proye
ctos 
de 
mejor
a en 
infrae
struct
ura 
vial 
para 
el 
desar
rollo 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

1
9 

Mejoras 
al CEN 
CINAI 
(Program
a 
preventiv
o para 
una 
niñez sin 
violencia) 
de la 
comunid
ad de 
Barva 

Real
izaci
ón 
de 
proy
ecto 

0 0
% 

1 1
0
0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Dire
cció
n 
Téc
nica 
y 
Estu
dios 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 
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Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Imple
ment
ar 
proye
ctos 
de 
mejor
a en 
infrae
struct
ura 
vial 
para 
el 
desar
rollo 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

2
0 

Mejoras 
al 
CENCIN
AI de 
San 
Pedro 

Real
izaci
ón 
de 
proy
ecto 

0 0
% 

1 1
0
0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Dire
cció
n 
Téc
nica 
y 
Estu
dios 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
públi
cos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

2
1 

Mejoras 
al 
Anfiteatr
o de la 
Escuela 
Rafael 
Argueda
s 
Gutierrez 

Real
izaci
ón 
de 
proy
ecto 

0 0
% 

1 1
0
0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Dire
cció
n 
Téc
nica 
y 
Estu
dios 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Crear 
infrae
struct
ura 
en el 
ámbit
o 
socia
l, 
recre
ativo 
y de 
salud 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

2
2 

Mejoras 
a la 
Escuela 
Domimg
o 
Gonzalez 
Perez 

Real
izaci
ón 
de 
proy
ecto 

0 0
% 

1 1
0
0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Dire
cció
n 
Téc
nica 
y 
Estu
dios 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

2
3 

Alcantaril
lado y 
canalizac
ion de 
aguas 
pluviales 
en calle 
Plaza y 
Plaza de 
futbol  
Distrito 
San 
Pedro  

Real
izaci
ón 
de 
proy
ecto 

0 0
% 

1 1
0
0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Dire
cció
n 
Téc
nica 
y 
Estu
dios 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Crear 
infrae
struct
ura 
en el 
ámbit
o 
socia
l, 
recre
ativo 
y de 
salud 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

2
4 

malla 
protector
a puente 
rio 
segundo 
San 
Pablo 
2008 

Real
izaci
ón 
de 
proy
ecto 

0 0
% 

1 1
0
0
% 

Luis 
Fdo. 
Rodrí
guez 
Salas 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Dire
cció
n 
Téc
nica 
y 
Estu
dios 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 
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Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
públi
cos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

2
5 

construc
ción de 
aceras 
Calle 
Rosabal 
San 
Pablo 

Real
izaci
ón 
de 
proy
ecto 

0 0
% 

1 1
0
0
% 

Luis 
Fdo. 
Rodrí
guez 
Salas 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Dire
cció
n 
Téc
nica 
y 
Estu
dios 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Desa
rrolla
r 
progr
amas 
que  
mejor
en la 
calid
ad de 
vida 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

2
6 

Cordon 
de caño 
Calle 
Artesano
s 

Real
izaci
ón 
de 
proy
ecto 

0 0
% 

1 1
0
0
% 

Luis 
Fdo. 
Rodrí
guez 
Salas 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Dire
cció
n 
Téc
nica 
y 
Estu
dios 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Prom
over 
espa
cios 
cultur
ales 
y 
expre
sión 
ciuda
dana. 

M
ej
or
a 

2
7 

Puente 
Calle Los 
Espinos 

Real
izaci
ón 
de 
proy
ecto 

0 0
% 

1 1
0
0
% 

Luis 
Fdo. 
Rodrí
guez 
Salas 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Dire
cció
n 
Téc
nica 
y 
Estu
dios 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Crear 
infrae
struct
ura 
en el 
ámbit
o 
socia
l, 
recre
ativo 
y de 
salud 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

2
8 

Inversión 
pedagógi
ca y 
equipami
ento 
atención 
discapaci
tados 
Barva 

Real
izaci
ón 
de 
proy
ecto 

0 0
% 

1 1
0
0
% 

Luis 
Fdo. 
Rodrí
guez 
Salas 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Dire
cció
n 
Téc
nica 
y 
Estu
dios 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

2
9 

Dotacion 
de 
equipo 
de 
amplifica
cion para 
el 
Templo 
de la 
Musica  

Real
izaci
ón 
de 
proy
ecto 

0 0
% 

1 1
0
0
% 

Luis 
Fdo. 
Rodrí
guez 
Salas 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Dire
cció
n 
Téc
nica 
y 
Estu
dios 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó

M
ej
or
a 

3
0 

parque 
recreativ
o Juan 
Pablo  II 
San 
Pedro 
2008 

    0
% 

  0
% 

Luis 
Fdo. 
Rodrí
guez 
Salas 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Dire
cció
n 
Téc
nica 
y 
Estu
dios 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 
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n. 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

3
1 

Remodel
ación y 
alumbrad
o parque 
central 
San 
Pedro 

    0
% 

  0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

01 
Edifi
cios 

Cent
ros 
cultu
rale
s 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

3
2 

Obras 
varias 
para el 
mejorami
ento de 
la plaza 
de 
deportes 
San 
Pedro de 
Barva 
como el 
arreglo 
de los 
portones 
que 
faciliten 
la 
entrada 
de 
ambulan
cias,cons
truccion 
de 
mallas 
para 
evitar la 
perdida 
de 
balones 
y brindar 
tranquilid
ad a los 
vecinos 

    0
% 

  0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

01 
Edifi
cios 

Otro
s 
proy
ecto
s 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

3
3 

Proyecto 
cambio 
de 
canoas 
en la 
Escuela 
Joaquin 
Camach
o  

    0
% 

  0
% 

Ing 
Jose 
Fabio 
Barra
ntes 
Moral
es 

02 
Vías 
de 
com
unic
ació
n 
terre
stre 

Otro
s 
proy
ecto
s 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó

M
ej
or
a 

3
4 

Mobiliari
o y 
equipo 
Salón 
Comunal 
San 
Pablo 

    0
% 

  0
% 

Joel 
Castill
o 
Agüer
o  

02 
Vías 
de 
com
unic
ació
n 
terre
stre 

Otro
s 
proy
ecto
s 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 
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n. 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

3
5 

construc
ción 
parque 
infantil 
Buena 
Vista  

    0
% 

  0
% 

Ing 
Jose 
Fabio 
Barra
ntes 
Moral
es 

02 
Vías 
de 
com
unic
ació
n 
terre
stre 

Otro
s 
proy
ecto
s 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

3
6 

Playgrou
nd 
contiguo 
al Ebais 
San 
Roque 

    0
% 

  0
% 

Ing 
Jose 
Fabio 
Barra
ntes 
Moral
es 

02 
Vías 
de 
com
unic
ació
n 
terre
stre 

Otro
s 
proy
ecto
s 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

3
7 

Bancas y 
techado 
San 
Roque  

    0
% 

  0
% 

kattia 
Miran
da 
Sánc
hez 

13 
Insta
lacio
nes 

Otro
s 
proy
ecto
s 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

3
8 

construc
cón 
parque 
infantil 
urb. Juan 
Pablo II 
San 
Roque 

    0
% 

  0
% 

Claud
io 
Segur
a 
Sánc
hez 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Otro
s 
proy
ecto
s 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

3
9 

Construc
cion de 
aceras 
en el 
costado 
norte de 
la 
cancha 
de 
deportes 
de la 
Iglesia 
de San 
Roque  

    0
% 

  0
% 

Jason 
Rodrí
guez 
Villalo
bos 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Otro
s 
proy
ecto
s 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 

M
ej
or
a 

4
0 

construc
ción 
parque 
infantil 
costado 
de la 
cancha 

    0
% 

  0
% 

Yesa
el 
Molin
a 
Varga
s 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Otro
s 
proy
ecto
s 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 
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puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

Santa 
Lucía 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

4
1 

Embellec
imiento 
de 
parques 
de Santa 
Lucia 

    0
% 

  0
% 

César 
Allen 
Verán 
Candi
otti 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Otro
s 
proy
ecto
s 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

4
2 

reparació
n parque 
Urbaniza
ción 
Doña 
Blanca 

    0
% 

  0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

01 
Edifi
cios 

Otro
s 
proy
ecto
s 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

4
3 

parque 
infantil 
Urb. El 
Gallito 

    0
% 

  0
% 

Adriá
n 
Camp
os 
Alfaro 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Otro
s 
proy
ecto
s 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

4
4 

construc
ción 
parque 
infantil 
Kinder 
Escuela 
Arturo 
Morales 

    0
% 

  0
% 

Caroli
na 
Moral
es 
Sánc
hez 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Otro
s 
proy
ecto
s 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

4
5 

Colocaci
on de 
juegos 
infantiles 
y 
mejoras 
en areas 
publicas 
del 
distrito 
de San 
Jose de 
la 
Montaña 

    0
% 

  0
% 

Joel 
Castill
o 
Agüer
o  

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Otro
s 
proy
ecto
s 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 

M
ej
or
a 

4
6 

Construc
cion de 
servicio y 
baño 
para 
personas 
adultas 

    0
% 

  0
% 

Jason 
Rodrí
guez 
Villalo
bos/C
esar 
Verán 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Otro
s 
proy
ecto
s 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 
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puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

mayores, 
indigente
s y otros 
del 
Distrito 
Central 

Candi
otti  

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

4
7 

Adquisici
on de 
instrume
ntos 
musicale
s para la 
Escuela 
San 
Pablo de 
Barva 

    0
% 

  0
% 

Licda. 
Arian
na 
Protti 
Sánc
hez 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Otro
s 
proy
ecto
s 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

4
8 

Adquisici
on de 
materiale
s para la 
construc
cion de 
un local 
para 
actividad
es  
comunal
es del 
Distrito S 
roque 

    0
% 

  0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Cent
ros 
de 
ens
eña
nza 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

4
9 

Para 
levantam
iento de 
tapia 
entre 
casa N55 
y un lote 
municipal 
en Urb 
Don 
Alvaro 

    0
% 

  0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Cent
ros 
de 
ens
eña
nza 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

5
0 

proyecto
s por 
saldos 
de 
avance 
de obra 
Caja 
Única - 
cta 58 

    0
% 

  0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Otro
s 
proy
ecto
s 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

5
1 

Adquisici
ón de 
mobiliari
o para el 
comedor 
infantil y 
aula del 
CENCIN
AI, 
Distrito 
Barva 

    0
% 

  0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Otro
s 
proy
ecto
s 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 

M
ej
or
a 

5
2 

compra 
de 
materiale
s de 
construc
ción para 
mejoras 

    0
% 

  0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Otro
s 
proy
ecto
s 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 
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puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

de las 
instalacio
nes de la 
Casa del 
Adulto 
Mayor de 
Puente 
Salas 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

5
3 

Adquisici
ón de 
materiale
s de 
construc
ción para 
la 
construc
ción de 
un local 
para 
actividad
es 
comunal
es en el 
lote 
municipal 
de la 
Urb. El 
Pórtico 

    0
% 

  0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Otro
s 
proy
ecto
s 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

5
4 

Dotación 
de 
playgrou
nds para 
la 
comunid
ad de 
Santa 
Lucía 

    0
% 

1 1
0
0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Dire
cció
n 
Téc
nica 
y 
Estu
dios 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

5
5 

Adquisici
ón de 
materiale
s para el 
playgrou
nd, 
tanque 
para 
agua y 
espacio 
para 
reciclar 
del CEN 
CINAI 
Barva 

    0
% 

1
0
0 

1
0
0
% 

Luis 
Ferna
ndo 
Rodrí
guez 
Salas  

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Dire
cció
n 
Téc
nica 
y 
Estu
dios 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

5
6 

Adquisici
ón de 
instrume
ntos 
musicale
s para 
una 
banda de 
marcha 
para el 
Colegio 
Técnico 
Profesion
al de San 
Pedro 

    0
% 

1 1
0
0
% 

Luis 
Ferna
ndo 
Rodrí
guez 
Salas  

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Dire
cció
n 
Téc
nica 
y 
Estu
dios 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 



 
 

Municipalidad de Barva 
Secretaría Municipal 

Acta 06-2.021 

25/01/2.021 
 

2639 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

5
7 

Instalaciò
n de 
Gimnasio 
al aire 
libre 
(màquina
s de 
ejercicios
) en el 
distrito 
de San 
Pablo 

    0
% 

1
0
0 

1
0
0
% 

José 
Fabio 
Barra
ntes 
Moral
es 

02 
Vías 
de 
com
unic
ació
n 
terre
stre 

Unid
ad 
Téc
nica 
de 
Gest
ión 
Vial 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

5
8 

Sellar la 
parte alta 
del 
costado 
norte del 
Gimnasio 
multiusos 
del 
Distrito 
de San 
Roque 

    0
% 

1
0
0 

1
0
0
% 

José 
Fabio 
Barra
ntes 
Moral
es 

02 
Vías 
de 
com
unic
ació
n 
terre
stre 

Unid
ad 
Téc
nica 
de 
Gest
ión 
Vial 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

5
9 

Instalació
n de 
malla en 
el parque 
de la 
Urbaniza
ción Don 
Álvaro 

    0
% 

1
0
0 

1
0
0
% 

José 
Fabio 
Barra
ntes 
Moral
es 

02 
Vías 
de 
com
unic
ació
n 
terre
stre 

Unid
ad 
Téc
nica 
de 
Gest
ión 
Vial 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

6
0 

Adquisici
ón de un 
toldo y 
un 
equipo 
de 
amplifica
ción de 
sonido 
portátil 
Distrito 
Barva 

    0
% 

1
0
0 

1
0
0
% 

Joel 
Anton
io 
Castill
o 
Agüer
o / 
José 
Fabio 
Barra
ntes 
Moral
es  

02 
Vías 
de 
com
unic
ació
n 
terre
stre 

Unid
ad 
Téc
nica 
de 
Gest
ión 
Vial 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

6
1 

Materiale
s de 
construc
ción para 
proyecto 
de 
tanque 
de agua 
para la 
comunid
ad de 
San 
Pedro 

    0
% 

1 1
0
0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Parq
ues 
y 
zon
as 
verd
es 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

6
2 

Instalació
n de 
Gimnasio 
al aire 
libre 
Urbaniza
ción 
Benjamín 
Núñez 
(Altos de 
San 
Pablo) 

    0
% 

1 1
0
0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Parq
ues 
y 
zon
as 
verd
es 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 
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Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

6
3 

Instalació
n de 
Gimnasio 
al aire 
libre en 
la plaza 
de 
Deportes 
de 
Buena 
Vista 

    0
% 

1 1
0
0
% 

Joel 
Anton
io 
Castill
o 
Agüer
o  

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Parq
ues 
y 
zon
as 
verd
es 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

6
4 

Materiale
s de 
construc
ción para 
proyecto 
de capilla 
de 
velación 
en el 
antiguo 
Ebais de 
San 
Roque 

    0
% 

1 1
0
0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Parq
ues 
y 
zon
as 
verd
es 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

6
5 

Equipo y 
mobiliari
o para 
uso 
comunal, 
Distrito 
Santa 
Lucia 

    0
% 

1 1
0
0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

01 
Edifi
cios 

Otro
s 
Edifi
cios 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

6
6 

Reparaci
on de 
Kiosko y 
area de 
juegos 
infantiles 
del 
Parque 
de la 
Urbaniza
cion 
Juan 
Pablo II 
Barva 

    0
% 

1 1
0
0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

05 
Insta
lacio
nes 

Cent
ros 
dep
ortiv
os y 
de 
recr
eaci
ón 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

6
7 

Remodel
ación de 
Play 
Ground 
de la 
Urbaniza
ción 
Monte 
Hiedra 
San 
Pablo 

    0
% 

1 1
0
0
% 

Kattia 
Vane
ssa 
Miran
da 
Sánc
hez  

05 
Insta
lacio
nes 

Acu
edu
ctos  

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

6
8 

Compra 
de dos 
extintore
s, la caja 
para 
guardarlo
s y doce 
botiquine
s de 
primeros 
auxilios 
para las 
aulas del 

    0
% 

1 1
0
0
% 

Kattia 
Vane
ssa 
Miran
da 
Sánc
hez  

05 
Insta
lacio
nes 

Acu
edu
ctos  

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 
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jardín de 
niños 
Pedro 
Murillo 
Perez, 
Distrito 
Barva 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

6
9 

Proyecto 
de 
cámaras 
para la 
comunid
ad de 
Puente 
Salas, 
distrito 
San 
Pedro 

    0
% 

1 1
0
0
% 

Jorge 
Acuñ
á 
Prado 

05 
Insta
lacio
nes 

Cent
ros 
de 
salu
d 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

7
0 

Proyecto 
instalació
n de 
cámara 
frente a 
la 
Escuela 
horizonte
s, Distrito 
San 
Pablo 

    0
% 

1 1
0
0
% 

Jorge 
Acuñ
á 
Prado 

05 
Insta
lacio
nes 

Cent
ros 
de 
salu
d 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

7
1 

Compra 
equipo 
para el 
manteni
miento 
de zonas 
verdes 
de la 
plaza 
ubicada 
frente al 
templo 
católico 
en la 
comunid
ad de 
San 
Roque 

    0
% 

1 1
0
0
% 

Jorge 
Acuñ
á 
Prado 

05 
Insta
lacio
nes 

Salo
nes 
Com
unal
es 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

7
2 

Proyecto 
instalació
n de 
cámaras 
de 
vigilancia 
en las 
zonas de 
calle el 
pedregal, 
Distrito 
Santa 
Lucía 

    0
% 

1 1
0
0
% 

César 
Allen 
Verán 
Candi
otti 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Otro
s 
proy
ecto
s 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

7
3 

Proyecto 
instalació
n y 
fortaleci
miento 
de 
cámaras 
de video 
vigilancia 
en la 
comunid
ad de 
San José 
de la 

    0
% 

1 1
0
0
% 

César 
Allen 
Verán 
Candi
otti 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Otro
s 
proy
ecto
s 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 
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Montaña 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

7
4 

Proyecto 
de área 
de brinca 
para el 
parque 
central 
de la 
comunid
ad de 
barva 

    0
% 

1 1
0
0
% 

César 
Allen 
Verán 
Candi
otti 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Otro
s 
proy
ecto
s 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

7
5 

Proyecto 
de 
construc
ción de 
una sala 
de 
velación 
en la 
comunid
ad de 
barva, 
Distrito 
San 
Pedro 

    0
% 

1 1
0
0
% 

César 
Allen 
Verán 
Candi
otti 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Otro
s 
proy
ecto
s 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

7
6 

Proyecto 
de 
reparació
n de dos 
casetillas 
para la 
parada 
de buses 
y sus 
asientos 
en la 
comunid
ad de 
buena 
vista, 
distrito 
San 
Roque 

    0
% 

1 1
0
0
% 

André
s 
Alfaro 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Otro
s 
proy
ecto
s 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

7
7 

Proyecto 
de 
remodela
ción de 
la plaza 
de 
deportes 
de la 
comunid
ad de 
San 
Roque 

    0
% 

1 1
0
0
% 

Caroli
na 
Moral
es 
Sánc
hez  

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Otro
s 
proy
ecto
s 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

7
8 

Proyecto 
instalació
n de 
cámaras 
de 
vigilancia 
en las 
zonas de 
la 
entrada 
principal 
de la 
urbaniza

    0
% 

1 1
0
0
% 

Katty
a 
Ramír
ez 
Freer 

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Otro
s 
proy
ecto
s 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 
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ción Don 
Àlvaro, 
distrito 
Santa 
Lucía 

Infrae
struct
ura 
Canto
nal 

Mejor
ar la 
infrae
struct
ura y 
espa
cios 
puúbl
icos 
del 
cantó
n. 

M
ej
or
a 

7
9 

Proyecto 
adquisici
ón de 
mesas y 
bancas 
en 
madera 
para 
área 
recreatvi
a en la 
comunid
ad de 
San José 
de la 
Montaña 

    0
% 

1 1
0
0
% 

Caroli
na 
Moral
es 
Sánc
hez  

06 
Otro
s 
proy
ecto
s 

Otro
s 
proy
ecto
s 

0,00   0,00 0,00 0% 0% 0 0
% 

0 0
% 

0% 

  

SUB
TOT
ALE
S 

          
2,
0 

  
5

3,
0 

        0,00 0,00 0,00 0% 0%   
0
,
0 

  
0
,
0 

  

TOTAL POR 
PROGRAMA 

          
4

% 
  96%                     

0
% 

  
0
% 

0
% 

  
100

% 

Metas de 
Objetivos de 
Mejora 

    
4

% 
  

9
6

% 
                    

0
% 

  
0
% 

0% 
  

  0% 
Metas de 
Objetivos 
Operativos 

    
0

% 
  

0
% 

                    
0
% 

  
0
% 

0% 
  

  55,0 
Metas 
formuladas para 
el programa 

                                      
  

 

 

 

 

MUNICIPALIDAD DE BARVA 

MATRIZ DE EVALUACIÓN DEL PLAN ANUAL OPERATIVO 

2020 

INDICADORES GENERALES 

INDICA
DORES   

NOMB
RE 

DEL 
INDICA

DOR 

FÓRMU
LA DEL 
INDICA

DOR 

INDIC
ADOR 
META 

METAS 
PROPUESTAS 

METAS ALCANZADAS 
RESULTADO DEL 

INDICADOR 

    
      

I 
Semestre 

II 
Semestre 

I Semestre 
II 

Semestre 

I 
Semes

tre 

II 
Seme
stre 

AN
UA
L 

IN
S

T
IT

U
C

IO
N

A
L

E
S

 

1
.
1 

Grado 
de 
cumpli
miento 
de 
metas 

Sumator
ia de los 
% de 
avance 
de las 
metas  / 
Número 
total de 
metas 

100% 27% 73% 29% 30% 
100,00

% 
40,78

% 

58,
99
% 
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program
adas 

a
) 

Grado 
de 
cumpli
miento 
de 
metas 
de los 
objetivo
s de 
mejora 

Sumator
ia de los 
% de 
avance 
de las 
metas 
de los 
objetivo
s de 
mejora / 
Número 
total de 
metas 
de los 
objetivo
s de 
mejora 
program
adas 

100% 27% 73% 26% 28% 93,20% 
38,03

% 

53,
18
% 

b
) 

Grado 
de 
cumpli
miento 
de 
metas 
de los 
objetivo
s 
operati
vos 

 
Sumator
ia de los 
% de 
avance 
de las 
metas 
de los 
objetivo
s 
operativ
os / 
Número 
total de 
metas 
de los 
objetivo
s 
operativ
os 
program
adas 

100% 38% 62% 37% 35% 97,33% 
56,89

% 

72,
24
% 

1
.
2 

Ejecuci
ón del 
presup
uesto 

(Egreso
s 
ejecutad
os / 
Egresos 
presupu
estados 
) * 100 

100% 
     

1.706.293.
638,27  

     
4.507.834.

337,86  

         
1.001.692.2

31,14  

     
1.349.738.

114,86  
59% 30% 

37,
84
% 
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R
E

C
U

R
S

O
S

 L
E

Y
 8

1
1

4
 

1
.
3 

Grado 
de 
cumpli
miento 
de 
metas 
progra
madas 
con los 
recurso
s de la 
Ley 
8114 

Sumator
ia de los 
% de 
avance 
de las 
metas 
program
adas 
con los 
recurso
s de la 
Ley 
8114  / 
Número 
total de 
metas 
program
adas 
con 
recurso
s de la 
Ley 
8114 

100,0
0% 

100% 1300% 50% 300% 3,57% 1,65% 
25,
00
% 

1
.
4 

Ejecuci
ón del 
gasto 
presup
uestad
o con 
recurso
s de la 
Ley 
8114 

(Gasto 
ejecutad
o de la 
Ley 
8114 / 
Gasto 
presupu
estado 
de la 
Ley 
8114)*1
00 

100,0
0% 

109.985.7
59,79 

931.797.5
07,22 

49.572.695,
11 

344.695.2
46,64 

45,07% 
36,99

% 

37,
85
% 

 
 
 
 
 

           RESUMEN
: 

   

RESUME
N: 

  

RESUME
N: 

   

ANUAL 

    

I 
SEMESTR
E 

  

II 
SEMESTR
E 

   

    

% 
Cumpli
miento 
Metas 

% 
ejecuci

ón 
recurso

s 

 
  

% 
Cumplimi

ento 
Metas 

 
  

% 
Cumpli
miento 
Metas 

  
Programa 1 90,2% 69,9% 

 

Programa 
1 89,1% 

 

Programa 
1 91,3% 

  
Programa 2 50,5% 45,0% 

 

Programa 
2 95,7% 

 

Programa 
2 29,7% 

  
Programa 3 36,3% 22,6% 

 

Programa 
3 58,6% 

 

Programa 
3 30,2% 

  
Programa 4 0,0% 0,0% 

 

Programa 
4 0,0% 

 

Programa 
4 0,0% 
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MUNICIPALIDAD DE BARVA 

          
RELACIÓN DE PUESTOS 2020 

          

          

NÚMER
O DE 

PLAZA
S 

CATEG
.     SALARIO  

AUMEN
TO 

SALARI
O CATEG. 

MESE
S MONTO 

ACTUA
L 

JORN
ADA DETALLE BASE 

 AL 
SALARI

O BASE 
PROPU
ESTA 0 A 

 

(Hora
s) DEL PUESTO ACTUAL BASE 

PROPU
ESTO   

SEMA
NAS 

PRESUPU
ESTAR 

        (4)         

                    

  
        

  

  
  

SUELDOS PARA CARGOS  
FIJOS  

    
  

  
        

  

1 
 

8 
Alcalde Municipal 
(1) 1.871.676,29 

    
  

1 
 

8 Vicealcalde 1 1.497.341,03 
    

  

3 
 

8 
Profesional 
Municipal 3 761.083,00 

    
  

14 
 

8 
Profesional 
Municipal 2 657.475,00 

    
  

12 
 

8 
Profesional 
Municipal 1 575.834,00 

    
  

29

41

29

0

Total de plazas 99

Programa I: Dirección y Administración 

General

Programa II: Servicios Comunitarios

Programa III: Inversiones

Programa IV: Partidas específicas

Observaciones

RESUMEN POR PROGRAMA:

29

41

29

0
0
5

10
15
20
25
30
35
40
45

Programa I: Dirección
y Administración

General

Programa II: Servicios
Comunitarios

Programa III:
Inversiones

Programa IV: Partidas
específicas

Plazas según estructura programática
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5 
 

8 
Técnico Municipal 
3 513.056,00 

    
  

3 
 

8 
Técnico Municipal 
2-B 466.170,00 

    
  

1 
 

4 
Técnico Municipal 
2-B 233.085,00 

    
  

1 
 

8 
Técnico Municipal 
2-A 432.336,00 

    
  

9 
 

8 
Técnico Municipal 
1 408.839,00 

    
  

6 
 

8 
Administrativo 
Municipal 2 393.098,00 

    
  

6 
 

8 
Administrativo 
Municipal 1 382.662,00 

    
  

1 
 

8 
Operativo 
Municipal 2-C 375.205,00 

    
  

2 
 

8 
Operativo 
Municipal 2-B 368.535,00 

    
  

5 
 

8 
Operativo 
Municipal 2-A 360.590,00 

    
  

13 
 

8 
Operativo 
Municipal 1-B 349.436,00 

    
  

1 
 

8 
Operativo 
Municipal 1-A 333.271,00 

    
  

  
        

  

84 
        

  

  
   

  TOTAL A PRESUPUESTAR SUELDOS 
PARA CARGOS  FIJOS  

 

0,00 

  
        

  

  
        

  

  
 

JORNALES 
OCASIONALES 

     
  

  
        

  

  
        

0,00 

  
        

0,00 

0 
   

TOTAL A PRESUPUESTAR JORNALES 
OCASIONALES 

 

0,00 

  
 

SERVICIOS ESPECIALES 

     
  

  
        

  

  
        

0,00 

  
        

0,00 

  
        

0,00 

  
        

0,00 

  
        

0,00 

  
        

0,00 

  
        

0,00 

0 
        

  

  
   

TOTAL A PRESUPUESTAR SERVICIOS 
ESPECIALES 

 

0,00 

    
       

  

84 
TOTAL DE 
PLAZAS               
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INCENTIVOS 
SALARIALES 

       

        

MONTO 
PRESUPUESTAD

O 

 

Retribución por años servidos (anualidades  y quinquenios) (7)   

 

Restricción del ejercicio liberal de la profesión (prohibición y dedicación 
exclusiva): (8)   

 

Salario escolar (9)   

 

Otros incentivos salariales: (10)   

 
    Sobresueldos (3) 0,00 

 
    Nombre del incentivo:  0,00 

 
    Nombre del incentivo 0,00 

 
    Nombre del incentivo 0,00 

          Notas: 

         (1) Salario según lo señalado en el artículo 20 del Código 
Municipal (Ver detalle Nº7) 

     (2) Corresponde al personal contratado en forma permanente  cuyo pago sea semanal  y que 
no tienen considerado en su pago  

        el día de descanso obligatorio (antes 
jornales fijos) 

      (3) Corresponde a complementos salariales que se le reconocen a ciertos funcionarios 
producto de diferencias en los salarios base una vez  

       aplicado un estudio integral de puestos. Dichas diferencias desaparecen una vez 
que el funcionario deja la plaza. 

   (4) Los aumentos salariales se ajustan a lo establecido en el artículo 100 
del Código Municipal.  

    (5) Clasificado en la subpartida de Sueldos 
para Cargos Fijos (0,01,01) 

      (6) Clasificado en la subpartida de Servicios 
Especiales (0.01.03) 

      (7) Clasificado en la subpartida de Retribución por años de 
servicios (0.03.01) 

     (8) Clasificado en la subpartida de Restricción 
al ejercicio laboral (0.03.02) 

      (9) Clasificado en la subpartida Salario Escolar 
(0.03.04) 

      (10) Clasificado en la subpartida Otros 
incentivos salariales (0.03.99) 

  

 

   

          

  
Luis Vargas Rodríguez. 
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MUNICIPALIDAD DE BARVA 

ANEXO 7 

Variaciones en la estructura organizacional  y en las remuneraciones  

Concepto 
              

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021(2) 

Plazas en sueldos para 
cargos fijos 

68 70 70 70 77 84 84 

Plazas en servicios 
especiales 

13 20 35 36 27 16 16 

Total de plazas 81 90 105 106 104 100 100 

Plazas en procesos 
sustantivos (3) 

63 71 87 83 77 68 64 

Plazas en procesos de 
apoyo (4) 

18 19 18 23 27 32 36 

Total de plazas 81 90 105 106 104 100 100 

Programa I: Dirección y 
Administración General 

29 33 38 32 31 30 31 

Programa II: Servicios 
Comunitarios 

40 41 50 41 42 41 38 

Programa III: 
Inversiones 

12 16 17 33 31 29 31 

Programa IV: Partidas 
específicas 

0 0 0 0 0 0   

Total de plazas 81 90 105 106 104 100 100 

         

PARTIDA  
REMUNERACIONES (5) 

796.950.7
09,78 

846.364.
916,80 

927.74
6.643,3

8 
1.046.443.892,67 

1.135.6
17.632,

53 

1.165.9
17.728,

40 

1.266.9
36.495,

99 

Programa I: Dirección y 
Administración General 

362.580.5
67,83 

380.580.
662,92 

394.69
7.988,0

6 
456.655.119,40 

484.590
.690,37 

509.657
.902,88 

566.214
.693,29 

Programa II: Servicios 
Comunitarios 

291.615.1
65,93 

307.487.
366,49 

353.86
2.953,6

5 
355.868.335,75 

382.227
.069,69 

385.949
.008,49 

431.685
.662,01 

Programa III: Inversiones 
142.754.9

76,02 
158.296.

887,39 

179.18
5.701,6

7 
233.920.437,52 

268.799
.872,47 

270.310
.817,03 

269.036
.140,69 

Programa IV: Partidas 
específicas 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

(1) Plazas existentes al 31 de diciembre de cada 
año      
(2) Plazas aprobadas en el 
Presupuesto Inicial 2021        
(3) Son aquellos procesos que están orientados hacia lo esencial de la organización, lo más importante o fundamental por lo cual 
fue creada.   Ejemplo de procesos sustantivos municipales: La prestación de servicios comunitarios y la realización de proyectos o 
programas dirigidos a la ciudadanía (Programas II y III), así como los procesos de Administración Tributaria (IBI, patentes, 
construcciones, otros tributos) ubicados en el programa I.  
(4) Son aquellos que tienen el propósito de lograr que las actividades sustantivas se realicen de forma eficaz y eficiente, 
proporcionando los recursos requeridos para tal fin, sean estos financieros, humanos, tecnológicos o materiales.  En el programa I: 
Dirección y Administración General se ubican estos procesos de apoyo, con excepción de la Administración Tributaria (IBI, 
patentes, construcciones, otros tributos) que se catalogan como procesos sustantivos.  Ejemplo de procesos de apoyo en el 
Programa I: Gestión de servicio al cliente (Plataformas de servicios, contralorías de servicios), Gestión de recursos humanos, 
Servicios generales (seguridad, mensajería, misceláneos), Gestión de Administración Financiera (Contabilidad, Presupuesto, 
Tesorería), Adquisición de bienes y servicios,  asesoría legal, servicios informático 
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(5) Gasto real al 31 de diciembre 
     

         

Elabor
ado 
por:   

Lic. Luis Gerardo 
Vargas 
Rodríguez 

Encargado del Dpto. 
de Recursos 

Humanos 
 

 

   

Fecha: 
15 Enero del 
2021        

 

 
 

 

    MUNICIPALIDAD DE BARVA 
AUXILIAR DE TRANSFERENCIAS 

DETALLE DE EJECUCIÓN AL IV TRIMESTRE AÑO 2020 

     

     

ENTIDAD BENEFICIARIA ORIGEN/        FINALIDAD 
PRESUPUESTO 

MUNICIPAL 2020 

EJECUCIÓN 
EFECTUADA AL 

31 DE 
DICIEMBRE DEL 

2020 

SALDO 

O.N.T. Ministerio de Hacienda 1% IBI Ley 7729 
 ₡                            
12.041.746,87  

 ₡                      
8.621.037,35  

 ₡                         
3.420.709,52  

Junta Administrativa Registro Nacional 
Ley 7729 y venta de 
certificaciones 

 ₡                            
53.645.240,10  

 ₡                   
41.884.108,98  

 ₡                       
11.761.131,12  

Comisión Nacional Gestión Biodiversidad 
(CONAGEBIO) 

10% Ingreso Timbre pro 
parques nacionales; Ley 
7788 

 ₡                                  
664.733,24  

 ₡                         
482.143,65  

 ₡                            
182.589,59  

Fondo Parques Nacionales 

70% Ingreso Timbre pro 
parques nacionales; Ley 
7788 

 ₡                               
3.845.652,13  

 ₡                      
2.952.524,94  

 ₡                            
893.127,19  

Juntas de Educación y Juntas Administrativas 10% IBI; leyes 7552 y 8972 
 ₡                          
215.417.468,70  

 ₡                 
110.417.467,71  

 ₡                    
105.000.000,99  

Concejo Nacional de Personas con 
Discapacidad /CONAPDIS) 0.5% Presupuesto 

 ₡                            
14.305.970,20  

 ₡                      
6.442.473,57  

 ₡                         
7.863.496,63  

Comité Cantonal de Deportes y Recreación 
de Barva 

3% sobre presupuesto Ley 
7794 

 ₡                            
88.859.971,61  

 ₡                   
70.111.632,52  

 ₡                       
18.748.339,09  

Comisión Nacional de Prevención de Riesgos 
y Atención de Emergencias 

3% superavit libre, artículo 
46 de la Ley 8488 

 ₡                               
2.180.602,85  

 ₡                      
2.180.602,85  

 ₡                                             
-    

TOTALES   
 ₡                          
388.780.782,85  

 ₡                 
240.911.388,72  

 ₡                    
147.869.394,13  

          

  

 

  
Elaborado por:   Licda. Karla Vanessa Montero Salas 

 

 

 

 

 
Puesto:   Gestora Tributaria y Financiera 

 
 

 
  

Fecha:  18 de Enero del año 2021   
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MUNICIPALIDAD DE BARVA 
 

DETALLE DE TRANSFERENCIAS RECIBIDAS 

AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2020 EN COLONES 

      

      

CONCEPTO LEY 
INGRESOS PERIODO 
2020 (PREVISTOS EN 

LA LEY) 

INGRESOS RECIBIDOS 
AL 31/12/20 

INGRESOS APLICADOS 
AL 31-12-2021 

DIFERENCIA 

Inversion red vial cantonal 

Leyes 
8114 y 
9329 

 ₡                     
427.415.417,47  

 ₡                  
427.415.417,47  

 ₡                     
300.431.559,28  

 ₡              
126.983.858,19  

CECUDI 
FODESA

F 
 ₡                     

102.180.000,00  
 ₡                    

24.282.635,00  
 ₡                       

24.282.635,00  
 ₡                                       
-    

Aporte del Concejo de Seguridad 
Vial; multas por infracciones a la 
ley de tránsito 

Ley 
7331-

93 

 ₡                       
13.200.000,00  

 ₡                    
13.200.000,00  

 ₡                         
6.333.360,00  

 ₡                   
6.866.640,00  

Aporte IFAM licores nacionales y 
extranjeros 

Ley 10 y 
Ley  

9047 

 ₡                         
9.839.582,79  

 ₡                      
6.782.157,04  

 ₡                         
1.532.686,11  

 ₡                   
5.249.470,93  

Partidas específicas Ley 7755 

Proyect
os de 

inversio
n en los 
distrito

s del 
cantón 

 ₡                         
5.997.307,00  

 ₡                      
5.997.307,00  

 ₡                                             
-    

 ₡                   
5.997.307,00  

Aporte IFAM para el 
mantenimiento y conservación 
de calles urbanas y caminos 
vecinales y adquisición de 
maquinaria y equipo 

Ley 
6909-

83 

 ₡                         
2.434.948,48  

 ₡                      
2.434.948,48  

 ₡                         
1.122.998,24  

 ₡                   
1.311.950,24  

Aporte del Concejo Nacional de 
Política Pública de la Personas 
Joven  

Ley 
8261 

 3 653 886,56  
 ₡                      

1.682.812,73  
 ₡                                             
-    

 ₡                   
1.682.812,73  

TOTALES 
  

 ₡                    
561.067.255,74  

 ₡                 
481.795.277,72  

 ₡                    
333.703.238,62  

 ₡              
148.092.039,10  

            

      

Elaborado por:   Licda. Karla Vanessa 
Montero Salas 
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Puesto:   Gestora Tributaria y 
Financiera 

  

 

 

    Fecha:  18 de Enero del año 
2021 

   

    

    

       

 

MUNICIPALIDAD DE BARVA 
  CUADRO No. 4 
  DETALLE DE LA DEUDA 
  AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2020 EN COLONES 
  

          

          

    
SERVICIO DE LA 
DEUDA            

ENTIDAD 
PRESTATARIA       

TOTAL 
PRESUPU
ESTADO 

OBJETIVO DEL 
PRÉSTAMO 

EJECUCION 
EFECTUADA 

AL 31 DE 
DICIEMBRE 

DEL AÑO 2020 

SALDO 

Nº 
OPERAC

IÓN 

INTERE
SES (1) 

AMORTIZ
ACIÓN (2) 

INTE
RESE

S 

AMORT
IZACIO

N 

INTE
RESE

S 

AMORT
IZACIO

N 

        0,00   0 0,00 0,00 0,00 

TOTALES   0,00 0,00 0,00   0,00 0,00 0,00 0,00 

          PRESUPUESTO 
ORDINARIO 2020   

0,00 0,00 0,00 

 

#¡RE
F! #¡REF! 

  

     
#¡REF! 0,00 0,00 

  
DIFERENCIA   0,00 0,00 0,00 

 

#¡RE
F! #¡REF! 

  

          (1) Se clasifican dentro del Grupo Intereses sobre préstamos 
3.02 (Verificar subpartida según entidad prestataria). 

 
interes amort 

  (2) Se clasifican dentro del Grupo Amortización de préstamos 
8.02 (Verificar subpartida según entidad prestataria). 

 

83425
3,14 

2589104,
67 2..03 

 

Elaborado por: 

Licda. Karla 
Vanessa Montero 
Salas 

 
Firma:       

  

      

 

   

Puesto: 
Gestora Tributaria y 
Financiera 

  

 

 
 

    

          
Fecha: 

18 de Enero del año 
2021 
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(Copiado textualmente) 

ACUERDO NO. 61-2021 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA APROBAR EL ANÁLISIS DEL IV INFORME DE EJECUCIÓN 

2020, LA EVALUACIÓN DE GESTIÓN ECONÓMICA FINANCIERA INSTITUCIONAL DEL 2020, SUS 

CUADROS Y ANEXOS, ASÍ COMO EL INFORME DE EVALUACIÓN DE GESTIÓN DE 

CUMPLIMIENTO DEL PAO PRESENTADO POR LA UNIDAD DE PLANIFICACIÓN. SE TRASLADA 

A LA CONTRALORÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA PARA SU CONOCIMIENTO.  

ANÁLISIS DEL IV INFORME DE EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA APROBADO  Y TRASLADADO 

VOTACIÓN UNÁNIME 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 (5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: INGRID MARÍA RODRÍGUEZ JIMÉNEZ, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA  RÍOS, RANDALL CHAVARRÍA OVIEDO, HEIDY MURILLO CALVO.                        

 

La Presidenta Municipal Licda. Ingrid Rodríguez Jiménez solicita que conste en Actas lo 

siguiente que a la letra dice:  

Constancia en actas acuerdo de aprobación del IV Informe de análisis 2020: 

Solicito que conste en actas la relevancia de los puntos en el informe que presentó el compañero 

Jason Rodríguez del departamento contable, respecto al análisis, son puntos de valoración y 

seguimiento para el concejo municipal como vigilantes de la hacienda pública y de los procesos 

que deben de ser mejorados y evaluados. Asimismo, hacer énfasis en las debilidades presentados 

en el informe de la  planificadora municipal Paula Morales en el alcance de las metas de los 

departamentos municipales. 

 

Art. 03-A  La Comisión De Asuntos Jurídicos   presentan el siguiente informe que a la letra 

dice: 

COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS AÑO 2021 

Comisión de Asuntos jurídicos, celebrada el día veintidós de enero de 2021 al ser las diez horas, 

presentes los regidores (as): Mónica Hernández Segura, Ingrid Rodríguez Jiménez (quien tuvo 

problemas de conexión en varias ocasiones) Marvin Mora Ríos y Heidy Murillo Calvo, como 

asesores (as) la Licda. Kattia Zamora Arguedas Vicealcaldesa municipal y el Lic. Carlos 

Roberto Álvarez Chaves. 

Agenda: 

1- Acuerdo 974- 2020, 1124-2020, Oficio Nº ACD-MB-0630-2021. 

2- Acuerdo 1087-20201, solicitud del Síndico Carlos Mejía Arias respecto a la cesión de 

áreas municipales a la Asociación de Desarrollo de San Roque. 

3- Acuerdo 929-2020, 839-2020, Solicitud de la comisión de plan regulador y comisión de 

obras para analizar propuesta de acuerdo y adhesión al Reglamento de Fraccionamiento y 

Urbanizaciones del INVU. 
(Copiado textualmente) 

ACUERDO NO. 62-2021 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA DAR POR RECIBIDO Y CONOCIDO DICHO INFORME  
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INFORME RECIBIDO Y CONOCIDO  

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: INGRID MARÍA RODRÍGUEZ JIMÉNEZ, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA  RÍOS, RANDALL CHAVARRÍA OVIEDO, HEIDY MURILLO CALVO.                        

 

Art. 03-B  La Comisión De Asuntos Jurídicos   presentan el siguiente informe que a la letra 

dice: 

COMISION DE ASUNTOS JURÍDICOS AÑO 2021 
Comisión de Asuntos jurídicos, celebrada el día veintidós de enero de 2021 al ser las diez horas, 

presentes los regidores (as): Mónica Hernández Segura, Ingrid Rodríguez Jiménez (quien tuvo problemas 

de conexión en varias ocasiones) Marvin Mora Ríos y Heidy Murillo Calvo, como asesores (as) la Licda. 

Kattia Zamora Arguedas Vicealcaldesa municipal y el Lic. Carlos Roberto Álvarez Chaves. 

 

Punto 1: Acuerdo 974- 2020, 1124-2020, Oficio Nº ACD-MB-0630-2020. 

Se hace la lectura del Oficio Nº ACD-MB-0630-2020, remitido por parte del acueducto 

municipal y en atención al acuerdo 974-2020, el asunto corresponde a la solicitud por parte de 

René Ramírez para realizar un estudio técnico parcial del acueducto con el fin de realizar un 

fraccionamiento. Seguido de la lectura manifiesta la señora kattia Zamora, vicealcaldesa que es 

un tema muy delicado y que es necesario revisar ese tema, pues ya existen antecedentes de 

convenios relacionados al tema de fraccionamientos, en los que ha participado la municipalidad 

y que a todas luces representan un para un problema para la administración, pues han tenido que 

acudir a los Tribunales de Justicia. Asimismo, señala que ya el acueducto municipal cuenta con 

una ingeniera, quién estará a cargo de la parte técnica de ese departamento y que por lo tanto 

debe ser ella quien determine la conveniencia de dicha solicitud. El señor Carlos Roberto 

Álvarez y el señor Marvin Mora coinciden en la importancia para el acueducto municipal la 

contratación de una profesional que pueda emitir un criterio con fundamentos técnicos. En lo 

que coinciden las regidoras Mónica Hernández, Ingrid Rodríguez y Heidy Murillo. 

Por todo lo anterior, se solicita votación y se acuerda lo siguiente:  

ACUERDO 1º La comisión  de asuntos jurídicos recomienda al Concejo Municipal tomar el 

siguiente acuerdo : Visto el informe que rinde la Licda. Kattia Miranda y las manifestaciones de 

la señora Vicealcaldesa en torno al interés que existe por parte de la Administración Municipal 

para realizar éste año el Estudio Integral del Acueducto y además, que reciente mente se nombró 

a una ingeniera en el acueducto, que asumirá cada una de las consideraciones técnicas de éste, se 

solicita a la Administración realizar una valoración integral de la propuesta del interesado y 

determine la conveniencia, mérito y legalidad de autorizar un estudio parcial del acueducto, para 

que le brinde una respuesta al interesado. 

Votan positivamente las regidoras (or): Mónica Hernández Segura, Ingrid Rodríguez Jiménez, 

Marvin Mora Ríos y Heidy Murillo Calvo 

(Copiado textualmente) 

ACUERDO NO. 63-2021 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA DAR APROBAR  DICHO INFORME. LO TRASLADAN A LA 

ADMINISTRACIÓN PARA LO QUE CORRESPONDA. 

INFORME APROBADO Y TRASLADADO  
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VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: INGRID MARÍA RODRÍGUEZ JIMÉNEZ, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA  RÍOS, RANDALL CHAVARRÍA OVIEDO, HEIDY MURILLO CALVO 

 

 

Art. 03-C  La Comisión De Asuntos Jurídicos   presentan el siguiente informe que a la letra 

dice: 

 

COMISION DE ASUNTOS JURÍDICOS AÑO 2021 
Comisión de Asuntos jurídicos, celebrada el día veintidós de enero de 2021 al ser las diez horas, 

presentes los regidores (as): Mónica Hernández Segura, Ingrid Rodríguez Jiménez (quien tuvo problemas 

de conexión en varias ocasiones) Marvin Mora Ríos y Heidy Murillo Calvo, como asesores (as) la Licda. 

Kattia Zamora Arguedas Vicealcaldesa municipal y el Lic. Carlos Roberto Álvarez Chaves. 

 

Punto 2: Acuerdo 1087-2020, solicitud del Síndico de San Roque, Sr. Carlos Mejia Arias respecto a la 

cesión de áreas municipales a la Asociación de Desarrollo de San Roque. 

Se hace lectura del acuerdo 1087-2020, y solicitud del Sr. Carlos Mejia Arias, en su condición de 

presidente de la Asociación de Desarrollo del distrito de San Roque, para que se les otorgue en 

administración dos espacios públicos, que actualmente son la soda el Kiosco y las instalaciones donde se 

encontraba Coopesiba. Alega que, esa administración la tiene la Asociación de Desarrollo desde hace 

muchos años. La regidora Heidy Murillo manifiesta que según indica en la solicitud, los recursos que se 

obtienen por los arrendamientos de dichas instalaciones se utilizan para la ayuda de familias necesitadas, 

por lo que consulta si se tiene conocimiento de si se rinden informes sobre la administración de esos 

recursos. La señora Vicealcaldesa señala que ella conoce del asunto y que existen varios asuntos que se 

están estudiando junto con el departamento de patentes y le preocupan que la soda el Kiosco no cuenta 

con patente al día y que por lo tanto se encuentra en una situación irregular, por lo que además podría no 

contar con permisos de Ministerio de Salud. Don Marvin manifiesta que don Carlos le había comunicado 

que la soda cuenta con patente, por su parte, la regidora Ingrid menciona que ella conoce del tema y que 

efectivamente se rinden informes de la administración de los recursos anualmente en las asambleas de la 

junta de desarrollo. El licenciado Carlos Roberto Álvarez indica que la situación es muy delicada y 

preocupante puesto que además nos e conoce el convenio que originó la administración de esas 

instalaciones.  

 La comisión de asuntos jurídicos recomienda al concejo municipal tomar el siguiente acuerdo: 

ACUERDO 2º: 

A- Solicitar a la Administración un estudio integral de las áreas públicas en cuestión para que 

determine su naturaleza, es decir, si corresponden a áreas deportivas o comunales. 

 B- Solicitar al Departamento de Patentes un criterio técnico de la condición legal en las que se 

encuentran los establecimientos de uso comercial en el área en cuestión 

C- Solicitar a la Administración emitir un informe al Concejo Municipal sobre la existencia de 

algún convenio que haya originado el préstamo de dichas instalaciones. 

Votan positivamente las regidoras (or): Mónica Hernández Segura, Ingrid Rodríguez Jiménez, 

Marvin Mora Ríos y Heidy Murillo Calvo 
(Copiado textualmente) 

ACUERDO NO. 64-2021 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA DAR APROBAR  DICHO INFORME. SOLICITAN A LA 

ADMINISTRACIÓN UN ESTUDIO INTEGRAL DE LAS ÁREAS PÚBLICAS EN CUESTIÓN PARA QUE 
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DETERMINE SU NATURALEZA, ES DECIR, SI CORRESPONDEN A ÁREAS DEPORTIVAS O 

COMUNALES  

INFORME APROBADO Y TRASLADADO  

VOTACIÓN UNÁNIME 

VOTAN POSITIVAMENTE: INGRID MARÍA RODRÍGUEZ JIMÉNEZ, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA  RÍOS, RANDALL CHAVARRÍA OVIEDO, HEIDY MURILLO CALVO.                        

 
La Presidenta Municipal somete a votación lo siguiente que a la letra dice:  

 
B- Solicitar al Departamento de Patentes un criterio técnico de la condición legal en las que se encuentran 

los establecimientos de uso comercial en el área en cuestión 

(Copiado textualmente) 

ACUERDO NO. 65-2021 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA DAR APROBAR  DICHO INFORME. SOLICITAN AL 

DEPARTAMENTO DE PATENTES UN CRITERIO TÉCNICO DE LA CONDICIÓN LEGAL EN LAS 

QUE SE ENCUENTRAN LOS ESTABLECIMIENTOS DE USO COMERCIAL EN EL ÁREA EN 

CUESTIÓN  

INFORME APROBADO Y TRASLADADO  

VOTACIÓN UNÁNIME 

VOTAN POSITIVAMENTE: INGRID MARÍA RODRÍGUEZ JIMÉNEZ, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA  RÍOS, RANDALL CHAVARRÍA OVIEDO, HEIDY MURILLO CALVO.                        

 
La Presidenta Municipal somete a votación lo siguiente que a la letra dice:  

 
C- Solicitar a la Administración emitir un informe al Concejo Municipal sobre la existencia de 

algún convenio que haya originado el préstamo de dichas instalaciones. 
(Copiado textualmente) 

ACUERDO NO. 66-2021 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA DAR APROBAR  DICHO INFORME. SOLICITAN A LA 

ADMINISTRACIÓN EMITIR UN INFORME AL CONCEJO MUNICIPAL SOBRE LA EXISTENCIA DE 

ALGÚN CONVENIO QUE HAYA ORIGINADO EL PRÉSTAMO DE DICHAS INSTALACIONES. 

INFORME APROBADO Y TRASLADADO  

VOTACIÓN UNÁNIME 

VOTAN POSITIVAMENTE: INGRID MARÍA RODRÍGUEZ JIMÉNEZ, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA  RÍOS, RANDALL CHAVARRÍA OVIEDO, HEIDY MURILLO CALVO.                        

 

Art. 03-D  La Comisión De Asuntos Jurídicos   presentan el siguiente informe que a la letra 

dice: 

COMISION DE ASUNTOS JURÍDICOS AÑO 2021 

Comisión de Asuntos jurídicos, celebrada el día veintidós de enero de 2021 al ser las diez horas, 

presentes los regidores (as): Mónica Hernández Segura, Ingrid Rodríguez Jiménez (quien tuvo 

problemas de conexión en varias ocasiones) Marvin Mora Ríos y Heidy Murillo Calvo, como 

asesores (as) la Licda. Kattia Zamora Arguedas Vicealcaldesa municipal y el Lic. Carlos 

Roberto Álvarez Chaves. 
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Punto 3: Acuerdo 929-2020, 839-2020, Solicitud de la comisión de plan regulador y comisión 

de obras para analizar propuesta de acuerdo y adhesión al Reglamento de Fraccionamiento y 

Urbanizaciones del INVU. 

Se hace lectura del oficio emitido por la comisión de plan regulador y visto en el concejo 

municipal y del cual emanan los acuerdos 839-2020 para que sea analizado en la comisión de 

jurídicos, en dicha lectura se hace la solicitud para que el Concejo Municipal tome el siguiente 

acuerdo: 
 “El Concejo Municipal acuerda que en un plazo de ocho meses o hasta que entre en vigencia 

el plan regulador o lo que suceda prunero, en todo el cantón: 

1. Se prohíbe fraccionar los lotes resultantes de segregaciones simples y de fraccionamientos 

complejos U del resultado de reunión de fincas que provengan de este tipo de 

fraccionamientos, donde los Fraccionamientos propuestos deben ser únicamente de lotes 

regulares, esto debido a la problemática que se puede presentar en la atención de emergencias 

en los lotes irregulares, siempre y cuando las condiciones Físicas de los terrenos Io permitan. 

2 Se mantienen vigentes y por lo tanto aplicables las normas contenidas en el Plan Regional de 

Desarrollo Urbano de la GAM, modificado por el DECRETO IV
O 

25902MIVAH-MP-MINAE y 

sus reformas. 

3. Que en afán de aclarar los alcances de los Acuerdos Municipales 550-2000, 209-2017 

1616-2017, se adopten los siguientes acuerdos: 

3.1- Que se considere como desarrollo urbano o fraccionamiento complejo, cualquier 

fraccionamiento cuya sumatoria de la totalidad de las áreas de los lotes segregados de una 

misma Finca madre sea igual o superior a los dos mil metros. 

3. 2-Que se considere como desarrollo urbano o fraccionamiento complejo, cualquier 

fraccionamiento mayor a los cinco lotes independientemente del aérea segregada. El resto de 

finca se considerará como parte del fraccionamiento y se incluirá dentro de la contabilización 

de los cinco lotes indicados. 

3.3- Todo fraccionamiento mayor de cinco lotes o fraccionamientos cuya sumatoria de la 

totalidad de las áreas de los lotes segregados de una misma finca madre, sea igual o superior a 

los dos mil metros cuadrados, deberá ser aprobado por el Concejo Municipal, en caso de que 

se requiera la donación de un lote a la municipalidad este no se contabilizará dentro de los 

cinco permitidos. 

3.4- Todo fraccionamiento incluido en las definiciones establecidas en los puntos anteriores 

deberá cumplir con lo que establece el Reglamento para el control nacional de 

fraccionamientos U Urbanizaciones en sus artículos 11.3 y 11.22. 

Lo trasladan a la Administración, al Departamento de Ingeniería y al Departamento dc 

Catastro para que procedan como corresponde al respecto, Publíquese en el Diario Oficial la 

Gaceta.” ( OFICIO: AJCM-ARV- 00-2021. Barva, 21 de setiembre de 2020.) 

 

Visto y analizado, la Comisión de Asuntos Jurídicos acuerda recomendar al Concejo municipal 

adoptar el siguiente acuerdo: 

ACUERDO 3-  La comisión de asuntos jurídicos recomienda al concejo municipal tomar el 

siguiente acuerdo: Solicitar a los asesores legales, tanto de la administración como al asesor del 

Concejo Municipal un informe o criterio legal sobre la conveniencia y legalidad de la presente 

solicitud de acuerdo, asimismo, que dicho informe sea conocido en pleno por el Concejo 

Municipal.  
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Votan positivamente las regidoras (or): Mónica Hernández Segura, Marvin Mora Ríos y 

Heidy Murillo Calvo 

 La regidora Ingrid Rodriguez tuvo problemas con la conexión de internet, por esa razón 

no puede emitir su voto en dicho acuerdo. 

Se cierra la sesión al ser las once horas con cincuenta minutos. 
 

 
(Copiado textualmente) 

ACUERDO NO. 67-2021 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA APROBAR DICHO INFORME. SOLICITAN A LOS ASESORES 

LEGALES, TANTO DE LA ADMINISTRACIÓN COMO AL ASESOR DEL CONCEJO MUNICIPAL UN 

INFORME O CRITERIO LEGAL SOBRE LA CONVENIENCIA Y LEGALIDAD DE LA PRESENTE 

SOLICITUD DE ACUERDO, ASIMISMO, QUE DICHO INFORME SEA CONOCIDO EN PLENO POR 

EL CONCEJO MUNICIPAL 

NOTA APROBADO Y TRASLADADO 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: INGRID MARÍA RODRÍGUEZ JIMÉNEZ, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA  RÍOS, RANDALL CHAVARRÍA OVIEDO, HEIDY MURILLO CALVO.                        

 

La Presidenta Municipal Licda Ingrid Rodríguez Jiménez presenta la siguiente propuesta 

que a la letra dice:  

 

El Concejo Municipal acuerda solicitarle al departamento de Catastro presente un informe del 

proceso que se lleva en el levantamiento catastral realizado en el espacio denominado Conjuntos 

Habitacionales San Roque en el distrito de San Roque, mejor conocido como Urbanización San 

Roque. 

(copiado Textualmente) 

ACUERDO NO. 68-2021 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA APROBAR DICHA PROPUESTA. LO TRASLADAN AL 

DEPARTAMENTO DE CATASTRO PARA LO QUE LE CORRESPONDA. 

PROPUESTA  APROBADO Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: INGRID MARÍA RODRÍGUEZ JIMÉNEZ, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA  RÍOS, RANDALL CHAVARRÍA OVIEDO, HEIDY MURILLO CALVO.                        

 

 

CAPITULO V 

MOCIONES  
NO SE PRESENTAN MOCIONES  
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CAPITULO V 

ASUNTOS DE REGIDORES Y SÍNDICOS 
Art. 01  El Síndico Propietario Juan Diego Araya  presenta la siguiente lo siguiente que a la 

letra dice:  

San José de la Montaña, 23 de enero 2021 

Concejo de Distrito SJM 

Oficio CDSJM 029-2021 

Señores (as) 
Concejo municipalidad de Barva 

Asunto: Solicitud de inspección a solicitud de vecino de SJM. 
Estimados miembros del honorable concejo municipal de Barva, desde el concejo de distrito de 

San José de la Montaña les saludamos. 

 La presente es a solicitud de la señora Miriam Delgado Esquivel cedula 400980742  y su señor 

esposo Edwin Calderón Campos  cedula 401020780 ambos vecinos del distrito SJM, ubicada su 

vivienda 50 metros norte de la imagen del Cristo  ambos adultos mayores. 

En palabras de Don Edwin: 

‘’Nos presentamos ante ustedes ´para hacer solicitud de sus buenos oficios pues desde hace 

varios años presentamos una situación con un tipo de canal de aguas que afectan nuestra 

propiedad, vivienda y atenta contra nuestra salud debido a que hace muchos años era solo un 

caño que llevaba las aguas pero con el paso del tiempo se ha convertido en un problema , 

acudimos a ustedes puesto que la tubería que trae esas aguas son de competencia municipal y 

llegan a la entrada de Villa Isabel la cual en tiempo atrás estuvieron camiones sacando madera y 

debilitaron esos tubos, además en una ocasión el camión para la recolección de la basura rompió 

una caja de registro la cual mi persona reparó para evitar trámites municipales , sin embargo el 

tiempo ha pasado y por hoy soy un adulto mayor que solicita ayuda para corregir este 

problema’’ . 

 Nos comenta el señor que tiempo atrás busco atención en este asunto pero a pesar de recibir una 

visita de funcionarios municipales, no se le dio seguimiento a la asunto y todo quedo en el 

pasado sin embargo el problema persiste. 

Desde el concejo de distrito solicitamos por favor se dé por conocido el tema y sea trasladado al 

departamento correspondiente para su pronta y debida solución. 

Sin más por el momento se despide, agradeciendo de antemano su interés. 

 

 

 

 

 

Juan Diego Araya Herrera   

Síndico propietario SJM 
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(copiado textualmente) 

El Síndico Propietario Juan Diego Araya solicita que conste en Actas lo siguiente que a la 

letra dice: 

Comentario:  

 Después de presentado en asuntos de regidores y síndicos el tema enviado por el concejo de 

distrito de San José de la Montaña y leído por la señora presidenta del concejo municipal. 

 Se me otorga la palabra a lo que solicité. 

" Me gustaría muchísimo que se le dé la atención a estos señores pues ambos son adultos 

mayores Don Eduin es una persona muy querida en nuestra comunidad pues ha aportado 

bastante siendo un ejemplo de persona ha ayudado en las fiestas de nuestro patrono entre otras 

cuestiones , él me comentó que hace tiempo atrás más o menos dos años se presentaron unos 

funcionarios pero el asunto no pasó a más ,  él ha sido paciente pero es por eso que no solo como 

concejo de distrito sino de parte de la comunidad de San José de la Montaña solicitamos la 

ayuda necesaria a estos señores .  Sería todo y muchas gracias "  Atte.  Juan Diego Araya 

Herrera Síndico SJM. (Copiado textualmente) 

ACUERDO NO. 69-2021 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA DAR POR RECIBIDA DICHA NOTA. LA TRASLADAN A LA 

ADMINISTRACIÓN PARA LO QUE CORRESPONDA. 

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: INGRID MARÍA RODRÍGUEZ JIMÉNEZ, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA  RÍOS, RANDALL CHAVARRÍA OVIEDO, HEIDY MURILLO CALVO.                        

Art. 02   El Regidor Suplente Andrés  presenta la siguiente lo siguiente que a la 

letra dice:  
Se convoca a reunión virtual de la Comisión Especial Hídrica el próximo miércoles 27 de enero 

del 2020 

a las 5:00 pm a través de la aplicación Google Meet con el fin de dar seguimiento a los acuerdos 

tomados, notas remitidas a la comisión y seguir trabajando en la Política Hídrica del Cantón de 

Barva desde la estructura definida. 

Enlace meet.google.com/wgu-fvcm-wnh  
Lic. Andrés Alberto Arguedas León 

Regidor Suplente - Concejo Municipal 

Municipalidad de Barva 

(Copiado textualmente) 

 

Art. 03 El Regidor Propietario Marvin Mora Ríos presenta la siguiente lo siguiente que a 

la letra dice:  

Reunión de comisión de obras próximo martes 2 de febrero 4 pm 

http://meet.google.com/wgu-fvcm-wnh
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Convocatoria a reunión de comisión de ambiente el jueves 4 de febrero 4 Pm estas serán 

virtuales (Copiado textualmente) 

 

CAPITULO VII 

ASUNTOS ALCALDÍA MUNICIPAL 
Art. 01   El Alcalde Municipal  MSc. Jorge Antonio Acuña Prado presenta lo siguiente que 

a la letra dice:  

 
(copiado textualmente) 
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ACUERDO NO. 70-2021 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA DAR POR RECIBIDO Y CONOCIDA  DICHA NOTA.  

NOTA RECIBIDA  Y CONOCIDA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: INGRID MARÍA RODRÍGUEZ JIMÉNEZ, MARÍA ISABEL MONTERO 

SEGURA, MARVIN   MORA  RÍOS, RANDALL CHAVARRÍA OVIEDO, HEIDY MURILLO CALVO.                        

 

CAPITULO VIII 

CONTROL POLÍTICO 

 
Art. 01  El  Síndico Propietario Eliecer Villalobos Mata recuerda la Comisión de Seguridad.   

 

 

Art. 02   El Alcalde Municipal  MSc. Jorge Antonio Acuña Prado anuncia que está a 

disposición de los Concejos de Distrito, Síndicos y Concejo que  pueden acercarse a él que todos 

tienen su número de teléfono le pueden escribir o tener una reunión virtual o presencial,  

 
  

Al ser las  7:53  pm se da por concluida la Sesión Municipal. 

 

 

 

 

Licda. Ingrid María Rodríguez Jiménez                        Bach.  Cinthya Valerio Herrera 

Presidenta Municipal                                                    Secretaria Municipal AD-HOC 
-------------------------------------------ÚLTIMA LÍNEA--------------------------------------- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


